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WARNING: Electrical shock risk.

AVVERTENZA - Rischio de scariche ellettriche.
ADVERTENCIA - Rlesgo de descarga eléctrica.
ADVERTENCIA - Risco de choque electrico.

WARNING - Pressurised vessel.
AVVERTENZA - Serbatolo in pressione.
ADVERTENCIA - Reclplente presurizado.
ADVERTENCIA - Recliplents pressurizado.

WARNING - Hot surface.
AVVERTENZA - Superficle calda.
ADVERTENCIA - Superficle caliente.
ADVERTENCIA - Superficle quente.

WARNING - Pressure control.

AVVERTENZA - Controllo pressione.

ADVERTENCIA - Control de presién. -
ADVERTENCIA - Control de pressao.

WARNING - Corrosion risk.
AVVERTENZA - Rischio dl corrosione.
ADVERTENCIA - Rlesgo de corrosion.
ADVERTENCIA - Risco de corrosao.

WARNINGQ - Alr/gas flow or Alr discharge.

AVVERTENZA - Flusso dl arla o gas - di aria dl scarico.
ADVERTENCIA - Caudal de alre/gas - o descarga de alre.
ADVERTENCIA - Fluxo de ar/gas - descarga de ar.

WARNING - Pressurised component or system.
AVVERTENZA ~- Componente o sistem| pressurizzatl.
ADVERTENCIA - Sistema o componente presurizado.
ADVERTENCIA - Sistema ou componente pressuﬂm:;o.

WARNING - Hot and harmful exhaust gas.
AVVERTENZA - Fughe dl gas cakio ed esausto.
ADVERTENCIA - Gas de escape callente y perjudicial.
ADVERTENCIA - Escape de gases quentes e nocivos.

£\
2\
AN
o

WARNING - Maintain cormrect tyre pressure. (Refer to the
GENERAL INFORMATION saction of this manual).

AVVERTENZA - Mamenere sotto controlio jone delle
ruote. l(:;lfeﬂ'l'SI alla sezione INFORMAZION! GE ERALI di questo
manual

ADVERTENCIA - Mantener la correcta presién de los
neumésticos. (Refidrase a la seccion INFORMACION GENERAL de
este manual.)

ADVERTENCIA - Manienha a pressac comrecla nos pneus.
(Refira-se a secgho INFORMAGOES GERAIS deste manual).

WARNING - Ftammable liquid.
AVVERTENZA - Liquido Inflammablte
ADVERTENCIA -

ADVERTENCIA -
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WARNING - Before connecting the tow bar or commencing to
tow consult the operation and maintenance manual.

AVVERTENZA - Prima dl agganciare la barra di tralno o Inlzlare
a tralnare, consultare il manuale d’uso ¢ manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de colocar el bulén de remolque o
comenzar a remoicar, consuliar el manuel de operacion y
mantenimiento.

ADVERTENCIA - Antes de engatar a lanca de reboque ou
rebocar, consulte o manual de operascao e CONServagao,

WARNINQG ~ For operating temperature below 0°C, consult the
operation and maintenance manual.

AVVERTENZA - Per operare a temperatura sotto gll 0°C,
consultare Il manuale dl uso e manutenzione.

ADVERTENCIA - Para trabajar a temperaturas por debajo de
0°C, consultar el manual de operacion y mantenimiento.

ADVERTENCIA - Para utliizacao em temperaturas inferlores a
0°C consulte o manual de operagao e coONservagao.

ODRR@O-

WARNING -~ Do not undertake any maintenance on this machine
unktil the electrical supply Is disconnected and the alr pressure
Is totally relleved.

AVVERTENZA - Non Inizlare la manutenzione sulla macchina
senza aver disinaerito lenergla elettrica e scaricato
completamente la pressione.

ADVERTENCIA - No realizar ningun mantenimienio en esta
maquina sin haber desconectado el suministro electrico y sin
haber aliviado la presion de alre.

ADVERTENCIA - Nao Inicle qualquer manutencao na maquina
sem que a energla electrica estejla dligada e a pressao
completamente ativiada.

WARNING - Consult the operation and malntenance manual
before commencing any maintenance.

AVVERTENZA - Consultare Il manuale d’'uso e manutenzione
prima dl Inizlare qualsias! manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de reslizar cuaiquier mantenimiento,
consultar el manual de operacion y mantenimiento.

ADVERTENGIA - Consulte 0 manual de opera¢ac 6 conservacao
antes de iniclar qualquer Intervencao.
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Do not breathe the compressed air from this machine.
Non respirare Faria compressa proveniente da questa macchina.
No respirar el aire comprimido de esta unidad.

Nao respire o ar comprimido desta unidade.

Do not remove the Operating and Maintenance manual and manual
holder from this machine.

Non rimuovere da questa macchina it manuale d'uso e manutenzione
dal suo alioggiamento.

No quitar el manual de operacitn y mantenimiento ni subolsa de esta
maquina.

Nao refire os manuais da maquina.

Do not stack.
Non accatastare.
No apilar.

Nao ernpilhe.

Do-not operate the machine without the guard being fitted.
Non operare con la macchina senza aver ftssato la protezione.
No operar la maquina sin que la proteccion este fijada.

Nao utilize a maquina sem as prolecgoes.

Do not stand on any service valve or other parts of the pressure
system.

Non fermarsi vicino a valvola di servizio o altre parti della linea in
pressione.

No subirse en las valvulas de servicio ni en ninguna otra pieza del
sistema de presion.

Nao se apoie em qualquer tornira ou outros componentes do sistema
de pressao.

Do not operate with the doors or enclosure open.
Non operare con pdrte o sportelli aperti.
No trabajar con las puertas o capotas abiertas.

Nao operar com as porias ou capolagém abertas.

Do not use tork lift truck from this side.
Non usare il carrellc elevatore da questa parte.
No utilizar la carretilla elevadora en esta lado.

Nao utilize o empilhador deste lado.

Do not exceed the trailer speed limif.
Non superare il limite di velocita.
No exeder el limite de velocidad del remolque.

Nao exceder o limite da velocidade de reboque.

@B ® 06
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Contains Asbestos

No naked lights.
Fiamme non protette Contiene amianto
Contiene amianio
Revision 01 Contem amianto
03/93
SAFETY SICUREZZA SEGURIDAD SEGURANCA
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Use fork lift fruck from this sikle only.
Usare il carrello elevatore solo da questa parte.

Utilizar 1a carretilla elevadora en esta lado.

Emergency stop.
Pulsante fermatia emergenza.

Parada de emergencia.

tIse 0 emplihador apenas deste lado. @ Paragem de emergencia.
Tie down point On (power).
Punto di scarico Acceso.

- Punto de amarre. ’ Encendido (energia)
Ponto de amaragao. Ligado (energia).
Lifting point. Off (power).
Punto di carico. Spento.
Punto de elevacion. Apagado (energia).
Ponto de suspensao.

Deasligado (energia).

Read the Operation and Maintenance manual before operation or
maintenance of this machine is undertaken.

Leggere il manuals d'uso e manutenzione prima di iniziare qualsiasi
operaziona con la macchina.

Antes de operar 0 llevar a cabo ningin mamenimiento, leer elmanual
de operacidn y mantenimiento de esta maquina.

Leia e compreenda ¢ manual de operago e conservacao desta
maquina antes de utilizer ou manutencionar.

When parking use prop stand, handrake and wheel chocks.

Quando siparchaggia il compressore usare il piede d’appogio, il freno
a mano & il cunego.

Al aparcar cologque la méquina corectamente, use el freno de mano
y los calzos de las ruedas.

Quando parquear ascolha local apropriado, aplique o travao de mao
e calgos nas rodas.
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SAFETY

WARNINGS

Wamnings call altention to
instructions which must be followed
precisely to avoid injury or death.

CAUTIONS

Cautions call attention to
instructions which must be followed
precisely to avoid damaging the
product, process or its sumoundings.

NOTES
Notes are used for supplementary
information.

SAFETY PRECAUTIONS

Ensure that the operator reads and
understands the decals and consults
the manuals before maintenance or
operation.

Ensufe that maintenance personnel
are adequately trained, competant and
have read the Maintenance Manuals.

The specification of this machine is
such that the machine is not suitable for
use in flammable gasrisk areas. If such
an application is required then all local
regulations, codes of practice and site
rules must be observed. To ensure that
the machine can cperate in a safe and
reliable manner, additional equipment
such as gas detection, exhaust spark
amrestors, and intake {shut—off) valves
may be required, dependant on local
regulations or the degree of risk
involved.

SICUREZZA

AVVERTENZE

Si prega di seguire alla lettera le
avvertenze al fine di evilare danni
anche gravi alle persone addette alia
manutenzione.

ATTENZIONE

Si prega di pore la massima
attenzione alle istruzioni onde evitare di
danneggiare il ciclo di produzione e/o il
prodotto medesimo.,

NOTE
Note utilizzate per informazioni
supplementari.

NORME DI SICUREZZA

Assicurarsi che 'operatore legga e
capisca le targhelte e consulti il
manuale prima della manutenzione e
operazioni.

Assicurarsi che il personale addetto
alla manutenzione sia  istruito
adeguatamente, sie competente e
abbia letto i manuali di manutenzione.

Le caratteristiche di questa
macchina non ne prevedono l'impiego
in aree a rischio d'incendio. In simili
applicazioni devono essere osservate
utte le regole previste dal luogo. Per
garantire che la macchina possa
lavorare in regime di sicurezza,
accessoni  aggiuntiva e/o particolari
quali quali rivelatori di gas, sistema
rompifiamma, e valvole di blocco,
devono essere fortini in modo da
sagnalare ko normative ¢ il grado di
rischio previsto.

SEGURIDAD

ADVERTENCIAS

Las advertencias llaman la atencién
sobve las instrucciones que deben
seguirse estrictamente para evitar
danos a la persona o la muente.

PRECAUCIONES

Las procauciones llaman la
atencion sobre las instrucciones que
deben seguirse estrictamente para
evitar danos en el equipo, el proceso o
sus alrededores.

AVISOS
Los avisos sa utilizan para dar
informacion suplementaria.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Asegirese de que el operador lea y
entienda las pegatinas y consulte el
manual antes de realizar
mantenimiertio u operacion de la
unidad.

Las especificaciones de esta
méquina son tales que no es adecuada
para usarla en dreas donde exista
riesgo de gas inflamable. Si tal
aplicacion se deberan obhsevar todas
las regulaciones locales, codigos de
uso y reglas. Para asegurar que la
maquina puede trabajar de manera
fiable y segura, un equipo adicional
como un detector de gas, retenador de
chispas de escape y admision (cierre)
peuden ser requeridos, dependiendo
de las regulaciones locales o del grado
de riesgo implicado.

SEGURANCA

ADVERTENCIAS

As adverténcias chamam a atengiio
para instrugbes que devem  ser
estrictamenie seguidas para evilar
ferimentos ou morte.

PRECAUGOES

As precaugtes chamam a atengfo
para instrugdes que devem ser
estrictamente seguidas para evitar
danos a0 produto, ac processe, ou ao
meio circundante.

NOTAS
As notas sao ulilizadas para as
informagoes suplementares.

PRECAUGOES DE SEGURANGA

Assegure-se que o operador 18 @
compreende 0s avisos @ consulta o
manual antes do proceder 4 utilizagao
@ conservagao da maquina.

As caraterfsticas desta maquina
nfo mermitem a sua utilazacao em que
haja gases imflamdveis. Se fal
utilazacao for necessaria, entio a
legistacao, regulamentacao e regras
locais de utilazacdo devem ser
observadas. Para permitir que a
maquina possa ser utilazada com
seguransa, equipamentos adicionais
tais como detector de gas, extintor de
faulhas do escape, controle de
admissaoc  (corte), podem  ser
necessarios, dependendo da
regulamentacéo local ou grau de risco
envolvido.
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Under no circumstances should
volatile liquids such as Ether be used for
starting this machine.

Make sure that all protective covers
are in place and that the canopy/doors
are closed during operation.

Ensure that the machine is operating
at the rated pressure and that the rated
pressure is known to all relevant

personnel.

All air pressure equipment installed
in or connected to the machine must
have safe working pressure ratings of at
least the machine rated pressure.

If the unit is to be connecled to a
common header or together with
another source of compressed air, then
it is essential that a check valve is fitted.

Compressed air must not be used
for a direct teed to any form of breathing
apparatus or mask.

The discharged air contains a very
small percentage of compressor
lubricating oil and care should be taken
fo ensure that downstream equipment
is compatible.

It the discharged air is to be
ultimately released into a confined
space, adequate ventilation must be

T

provided. -

When using compressed air always .

use appropriate personal protective
equipment.

Non usare in alkun caso liquidi
volatili tipo etere per avviare la
macchina.

Assicurarsi ¢he fulti i coperchi di
protezione e la cofanatura siano chiusi
durante l'uso.

Assicurarsi che la macchina lavori
alla pressione di esercizio slabilita e
che questa sia a con oscenza del
personale addetto.

Tutto il materiale a pressions
installato o collegato alla macchina
deve funzionare a una pressione di
esercizio di sicurezza o almeno alla
stessa pressione della macchina.

Se l'unity deve essere collegata ad
un colletiore 0 ad un'altra fonte diaria
compressa é essenziate Finstallaziona
di una vatvola di non ritorno.

L'aria compressa non deve essere
usata direttamente per respiratori o
maschere.

Laria di scarico contiene una
piccolissima percentuale di olio def
compressore, assicurarsi quindi che
Fatirezzatura a valle sia compatibile.

Se Paria deve essere scaricata in
uno spazio limitato, assicurarsi che ci
sia una adeguata ventilazione.

Quando si usa aria compressa
utilizzare sempre un adeguato
equipaggiamento personale protettivo.

Bajo ninguna circunstancia deberan
utilizarse liquidos voldtiles como el éter
para arrancar la maquina.

Asegarese de que todas las
cubiertas protectoras estén en su lugar
y que la capota o las puerlas estén
cerradas durante la operacion.

Si la unidad tiene que conectarse a
un colector comin o junto con otra
fuente de aire comprimido, serd de gran
importancia que se instale una vélvula
antiretorno.-

~ Em nenhuma crcunstancia devera
ser utilizado um liquido volatil, tal como
0 éter, para arrancar a magquina.

v

Assegure-se que tfodas as
protecgbes estao colocadas e que a

capolagem/portas estao techadas
durante a utilizagao.

Se a unidade se destina a ser ligada
& uma ferramenta comum oOu
simultaneamente com outra fonte de ar
comprimido, ent4o é essencial que uma
vélvula de retengao seja instalada.
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Al pressure containing parts,
especially flexible hoses and their
couplings, must be regularly inspected,
be free from defacts and be replaced
according to the Manual instructions.

Compressed air can be dangerous if
incorectly handled. Before doing any
work on the unit, ensure that afl
pressure is vented from the system and
that the machine cannot be started
accidentally.

Avoid bodily with

compressed air.

contact

The safety valve located in the
separator tank must be periodically
checked for comrect operation (at least
every 2 years).

The following substances are used
in the manufacture of this machine and
may be hazardous to health if used
incorectly:

. compressor lubricant

engine lubricant

preservative grease

rust proventative

diesel fuel

battery electrolyte

AVOID INGESTION, SKIN CONTACT
AND INHALATION OF FUMES

The following substances may be
produced during the operation of this
machine:

brake lining dust

engine exhaust fumes

AVOID INHALATION

Tutte lo pari a pressione,
specialmente tubi flessibili @ manicotti,
devono essere controliati

regolarmente, devono essere privi di
difetti e, se necessario, sostituili
sacondo le istruzioni del manuale.

L'aria compressa pud essere
pericolosa se usata incorrettamente.
Prima di fare qualsiasi lavoro sull'unita,
assicurarsi che non ci sia pressione nel
sistema o che [a macchina non parta
accidentalmente.

Evitare contatti del corpo con aria
compressa.

La valvola di sicurezza situata sul
serbatoio separatore deve essere
controllata periodicamente per il
cotretto funzionamento {almene ogni 2
anni).

Le seguenti sostanze sono usate
nella costruzione di questa macchina e
possonoessera pericolose per lasalute
se usate incomrettamente:

. olio compressore

olio motore

grasso

antiruggine

gasolio

elettrolito

EVITARE INGESTION], CONTATTI
CON LA PELLE E INALAZIONE DEI
FUMI

Le seguenti sostanze possono
essere prodotte durante l'uso di questa
macchina:

polvere derivante dai freni

gas scarico motore

EVITARE LINALAZIONE

El are comprimido puede ser
peligroso si no se utiliza correctamente.
Antes de realizar ningtin tipo de frabajo
en la unidad, asegurese de que se ha
liberado toda la presion del sistema y
que la maquina no puede amancar
accidentalmente.

Evite el contacto de cuakjuier parte
del cuerpo con &l aire comprimido.

La vdlvula de seguridad que se
encuentra en el tanque separador debe
revisarse periddicamente {al menos
cada do sanos) para comprobar su
correcto funcionamiento.

Las siguientes substancias han sido
utilizadas en la fabricacién de esta
méquina y puaden ser peligrosas para
la salud si se utilizan incorrectamente:-
. lubricante del compresor

lubricante del motor

grasa conservante

inhibidor de 6xido

combustible diesel

electrélito para la baterfa

EVITE LA INGESTION, EL
CONTACTO CON LA PIEL Y LA
INHALACION DE HUMOS

Las siguientes substancias pueden
producirsa durante la operacidn de esta
maquina:

polvodelrevestimiento de los frenos

gases de escape del motor

EVITE LA INHALACION

O ar comprimido pode ser perigoso
se utilizado incorrectamente. Antes de
realizar qualquer intervengac na
unidade, assegure-se que toda a
pressao é libertada do sistema e que a
méaquina n&o pode ser posta em
funcionamento acidentalmente.

Evite 0 contacto comparal com o ar
comprimido.

O comecto {uncionamenio da
valvula de seguranga, instalada no
reservatorio de separagio, deve ser
periodicamente verificado (nro minimo
todos os dois anos).

As seguintes subst@ncias sdo
utilizadas na fabrica¢o desta maquina
e podem ser perigosas para a satde se
usadas incorrectamente:

. lubrificante do compressor
lubrificante do motor

massa de protecgio

inibidor de ferrugem

gastleo

electrdlito

EVITE A INGESTAQ, CONTACTOQ
COM A PELE E INALAGAO DE
FUMOS

As seduimes substancias podem
ser produzidas durante a operagdo
desta méquina:

Poeira do travio
Fumos de escape do motor

EVITE INALAGOES
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Ensure that adequate ventilation of
the cooling system and axhaust gases
is maintained at all times.

Batteries contain comosive liquid
and produce explosive gas. Do not
expose to naked lights. Always wear
personal protective clothing when
handling. When starting the machine
from a slave battery ensure that the
correct polarity is observed and that
connections are secuwre. DO NOT
ATTEMPT TO SLAVE START A
FROZEN BATTERY SINCE THIS MAY
CAUSE IT TO EXPLODE.

Components of a non-metallic
fibrous material may contain small
quantities of white asbestos. When
handling, dismantling or assembling
these components, the following must
be cbserved:

Always operate in a well ventilated
area. :

Dispose of waste in a sealed
container.

Use water to damp down dust.

Awvoid inhalation of dust particles.

When loading or transporting
machines ensure that the specified
lifting and tie down points are used.

When loading or transporting
machines ensure that the towing
vehicle, ils size, weight, towing hitch
and electrical supply are all suitable to
provide safte and stable towing at
speeds either, up to the legal maximum
for the country in which it is being towed
or, as specified for the machine model
if lower than the legal maximum.

Assicurarsi che il sistema di
raffreddamento e i gas di scarico siano
mantenuti sempre con una adeguata
ventilazione.

Le batteris contengono liquido
comrosivo @ producono gas esplosivo.
non esporle a fiamme. indossare
sempre indumenti protettivi quando si
maneggiano. Quando si awia la
macchina da una normale
batteriaassicurarsi  della  corretia
polaritd e sicurezza deicollegamenti.
NON TENTARE DI AW IARE LA
MACCHINA DA UNA
BATTERIAGHIACCIATA POTREBBE
ESPLODERE.

| componenti di materiali fibrosi non
metallici, possono contenere piccole

quantith di amianto  bianco.
Maneggiando, smontando [}
assemblando questi componenti

osservare quanto segue:

operare in ambiente ventilate.
mettera gli scarli in un contenitore
sigillato.

usare acqua per eliminare la
polvere.

evitare I'inalazione delle particelle di
polvere.

Quando si carica e trasporta uno
macchina assicurarsi che siano utats i
punti di sollevarento e gli occhiol di cui
la macchina e’provvista.

Durante il carico o trasporto della
macchina, assicurarsiche la torre, con
I8 sue dimensioni e il peso, sia inregola
con le nomalive di sicurezza
riguardanti ke velocita massime
consentite dal paese in cui viene
trasportata ocomunque non superi la
velocita consentita dalla
macchinastessa.

Asegurese de que se mantenga en
todo momento una adecuada
vertilacion de los sistemas de
refrigeracion y de los gases de escape.

Los componentes hechos de
material fibroso no metalico pueden
contener pequefias cantidades de
amiantc blanco. Cuarndo se manejen,
desmonten o coloquen tales
componentes, deberan observarse las
siguientes precauciones:

La operacion deberd roglizarsa en
un drea bien ventilada.

Los residuos deberdn infroducirse
en comenedoras sellados.

Deberd utilizarse agua para evitar
que el poivo sedispersa.

Deberd evitarse la inhalacion de las
particulas de polvo.

Cuando se transporte o carque una
maquina, asegurarse que se usan los
puntos especificos de elevacion y de
remolque.

Assegure-se que a ventilagdo
adequada do sistema de arrefacimento
@ dos gases de escape @
permanentemente mantida.

Os componentes em materiais
fibrosos nao metdlicos podem conter
pequenas quantidades de amianto

branco. Quando manipular,
desmontando ou remontando estes
componentes, deve observar ©
seguinte:

Trabalhe sempre numa zona bem
ventilada.

Deposite os resfdues num
recipiente fechado.

Use dgua para evilar & poaira.
Evite a inalagdo de particulas de
poaira.

Quando camregar ou transportar a
maguina assegure-se de que 0s meios
de carga e pontos de ancoragem
conenientes sao utilizados.
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Before towing the maching ensure
that the tyres and towing hitch are in a
servicable condition.

Before towing, ensure thai the
canopy is secure, and that all ancillary
equipment is stored in a safe and
Secure manner.

Before towing, ensure that the
brakes and flights are functioning
coractly and meet necessary road
traffic requirements.

When parking always use the
handbrake and, if necessary, suitable
wheel chocks.

in compliance with EC directive
86/188/EEC on Noise atthe Workplace,
the following data is supplied:

The average sound pressure level at a
10m radius measured to 79/113/EEC is
72dB (A).

Further information may be obtained
by request through ingersoli-Rand
customer services department.

Quando si traina la macchina
assicurarsi che lo roote ed il gancio di
traino siano in buone condizioni di
Servisio.

Prima di trainare assicurarsi che
tutte le portel le ¢ la cappottatura cosi
come gli accessori, siano fissatt in
modo perfetto.

Prima del traino, assicurarsi che i
freni e le luci siano funzionanti e in
regola con le norme stradali.

Parcheggiando assicurarsi circa
l'uso del freno a mano @ il blocca ruote
sa richiesto.

In accordo con la direttiva EC
86/188/ECC sulla rumorosita sul posto
di lavoro i seguenti dati sono forniti:

Il livello di rumorosita a 10 m di raggio
misurato a norma 79/113/EEC & 72dB
(A}.

Ulterior!  Informazionl possono
essere oftenute dal Servizic
Assistenza Tecnica.

Antes de remolcar la maguina
asegurarse que los nuematicos vy
enganche de remolque estan en
condiciones de uso.

Antes de remolcar la maguina
asegurarse de que la capota esta
seguray quetodo el equipo auxiliar esta
ubicado de manera protegida y segura.

Antes de remolcar la unidad,
asegirese de que los frenos y las luces
estén funcionando correctamente y se
ajustan a las normas de trafico.

Cuando aparque la unidad,
cerciorese de que se utiliza el freno de
mano y también los calzos si fueran
necesarios.

Para el cumplimiento de la directiva
comunitaria 86/188/EEC sobre ruidos
en el lugar de trabajo, se adjunta la
siguiente informacion:

El nivel de presion de sonido a diez
mefros de radio, medidos segon la
79/M13/EEC es de 72dB (A).

Puede solicitarse mayor
Informacion a través del
departamento de serviclo al cllente
de INGERSOLL-RAND.

Antes de rebocar a maguina
assegure-se do que os pneus e engate
de reboque estao em condicoes de
utilazacao.

Antes de rebocar a maguina
assegure-se de que a capotagem estd
trancada e que todo o equipamento
auxiliar estda em condictes de
seguranca.

L

Antes de qualquer rebogue,
assegure-se que 0s travoes o luzes
funcionam correctamente e satisfazem
as condigbes necessdrias de
circulagfio na via pablica.

Quando parqueado, assegure-se
do uso do travao de mao e de calgos
nas rodas, se necessario.

De acordo com a directiva da CE
86/188/CEE de ruldo no local de
trabalho, o seguinte dado é fornecido:

O nivel médio de pressao de som
medido num raio de 10m segundo &
79/113/CEE 6 de 72dB (A).

Informagao mals completa pode ser
obtida através dos servigos
apods-venda da INGERSOLL-RAND.

1.9

SAFETY

SICUREZZA

SEGURIDAD

SEGURANGCA
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The contents of this manual are
considered to be proprietary and
confidential to Ingersoli-Rand and
should not be reproduced without the
prior written permission of
Ingersoll-Rand.

Nothing contained in this document
is intended to extend any promise,
warranty or representation, expressed
or implied, regarding the
Ingersoll-Rand products described
herein. Any such warranties or other
terms and conditions of sale of products
shall be in accordance with the
standard terms and conditions of sale
for such products, which are available
upon request.

Ingersoll-Rand reserves the right io
make changes and improvements o
products without notice and without
incurring any obligation to make such
changes or add such improvements to
products sold previously.

The use of repair parts other than
thase included within the
Ingersoll-Rand approved parts list may
create hazardous conditions over which
Ingersoll-Rand has no control.
Therefore Ingerscil-Rand cannct be
held responsible for equipmentin which
non-approved repair parts are
installed.

il contenuto di questo manuale & di
proprieta della Ingersoll-Rand e non
deve essere riprocdotto  senza
Fautorizzazione  prevertiva  della
ingersoli-Rand Company Limited.

Nessuna delle informazioni in
questo opuscolo si deve intenders
come data per eslendere una qualsiasi
garanzia orappresentazione, espressa
o implicita, a riguardo dei prodotti
descritti nellopuscolo. Qualsiasi alira
garanzia o termini o condizioni di
vendita dei prodotti, saranno conformi
ai normali termini e condizioni divendita
della Ingersoll-Rand per tali prodotti, &
che sono disponibili a richiesta.

La Ingersoll-Rand Company
Limited si riserva 1 diritto di apportare
cambiamenti @ miglioramenti ai prodofti
sanza previo avviso e non & tenuta ad
effettuare tali cambiamenti su
attrezzature gia vendute.

Luso di pari diverse da quells
incluse nella lista parti di ricambio
consigliate dalla tngersoll-Rand pud
essere pericoloso. La Ingersoll-Rand
non é responsabile per le attrezzature
sulle quali sono state installate parti di
ricambio non originali.

El contenido de este manual es
propiedad y material confidencial de
Ingersoll-Rand y no  puede
reproducirse sin el consentimiento
previo por ascrito de
Ingersoll-Rand.Motors Corporation.

Ninguna parte de lo contenido en
este documento puede entenderse
como promesa, garantfa 0
representacion, implicta o explicita,
respecto a los productos
Ingersoll-Rand que en él se describen.
Tales garantfas u ofros términos y
condiciones de venta de los productos
deberdn estar deacuerdo con los
términos y condiciones estandar de
venta para tales productos, que estana
disposicidnde los clientes si lo solicitan.

Ingersol-Rand se reserva el
derecho a realizar cambios y mejoras
de los productos sin previo aviso y sin
incurrir en ningin tipo de obligacion a
realizar tales cambios o anadir tales
mejoras en aquellos productos que se
hayan vendido previamente.

Eluso de repuestos ajenos a la lista
de piezas aprobadas por
Ingersoll-Rand  puede  producir
situaciones de peligro sobre las cuales
Ingersoll-Rand no tiene ningun control.
Por fanto, Ingersoll-Rand no puede
hacerse responsable de aguellos
equipos en los que se hayan instalado
piezas no aprobadas.

O contendo deste manual &
considerado como sendo confidencial e
propriedade da Ingersoli-Rand e niio
pode ser reproduzido sem prévia
autorizacao escrita.

Nada contido neste documento
pode ser entendido como qualquer
compromisso garantia expressa ou
subentendida, relativamente  aos
produtos = Ingersoll-Rand nele
descritos. Qualquer garantia, ou outras
condicoes de venda, estard de acordo
com o0s termos normais e condigoes de
venda para tais produtos & que sfo
fornecidos a pedido.

A Ingersoll-Rand reserva-se o©
direitc de alterar ou melhorar os seus
produtos sem avise @ sem incorrer na
obrigagao de realizar tais modificagoes
ou medhorias nos produtos ja vendidos.

O uso das pegas de reposigao
diferentes das indicadas nas listas de
pecas Ingersoll-Rand  aprovadas
podem provocar situagdes perigosas
fora do controle da Ingersoll-Rand.
Portanto, & Ingersoll-Rand nao pode
ser responsabilizada pelos
equipamentos em Qque peg¢as nao
aprovadas tenham sido instaladas.
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The company accepts no
responsilty for emors in translation of
this manual from the original English
version.

The intended uses of this machine
are outlined below and examples of
unapproved usage are also given,
however  Ingersoli-Rand  cannot
anticipate every application or work
situation that may arise.

IF IN DOUBT CONSULT
SUPERVISION

This machine has been designed
and supplied for use only in the
following specified conditions and
applications:

Compression of normal ambient air

containing no known or detectable

additional gases or vapours.

Operation within the ambiemn
temperature range specified in the
GENERAL INFORMATION section
of this manual.

La Ingersoll Rand Co non ha La compania no  acepta A companhia nao pode ser
respossabilita’ per emori nella resposabilidades por amores en fa responsibiiizadapor eventuais eros de
traduzione dalla versione originale in traduccién de la versién origina! en traducao da versao Inglesa original.
Inglese. Inglés.

Qui di seguito vengono riportati gli
impieghi di questamacchina e vengono
fatti anche aesempi di impieghi
nonconsentiti; la ingersollrand non
pud prevadere situazioniche
potrebbero derivarne.

Questa macchina o stata costruita e
fornita soltanto per {'uso consentito
nelle seguenti condizioni e applicazioni:

. Compressione di ambienti
contenenti gas addizionali o vapor
sconosciuti.

. Loperazione deve awenire alla
temperatura ambiente specificata
nela sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale.

3.1

FOREWORD
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The use of the machine In any of
the shtuation types listed In table 1:-

a) Is not approved by
Ingersoll~-Rand,

b) May impalrthe safety ofusersand
other persons, and

¢) May prejudice any claims made
against Ingersoll-Rand.

L'uso dl questa macchina In
quaisiasl shuazione tipoelencata
nelia tabella 1:-

a) Non é approvato dalta

Ingersoll-Rand
b) Pud comprometiere la slcurezza

degll utlllzzator] e altre persone,

-]

¢) Pud invalldare qualslasl reclamo

fatto alla Ingersecll-Rand
TABLE 1 TABELLA 1
Use ot the machine to produce Usare la macchina per produrre aria
compressed air for: cCompressa per:

a) direct human consumption

b) indiract human consumption,
without suitable filtration and purity
checks.

a) consumo umano diretto
b) consumo umano indiretto, senza
filtro appropniato

Use of the machine oulside the
ambient temperature range specified in
the GENERAL INFORMATION
SECTION of this manual.

Impiego della macchina al di fuori
della temperatura ambiente specificata
nella SEZIONE
INFORMAZIONIGENERALI di quesio
manuale

Use of the machine where there is
any actual or foreseeable risk of
hazardous levels of flammable gases or
VApOLIS.

Uso della macchina dove esistano
rischi reali opresunti di gas inflammabili
o vapori

Use of the machine fitted with non
ingersoli~Rand approved components.

Impiegodella macchina assemblata
con componenti nonapprovati dalla
Ingersoli—-Rand

Use of the machine with safety or
control components missing o
disabled.

Usodella macchina con componenti
privi di sicurezza,mancanti o inadatti

DEXRON s areglistered trademark of
General Motors Corporation.

© COPYRIGHT 1983
INGERSOL L-RAND COMPANY

DEXRON & un marchlo registrato
della General Motors Corporation

DEXRON es marca registrada do DEXRON uma marca comerclal

Genaral Motors Corporation.

registada da General
Corporation.

Motors
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P260D COMPRESSOR COMPRESSORE COMPRESOR COMPRESSOR
Model. P260D Modello. P260D Modelo. P260D Modelo. P260D
Actual free air delivery. 7,08 m3min.  Portala effettiva. 7.08m¥min. Descarga de aire 7,08 m¥min.  Débito real de ar livre. 7,08 m&/min.
{250c.f.m.} libre real.
Normal operating 7 bar Normale pressione di 7 bar Presion normal de 7 bar Pressfio de operago 7 bar
pressure. (100 bf/in2) esercizio. funcionamiento. normal.
Maximum pressure. 8.3bar ? Massima pressione. 8,3bar Presion méxima. 8,3bar Pressfio maxima. 8,3bar
(120 bbotfi
Operating ambient -10°Cto Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente -10°C a Temperatura ambiente -10°Ca
temperature. +16°C operativa ambiente.  +46°C de funcionamiento. +46°C de operagio. +46°C
Cocling system. Oil Injection Sistema di Iniezione Sistema de inyeccibnde  Sistemade Injeccao de
ratireddamento. d'olio refrigeracién. aceite amrefecimento. Gleo
Oil capacity. 22 7 litres Capacita olio. 22,7 litri Capacidad de aceite. 22,7 litros Capacidade de dleo. 22,7 liros
ENGINE MOTORE MOTOR MOTOR
Type/model. Deutz Tipo/modelio. Deutz Tipo/modek. Deutz TipoModelo. Deutz
BF4L1011 BF4L1011 BF4L1011 BF4L1011
Number of cylinders. 4 Numero cilindri. 4 Ndmero de cilindros. 4 Numera de ¢ilindros. 4
Oil capacity. 11 litres Capacita olio. 1 litri Capacidad de aceite. 11 litros Capacidade de 6leo. 11 litros
Speed at full lpad. 2700 Velocita a pieno 2700 rpm. Velocidad a carga 2700 rpm. Velocidade a plena 2700 rpm.
revs/min. carico. méaxima. carga.
Speed at idle. 1500 Velocita minima. 1500 rpm. Velocidad al ralenti. 1500 rpm. Velocidade ac ralanti. 1500 rpm,
revs/min.
Electrical system. 12V negative  Sistema elettrico. 12V terra-neg Sisterna eléctrico. 12V -vea Sistema eléctrico. 12V -ve terra
earth tierra
Power available at 54 kW Potenza a 2700 rpm. 54 kW Potencia disponible 54 kW Poténcia disponfvel 54 kW
2700 revs/min. a 2700 rpm. a 2700 rpm.
Fuel tank capacity. 120 litres Capacita serbatoio 120 litri Capacidad del tanque 120 litros Capacidade 120 fitros
carburante. de combustible. reservalério gasoleo.
WEIGHTS: FIXED HEIGHT RUNNING PESI: ALTEZZA FISSA SISTEMA DI PESOS: LANZA DE ARRASTRE DE PES0S: RODADO ALTURA FIXA
GEAR TRAINO ALTURA FLJA
Shipping weight. kg Peso alla spedizione. kg Peso de embarque. kg Peso de expedigao. kg
Gross weight. kg Peso lordo. kg Peso bruto. kg Paso total. kg
WEIGHTS: VARIABLE HEIGHT PESI: ALTEZZA VARIABILE PESOS: LANZA DE ARRASTRE DE PESOS: RODADO ALTURA
RUNNING GEAR SISTEMA DI TRAINO ALTURA VARIABLE VARIAVEL
Shipping weight. 1313 kg Peso alla spedizione. 1313 kg Peso de embarque. 1313 kg Peso de expedigao. 1313 kg
Gross weight. 1415 kg Peso lordo. 1415kg Peso bruto. 1415kg Peso bruto. 1415 kg
Revision 03
11/93
4 1 GENERAL INFORMAZIONI INFORMACION INFORMAGCOES
. INFORMATION GENERAL GERAIS

GENERALI




4.2 GENERAL INFORMAZIONI INFORMACION INFORMAGCOES
. INFORMATION GENERALLI GENERAL GERAIS
P2600
' I I I
240 @ ]
276 ®
® = 1352
i
3919/3712
2300 100
1200
- x
INGERSOLL-RAND
— 1040
: 500 1430
5 |
r
1!!|[ 425710

T1872

Revision 01
11/93

1096




P260D WHEELS AND TYRES RUOQOTE E PNEUMATICI RUEDAS Y NEUMATICOS RODAS E PNEUS
Number of wheels. 2 Numero di ruote. 2 Numero de ruedas. 2 Numero de rodas. 2
Tyre size. 7,50 - 14C 8pr  Misura pneumatici. 7,50-14C8pr Tamanode los 7,50 -14C 8pr  Medida dos pneus. 7,50 - 14C 8pr
Tyre pressure. 4,5bar Pressione pneumatici. 4,Sbar neumaticos. Pressfiodos pneus.  4,Sbar
{81-100Nm) Presionde los 4 Sbar
{180-200 neumaticos.
Ib#in?)
Revision 02
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OPERATIVE

INSTRUCCIONES
DE OPERACION
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COMMISSIONING

Upon receipt of the unit, and prior to
putting it into service, it is important to
adhere strictly to the instructions given
below in PRIOR TQ STARTING.

Ensure that the operator reads and
understands the decals and consults
the manuals before maintenance or
operation.

Betore towing the unit, ensure that
the tyre pressures are correct (refer to
the GENERAL INFORMATION section
of this manual) and that the handbrake
is functioning comrectly (refer to the
MAINTENANCE section of this
manual). Before towing the unit during
the hours of darkness, ensure that the
lights are functioning comectly (where
fitted).

Ensure that alltransport and packing
materials are discarded.

Attach the battery cables to the
battery ensuring that they are tightened
securely.

WARNING: All air pressure equipment
installed in or connected to the machine
must have sale working pressure
ratings of at least the machine rated
pressure. .

PREAVVIAMENTO

Al ricevimento dell'unité e prima di
metterla in  servizio & importante
saguire attentamente le istruzioni date
qui sotto PRIMA DI AVVIARLA,

Assicurarsi che Foperatore legga e
capisca le targhette e consulti il
manuale prima della manuienzione e
operazioni.

Prima di trainare I'unith assicurarsi
che la pressione pneumatici sia corretta
(riferirsi alla sezione INFORMAZION!
GENERAL! di questo manuale ) e che
il freno a mano funzioni corettamente
(riferirsi alla sezione MANUTENZIONE
di questo manuale). Prima di trainare
funitd durante le ore notiurne,
assicurarsi che le luci funzionino (se
installate).

Assicurarsi che tutti i materiali per il
traspoto e Fimballo siano eliminati.

Collegare i cavi della batteria
assicurandosi che siano propriamente
strefti.

ENTRADA EN SERVICIO

Al recibir la unidad y antes de
ponerla en servicio, es importante que
se ajuste estrictamente a las
instrucciones que 5o le dan mas abajo
en la seccion fitulada ANTES DE
ARRANCAR.

Aseglrese de que ol operador leay
entienda las pegatinas y consulte el
manual antes de realizar
mantenimiento u operacién de la
unictad.

Antes de remolcar la wunidad,
asegurese de que la presion de los
neumaticos sea la comrecta (refiérase a
la seccion INFORMACION GENERAL
de este manual) y de que el freno de
mano funciona correctamente
(refiérase a la seccion
MANTENIMIENTO de este manual). Si
necesita remolcar la unidad durante las
horas de oscuridad, aseglrese antes
de que las luces funcionan
comrectamente (si las tiene instaladas).

Asegurarse de gque todos los
materiales de transporte y embalaje se
descargan.

PREPARAGAO

Quando receber a maquina o antes
de a pbr em servi¢o, é importante que
siga estritamente as instructes dadas
em ANTES DO ARRANQUE.

Assegure-se que o operador I8 e
compreende o5 avisos e consulta o
manual antes de proceder & utilizagao
e conservagao da maguina.

Assegure-se que 0s pneus estao a
pressao coirecta, antes de deslocar a
mdguina. (Refira-se a  secgho
INFORMACOES  GERAIS  deste
manual) e que otravaode mao funciona
perfeitamente (refira-se 4 seccho
CONSERVACAQ neste manual). Se
deslocar a méquina em tempo escuro
assegure-se préviamente que as luzes
funcionam (se existentes).

Assegure-se de que todos os
elementos de embalagem e transporte
estao retirados.

Instale os cabos da batera e
assegure-se de gue estao fimemente
apertados.
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PRIOR TO STARTING

Refer to the diagram on page 5.2

1. Place the unit in a position that is as
level as possible. The design ofthe unit
permits a 15 degree lengthways and
sideways limit on out of level cperation.
It is the engine, not the compressor, that
is the limiting factor,

Whenthe unit has tobe operated out
of level, it is important to keep the
engine oil level near the high level mark
{with the unit level).

CAUTION: Do not overfill either the
engine or the comprassor with oil.

2. Checkthe compressor oillevelinthe
sight glass located on the separator
tank. -

3. Check the engine lubrication oit in
accordance with the operaling
instructions in the Engine QOperator’s
Manual.

4. Check the diesel fuel level, A good
rule is to top up at the end of each
working day. This  prevenis
condensation from occurring in the
tank.

CAUTION: Use only a No. 2-D diesel
fuel oif with a minimum octane number
of 45 and a sulphur contant not greater
than 0,5%.

PRIMA DI AVVIARE LA MACCHINA

Riterirsi al diagramma a pagina 5.2

1 Posizionare la macchina in una
posizione la pit orizzontale possibile. Il
massimo dislivello  consentito  dal
disegno & di 15 gradi sia nel senso della
larghezza che insenso longitudinale. In
ogni caso, il fattore che limita la
possibilita di usare la macchina in
dislivello non & il gruppo compressore
ma il motore.

Quando si debba lavorare  in
posiziona non livellata, occomre
mantenere it livello olio nella coppa
motore  (misurato con la macchina in
posizione orizzontale) vicino al segnodi
max.

ATTENZIONE: Non  mettera olio
compressore & motore in eccedenza.

2 Controllare il livello  olio
compressore nel vetrino localizzato sul
serbatoio separatore.

3 Confrollare I'clic motore come da
prescrizioni  Manuale  Construtiore
Motore.

4 Controllare il livello della nafta. E
buona norma rabboceare al termine di
ogni tumo. Questo avita la formazione
di condensa nel serbatoio del
carburante.

ATTENZIONE: Usare esclusivamente
gasoliono2-0 connumero di oftani pari
ad almeno 45 e con contenuto di zoifo
non superiore allo 0,5 %.

ANTES DE ARRANCAR

Refiérase al diagrama de la pagina
52

1. Cologque la unidad en una posicién
que esté lo mas nivelada posible. El
diseno de la unidad permite un desnivel
longitudinal o lateral de hasta quince
grados cuando la unidad tenga que
funcionar en terrenos no nivelados. El
limite viene dado por el motor, no el
compresor.

Cuando la unidad se utilice en
tereno desnivelado, es importante
mantener el nivel de aceite del motor
cerca de la marca superior (estando la
unidad en terreno nivelado).

PRECAUCION: No flene el motar o el
compresor con demasiado aceite.

2. Compruebe el nivel de aceite del
compresor en la mirila que se
encuentra en el tanque separador.

3. Compruebe el aceite de lubricacién
del motor segin las instrucciones de
operacion de) Manual def Operador del
Motor.

4 Compruebe ¢l nivel de combustibie
diesel. Una buena regla es la de llenar
el depésito después de cada sesion de
trabajo, de este modo se impide que se
produzca condensacion en el depdsito.

PRECAUCION: Utilica dnicamente
combustible diesel del ndmero 2 con un
ndmero minimo de octancs da 45 y un
contenido en sulfuro no mayor del
0,5%.

ANTES DO ARRANQUE

Refira-se ao diagrama da pag. 5.2

1. Coloque o unidade em posigAotanto
quanto  possivel horizontal. A
concepgao da mdquina permite uma
inclinago lateral e longitudinal de 15°.
E o motor @ no 0 compressor o factor
limitativo.

Quando a maquina tiver que ser
operada num desnivel é importante
manter o 6leo do motor perto do nivel
maximo (com a unidade na horizontal).

PRECAUCOE: Nio encha com
demasiado dleo quer 0 motor quer 0
COMProssor.

2. \Verifique © nivel de dleo do
compressor no visor localizado no
reservalério.

3. Verifique o 6leo de lubrificag&o do
motor de acordo com as intrugdes do
Manual do Motor.

4. Verifique o nivel de gasotleo. Uma
boa regra é a de atestar o depdsito no
fim de cada tumo. Isto evita a
ocorréncia de condensagio no tanque.

PRECAUCOE: Utilize s6 gastleo n
2-0D com um mfnimo de octana de 45 e
compostos sulfurosos ndo superiores a
0,5%.

5.1
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INSTRUCTIONS

INSTRUZIONI
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CAUTION: When refuelling ALWAY S -

. switch off the engine.

. donot smoke.

. extinguish afl naked lights.

. donot altow the fuel to come into
contact with hot surfaces.
wear personal protective
equipment.

5. Drain the fue! filter water separator
of water.

6. Open the service valve(s) to ensure
that all pressure is relieved from the
system. Close the service vaive(s).

7. CAUTION: Do not operate the
machine with the canopy/doors in the
open position as this may cause
overheating and operators lo be
exposed to high noise lavels.

Check the air restriction indicator(s).
Refer to the MAINTENANCE section of
this manual.

CAUTION: ifthe unit is to be connectad
to & common header tank or together
with another source of compressed air,
;he;nd it is essential that a chock valve is
fittad.

Attendlons; Quande si rifornisce
SEMPRE :
. spegnere il motore
non furnare
spegnere tutta le fiamme scoperte
evitare che il combustibile entri in
contatto con la superfici bollenti
indossare equipaggiamento
personals protettivo

5. Drenara l'acqua dal filtro separators
acqua carburante.

6 Aprire le valvole di servizio per
assicurare che tutta la pressione nel
sistema venga scaricata. Chiudere le
valvole di servizio.

7 ATTENZIONE: Non mottore la
macchina in funzione quando la
capotiatura & ancora aperta, altrimenti
§f pud causare un surriscaldamento e
toperatore pud assere soggetio a pit
alti livelli di rumore.

Controllare gli  indicatori  di
intasamento fltiri aria (riferirsi alla
sezione MANUTENZIONE di questo
manuale).

ATTENZIONE: Se la macchina viena
coliegata ad un collettore comune, 0
vieng montata in paralello con aitra
fonte di aria compressa, si dowra
installare sulla macchina una valvola di
non ritorno,

5 Dreneelseparador de agua delfittro
de combustible.

6 Abra la valvula de servicio para
asegurarse de que toda la presion ha
salido del sistema. Cierre la véalvula de
Servicio.

7 PRECAUCION: No utilice la
mdquina con la cgpota o las puertas
abiertas ya que esto puede causar un
sobrecalentamiento y que los

trabajadores estén expuestos a unmivel -

mayor de ruidos.

Compruebe los indicadores de
restriccion de aire. Refidrase a Ia
seccion de MANTENIMIENTO de este
manual.

PRECAUCION: Si la unidad tiene que
conectarse a un tanque colector comin
o junto con otra fuente de aire
comprimido, serd de gran importancia
que se instale una vdlhvuia antiretorno.

5. Drene a &gua do separador de agua
do filtro de gasotleo.

6. Abra a vahlvula de servigo, para
garantir que toda a presséo é aliviada
do sistema. Feche a (as) valvula(S) de
servigo

7. PRECAUGOE: Nao opere a
méquina com a capotagemiporias

aberlas  pois  pode  provocar
sobreaquecimento e expde 0 operador
a altos nfveis de rufdo.

Verifique os indicadores de restrigho
do ar. Referir-se a secgido de
MANUTENGAO deste manual.

PRECAUGOE: Se a unidade astiver
ligada a um reservatbrio ou
simultaneamente com outra fonte de ar
comprimido, entdo é assencial que uma
vadlvula de retengdo seja intercalada.

5.3
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STARTING THE UNIT

Refer to the diagram on page 5.4

WARNING: Under no circumstances
should volatile liquids such as Ether
be used for starting this machine.

All normal staring functions are
incorporated in the key operated switch.

Turn the key swilch o position /, the
alternator charge light will illuminate.

Turn the key switch to position //f
(engine start position).

. Release to position !/ when the
engine starts.

. Release to position [/ when the
alternator charge light is extinguished.

NOTE: In order to allow the machine to
start at a reduced load, a valve, whichis
operated by a hutton located on the
instrument panel, is incorporated in the
regulation system. (The valve
automatically returns to the start
position when the machine is swilched
off and air pressure relieved from the
system).

Allow the enging to reach its
operating temperature — then press the
button (A).

At this point in the operation of the
machine itis safe to apply fullloadtothe
engine.

AVVIAMENTO UNITA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.4

AVVERTENZE: Non usare In alcun
caso lkuidl volatill tipo etere per
avviare la macchina.

funzioni di
incorporate

Tuite Je normali
avviamento SoNo
nell'interruttore a chiave.

Girare la chiave verso la posizione /
la spia dell’alternatore si ifluminera.

Ruotare la chiave sulla posizione /I/
(posizione avviamento motore).

. Rilasciare la chiave in posizione #
quando il motora é avviato.

. Quando la spia dell'alteratore si
spegne, girare la chiave verso la
posizione /.

NOTA: Per permettere al compressore
di avviarsi a carico ridotto & incorporata
nel sistema di regolazione una valvola
d'avviamento a pulsante, posta sul
pannello strumenti. (La valvola ritorna
automaticamente alla posizione di
partenzaquando la macchina é fermala
pressione dellaria & fuoriuscita dal
sistema).

Far girare il motore fino al
raggiungimento defla temperatura di
esercizio, quindi premere il pulsante
(A).

A guesto punto delfuso dell'unitd, &
bene dare pieno carico al motore.

ARRANQUE DE LA UNIDAD

Refiérase al diagrama de la pagina
54

ADVERTENGIA: Bajo ninguna
clrcunstancla deberdn utilizarse
liquidos volitlles como el éter parael
arranque de esta maquina.

Todas las funciones de arranque
normales estdn incluidas en el
interruptor de llave.

. Gire el interruptor de llave
colocdandolo en la posicion /. Se
iluminard la luz del atemador.

. Coloque la llave en la posicion ///
{posicion de arangue del motor).

Vuelva aponer [a llave enla posicion
// cuando el motor arranque.

Vuelva aponer la llave enla posicién
/ cuando la iz del alternador se
apague.

NOTA: Para permitir que la maguina
pueda arvancar c¢on una carga
reducida, existe en el sistema de
regulacién una vélvula de tipo botdn
que se encuentra en el panel de
instrumentos. La valvula se coloca
automaticamente en la posicion start
cuando lamdquina se desconectay se
libera la presion de aire del sistema.

. Permita que el motor alcance su
temperatura de funcionamiento vy
oprima la botén (A).

. Eneste puntodelfuncionamiento de
la maquina es seguro aplicar /a carga
mdxima al motor.

ARRANQUE DA UNIDADE

Refira-se ao diagrama da pdgina
5.4

ADVERTENCIAS: Em nenhuma
circunstancia devera ser utiilzado
um liquido volitll, tal como o éter,
poara arrancar a magquina.

Todas as fungbes normmais de
aranque estio incorporadas no
interruptor de chave.

. Rode a chave para a posigac L A
lampada de carga do alternador
acende.

Rode a chave para a posigao /!
(posigao de amanque do motor).

. Liberte a chave para a posigao //
quarklo o motor arrancar.

. Liberte a chave para a posicao /,
quando a lampada de carga do
alternador se apagar.

NOTA: Para permitir que a mdquina
arranque com carga reduzida, um
botao tipo vélvula amanque/marcha,
instalado no painel de instrumentos,
estd incorporado no  sistema de
regulagho. (A wvalvula regressa
automaticamente 4 posicio de
aranque quando a& maguina 6
desligada s a pressao de ar é aliviada
do sistema).

Deixe que o motor atinja a sua
temperatura de funcionamento - entao
primir ¢ botao (A).

Neste ponio de operagio da
maquina esld pronta para que seja
aplicada a carga maxima no molor.

9.9
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STOPPING THE UNIT

Refer to the diagram on page 5.4

Allow the machine to run unloaded
for a short period of time to reduce the
engine temperature.

. Turn the start switch to the 0 (off)
position.

NOTE: As soon as the engine stops, the
automatic blowdown valve will relieve
all pressure from the system.

CAUTION: Never allow tha machine to
stand idie with pressure in the system.

EMERGENCY STOPPING

Refer to the diagram on page 5.4

In the event that the unit has to be
stopped in an emergency, TURN THE
KEYSWITCH LOCATED ON THE
INSTRUMENT PANEL TO THE 0
{OFF) POSITION.

ARRESTO DELL'UNITA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.4

. Permettere all'unith di girare a vucto
per un breve periodo per ridurre la
temperatura del motore.

Girare la chiave dell'interrutiore su

.0 (off).

NOTA: Appena il motore si spagne, la
valvola automatica di scarico fard
uscire tutta 1a pressione dal sistema.

ATTENZIONE: Non permettere alla
macchina di girare al minimo con la
pressions nel sistoma.

ARRESTO D'EMERGENZA

Riterirsi al diagramma a pagina 5.4

Nel caso che I'unith debba essere
fermata in emergenza GIRARE LA
CHIAVE DELL'INTERRUTTORE
SULLA POSIZIONE ¢ (OFF).

PARADA DE LA UNIDAD

Refiérase al diagrama de la pagina
54

. Permita que la unidad funciong sin
carga durante un corio periodo de
tiempo para reducir la temperatura del
motor.

. Coloque el interruptor de arranque
en la posicion 0 (apagado).

NOTA: En cuanto se detenga el motor,
la valvula automéatica dejard escapar
toda la presién del sistema.

PRECAUCION: No permita nunca que
la unidad funcione al ralenti con presidn
en el sistema.

PARADA DE EMERGENCIA

Refiérase al diagrama de la pagina
54

En el caso de que la unidad tenga
que detenerse por alguna emergencia,
COLOQUE EL INTERRUPTOR DE
LLAVE QUE SE ENCUENTRA ENEL
PANEL DE INSTRUCCIONES EN LA
POSICION 0 {(APAGADO).

PARAGEM DA UNIDADE

Refira-se ao diagrama da pagina
5.4

Deixe a méquina funcionar sem
carga durants um curto periodo de
tempo para reduzir a temperatura do
motor.

. Rode a chave para a posi¢iio 0.

NOTA: Logo que o motor pare, a
valvula automatica de descarga
aliviard toda a pressao de ar do
sistema.

PRECAUCOE: Nunca permita que a
maquina esteja ao ralenti com pressao
no sistema.

PARAGEM DE EMERGENCIA

Refira-se ao diagrama da pagina
5.4

No caso da unidade ter de paragem
de emergéncia, VIRE A CHAVE
LOCALIZADA .NO PAINEL
DEINSTRUMENTOS ATE POSIGAQ 0
(DESLIGADO).




P260D RE-STARTING AFTER AN RIAVVIAMENTO DOPO VUELTA A ARRANCAR DESPUES ARRANQUE DEPOIS DE UMA
EMERGENCY UN'EMERGENZA DE UNA EMERGENCIA PARAGEM DE EMERGENCIA

It the unit has been switched off Se funitd & stala arestata a causadi Si la unidad ha sido desconectada Se a unidade foi desligada devido a
because of amachine malfunction, then un’anomalia, identificaria o comeggere debido a un mal funcionamiento de la  um mau funcionamento da maguina,
dentify and comrect the fault before # difetto prima di avviarta. misma, identifiqus y comija el problema  entaoidentifique e corrija a avaria antes
attempting to re-start. antes de intentar volver a arrancar ¢l de tentar o re-arrangue.

motor.

If the unit has been switched off for Se l'unita & stata fermata perché Si la unidad ha sido desconectada Se a unidade foi parada devido a
reasons of safety, then ensure that the costituiva un pericolo alla sicurezza, porque era causante de algan riesgo constituir um perigo, entao verifique
machine can be operated salely before prima di ravviarla assicurarsi che confra fa seguridad, asegirese de que que a maquina pode ser operada em
re-starting. possa operare senza pericolo. la maquina puede volver a utilizarse sin  seguranga antes de novo arranque.

riesgos antes de volver a arrancarel
motor.

Refer to the PRIOR TO STARTING Riferirsi alle istruzioni iniziali in Refiérase a las instrucciones para Refira-se as secgoes ANTES DO
and STARTING THE UNIT instructions  quesla sezione primadiriavviare 'unita ANTES DE ARRANCAR y para el ARRANQUE e ARRANQUE DA
eatlier in this section before re-starting (avviamento e spegnimento). ARRANQUE DE LA UNIDAD que se UNIDADE antes de arrancar com a
the machine. encuentran en esta misma seccién maguina.

antes de volver a poner en
funcionamiento la unidad.
MONITORING DURING OPERATION CONTROLLI DURANTE IL. SUPERVISION DURANTE EL VERIFICAGAO DURANTE A
FUNZIONAMENTO FUNCIONAMIENTO . OPERAGAQ

Should any of the safety shut-down Qualora una qualsiasi delle En el caso de que se produjera Se umadas seguintes condigoes de
conditions occur, the unit will stop. condizioni di spegnimento avvenga, cualquiera de las siguientes fres segurancase produzir a maquina péra.
These are: l'unita si arvestera. condiciones, launidadsedetendrd.Las As sao:

Queste sono: condiciones son;
. Low engine oil pressure . Bassa pressione olioc motore Baja presion de aceite del motor Pressaoc baixa do 6leo do motor
. High air discharge temperature Alta temperatura aria allo scarico Alta temperatura de descarga Alta temperatura do ar de descarga
. High engine oil temperature Alta temperatura ofio motore Alta temperatura del aceite del . Alta temperatura do dleo do motor
motor

Altarnator not charging the electrical

system.

Low engine fuel level.

CAUTION: To ensure an adequate flow ATTENZIONE: Per assicurare un PRECAUCION: Fara asegurarun flujo PRECAUCOE: Para assegurar um
of ol to the compressor at low adeguato flusso di ofio compressore @ adecuadodeacesitealcompresorabaja fiuxo de dleo adequado para ©
temperature, never alfow the system bassatemperatura, nonpermetieremal temperatura, no permita nunca que la compressor & baixas temperaturas,
pressure to fall below 3,5 bar. alla pressione del sistema di scendere presion del sistema baje por debajo de nunca permita que a pressdo do
sotto 3,5bar. 3,5 bar. sistema desga a baixo de 3,5bar.
Revision 00
11/93
5 7 OPERATING INSTRUZIONI INSTRUCCIONES INSTRUCOES DE
. INSTRUCTIONS OPERATIVE DE OPERACION FUNCIONNAMENTO




6 0 . MAINTENANCE MANUTENZIONE MANTENIMIENTO MANUTENQAO
-
P260D . . . . .
Dally. Qil fevel. Check and refill as required. Gilornal- Livello olip. Controltare e rabboccare se necessario.
mente.
Air filter(s). Clean the dust collector box{es). Filtri aria. Pulire la coppa raccogli polvere.
Fuel tank. Refill to prevent condensation. Serbatoio carburante. Rabboccare per prevenire la condensa.
Weeldy/ Safety shurdown Check that the switches are not loose. Settimanal Impianto d'arresto di Controflare visualmente il serraggio.
50 hours. systemn. mente/50 sicurezza.
ore.
Compreassor oil filter. Replace after the first 50 hours from new. Fiitro ofio compressore. Sostituirio dopo le prime 50 ore.
Fan belt. Check for corect tension and excessive Cinghig ventola. Controllare Ia corretta tensione e il consumo
wear. Re-tension/replace as necessary. eccessivo. Ritensionare-sostituire se
necessario.
Monthly150 Qil cooler. Check for the build up of foreign matter. Mensiimente Radiatore olio. Controllare per l'accumulo di materiale
hours. Clean if necessary by blowing out with air or 50 ore. estraneo. Pulire se necessario con aria o
pressure wash. acqua in prassione.
Compressor oil filter, Replace after the first 150 hours from new. Filtro olio compressore. Sostituire dopo le prime 150 ore da nuovo.
Hoses. Inspect. Tubi flessibifi,  Controliare.
3 months/ Safaty shutdown Test the operation of the switches. 3 mesl/ Impianto d'arresto di Controllare la funzionalita.
250 hours. system. 250 ore. sicurezza.
Running Gear. Check the bolts securing the running gear to Assale, pneumatici, Controlfare i bulloni che assicurano l'assale
the chassis and re-tighten where necessary eni. allo chassis. Ristringere se necessario
(Reter to the TORQUE SETTING TABLE in (riferirsi alla tavola coppia serraggio di questo
this manual). manuale).
3,6,30 Engine. Reter to the Engine Manufacturer's Manual. 3,6,30 mesl/ Motore. Riferirsi al Manuale Costruttore Motors.
momhs / 250,500,2500
250, 500, ore.
2500 hours.
6 months/ Cormpressor oil filter. Replace. 6 mesl/ Filtro olio compressore. Sostituire.
500 hours. 500 ore.
Compressor oil. Replace. Olio compressore. Sostituire.
Hoses. Inspect. Tubi flessibifi. Controllare.
Scavenge line. Clean if necessary. Linea di recupero. Pulire se necessario.
Fan drive belt(s). Replace. Cinghia ventola. Sostituire.
Revision 00
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1 year/1000 Air filter elements. Replace. 1 anno/M 000 Filtri aria. Sostituira.
hours. ore.
Wheel bearings. Pack with grease. Cuscinetti motore. Riempire con grasso.
Engine breather. Clean the element. Sfiato motore. Pulire I'elemento. )
Safaty shutdown Tesl the operation of the switches. impianto arresti di Controllare il funzionamento.
system. sicurezza.
Compressor oil. Replace. QOlio compressore. Sostituire.
As roquired. Separator element. Replace it damaged. Se Elemento separatore. Sostituire se dannaggiato.
necessario.
Battery. Clean and grease terminals. Batteria. Pulire e ingrassare i poli.
Fuel filter water Refer to the Engine Manufacturer’s Manual. Separatore acqua. Riterirsi al Manuale Costruttore Motore.
separator.
Running gear. Check and adjust the brakes and brake Assale, pneumatici, Controllare i freni @ i cavi dei freni, regolare e
cables. Adjust and grease the inkages. freni. ingrassare le connessioni.

Revlslon 00
11/93
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Diarfo. Nivel de acefte. Revise y rellene segln sea necesario. Diariamente. Nivel dleo. Verifique e aleste se necessario.

Filtros de aire. Limpie la carcasa del colector de polvo. Filtros ar. Limpe o colector.

Tanque de Rellene para evitar la condensacion. Raservalério gasdleo. Ateste para evitar condensacao.

combustible.

Semanal/ Interruptores Compruebe que los interruptores no esten Semanal- Sistema paragem. Visuaimente verifique aperto.
50 horas. protectores de parada. sueltos : mente/50
horas.

Filtro de aceite del Cambielo después de 50 horas de uso. Filtro 6leo compressor. Substitua ap6s 50 primeiras horas de

compresor. funcionamento.

Corraa dal ventilador. Compruebe si la tension es comrecta y si se Correia ventoinha. Verifique tensao corecta e desgaste.
ha desgastado. Ténsela o cambiela si fuera Reaperte ou substitua.
necesario.

Mensual/ Enfriador da acoite. Compruebe la acumulacién de suciedad. Mensal- Arrefacedor dlso. Verificar o gaparecimento de matérias
150 horas. Limpielo si fuera necesario con aire o agua a mente/50 estranhas. Limpe se necessdrio soprando
prasion. horas. com ar ou lavagem,

Filtro de aceite del Céambielo después de 50 horas de uso. Filtro 6lec compressor. Substitua apés 50 primairas horas de

compresor. funcionamento.

Mangueras. Reviselas. Mangueiras. Verifique.

Trimestral/ Sistema de parada de Compruebe el funcionamiento de los Trimestral- Sistema paragem. Teste funcionamento dos interruptores.
250 horas. seguridad. interruptores. mente/250
horas.

Lanza de arrastre. Com be los permos que aseguran los Altura rodado. Verifique os parafusos fixagac rodado ao
acoplamientos de la lanza de arastre al K chassi-Reaperte se necessario (ref. &
chasis. Vuelva a apretarlos si fuera TABELA DE BINARIOS deste manual).
necesario, (Refiérase ala TABLA DE PARES
DEAPRIETE de este manual).

36,30 Mator. Refiérase al Manua/l del Fabricante del Motor. 3,6,30 Motor. Refira-se ao Manual do Motor.
meses / 250, Meses/

500, 2500 250,500,2500

horas. horas.

6 meses/ Filtro de aceite def Cambielo. 6 meses/500 Fittro dleo compressor. Substitua.

500 horas. Compresor. horas.

Aceite del compresor. Cambiela. Oleo compressor. Substitua.

Mangueras. Reviselas. Mangueiras. Verifique,

Linea de barrido. Limpiela si fuera necesario. Dreno separador. Limpe se necessario.

Correa del ventilador. Céambigla. Corraia ventoinha . Substitua.

Revision 00
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1 afo/ Elemantos del filtro de Cémbielos. 1 anoA1 000 Filtros ar. Substitua.
1000 horas. aire. horas.
Cojinetes de las ruedas Rellénelos de grasa. Rolamentos roda. . Encha com massa.
Raspiradero del motor. Limpielo. Respiradores do motor. Limpe ¢ elemento.
Sistema de parada de Compruebe el funcionamiento de los Sistema paragem. Verifique funcionamento interruptores.
seguridad. interruptores.
Acoite del compresor. Cémbielo. Olao do compressor. Substifua.
Segun sea Elemento separador. Cambielo si esta dafiado. Quando Separador. Substitua se danificado.
necesario. necess#rio.
Baterfa. Limpie y engrase los bornes. Bateria . Limpe e lubrifique cs terminais.
Depdsito de agua. Refiérase al Manual del Fabricante def Motor. Retentor de agua. Refira-se ao Manual do Motor.
Eja motriz. Compruebe y ajuste los frenos y los cables Roedado. | Verifique e ajuste os fravoes e o cabo. Ajuste
del mismo. Ajuste y engrase las conexiones. o lubrifique os tirantes.
Revision 00
11/93
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MANUTENGAO

Esta secgdo refere-se a vdrios
que necessitam
manutengao periddica e substituigao.

O PLANO DE SERVICO / CON
SEAVACAC desoeve 0s varios
componentes e intervalos em que a
manutengao deve ser efectuada. As
quantidades de dleo, etc. podem ser
obtidas na INFORMACAO GERAL

Para ‘qualquer caracterfstica ou
necessidade especifica de servigo ou
conservagao preventiva do motor

0O ar comprimido pode ser perigoso
se utilizado incorractamente. Antes de
intervengao na
unidade, assegure-se que toda a
pressio & libertada do sistema e que a
maquina  ndo pode ser posta em

6 4 MAINTENANCE MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
n
P260D ROUTINE MAINTENANCE MANUTENZIONE MANTENIMIENTO DE RUTINA CONSERVAGAO DE ROTINA
This section refers to the various Questa sezione fariferimento ai vari Esta seccidon se refiere a los
components which require periodic componenti che nchiedono componentes que requieren un componentes
maintenance and reptacement. manutenzioni e sostituzioni periodiche. mantenimiento y sustitucion periddica.
The SERVICEMAINTENANCE La TAVOLA uso E la TABLA DE SERVICIO [/
CHART indicates the various MANUTENZIONEindica ladescrizione MANTENIMIENTO indica la
components’ descriptions and the dei vari componenti © gli imervalli di descripcion de los componentes y los
intervals when maintenance hastotake manutenzione, quantita olii ecc intervalos en que el mantenimiento
place. Qil capacities, etc., canbe found possono essers trovate nella sezione tiene que realizarse. La capacidad ds
in the GENERAL INFORMATION INFORMAZION! GENERALIdi questo los distintos tanques o depésitos, etc
section of this manual. manuale. puede encontrarse en la seccidn deste manual.
INFORMACION GENERAL de este i
manual.
‘ Per ogni specifica richiesta o
For any specification or specific chiarimento sulla manutenzione e Fuso, Refiérase al Manual del Fabricants
requirement on service or preventalive riferirsi al Manuvale Costruttore Motore. del Motor para mayor informacién
maintenance for the engine, refer tothe sobre cualquier especificacion ©
Engine Manufacturer’'s Manual. requisito especifico de servicio o refira-se ao Manual do Motor.
: mantenimiento preventivo para el !
motor.
Ensure that maintenance personnel
are adequately trained, competant, and
have read the Maintenance Manuals.
Compressed air can be dangerous if Laria compressa puwd essere El aire comprimido puede ser
incorectly handled. Before doing any pericolosa se usata incorrettamente. peligroso sino se utiliza correctamente.
work on the unit, ensure that all Prima difare qualsiasi lavoro sullunita, Antes de realizar ningin tipo de trabajo  realizar - qualquer
pressure is vented from the systemand  assicurarsi che non ci sia pressione nel en la unidad, asegurese de que se ha
that the machine cannot be started sistema e che la macchina non parta |liberado toda la presién del sistema y
accidentally. accidentalmente. que la méaguina no puede arrancar
accidentalmente. funcionamento acidentalmente.
Revision 00
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PROTECTIVE SHUTDOWN SYSTEM

Comprises:

. Low engine ofl prossure switch

. High air discharge temperature
switch

High engine oil temperature switch

Alternator drive belt faiture circuit.
. Low engine tuel level switch.

Al three month intervals, test the
engine oil pressure switch as follows:

. Slart the machine.

. Connect a wire between the switch
terminal and a suitable earth point,
the machine should shutdown.

. Re-connect the switch.

At twelve month intervals, test the
engine oil pressure switch as follows:

Remove the switch from the
machine.

. Connect it to an independent low
pressure supply (sither air or oil).

. The switch should operate at 1 bar.

At three month infervals, test the
temperature switch(es) as follows:

. Start the machine.

. Disconnect each switch in tumn, the
machine should shutdown.

. Re-connect the switch.

SISTEMA DI
PROTEZIONE

ARRESTO Dl

Comprende:

. Bassa pressione olio motore
. AHatemperatura aria allo scarico

. Alta temperatura olio motore

Ogni tre mesi, controllare
limerruttore pressione olio motore
come segue:

. Awviare Funita.

. Connettere un filo tra il terminale
dellinterruttore e un punto adatto di
terra. L'unita dovrebbe spegnersi.

. Riconnettere gli intermuttori.

Ad intervallo annuale, controllare
linterruttore pressione olio motore
come segue:

. Rimuovere Tinterruttore datl'unita

. Connetterto ad una indipendente
fonte di bassa pressione (sia aria
che olio).

. Linterruttore deve operare a 1 bar.

Ogni tre mesi, controllare
linterruttore() temperatura come
segue:

« Avviare Funita.

. Disconnetters gli interruttori a turmo,
Punita deve spegnersi.

- Riconnettere gl interruttori.

SISTEMA DE PARADA
AUTOMATICA DE SEGURIDAD
Incluye:

. Baja presitn de aceite del motor

Alta temperatura de descarga.

Alta temperatura del aceite del
motor

También a imervalos trimestrales,
compruebe el interruptor de presion de
aceite del motor como sigue:—

Arranque la maquina.

Conecte un cable entre la terminal
del interruptor y un punto con
conexion a liera apropiado. La
unidad debera detenerse.

Vuelva a conectar el interruptor.

A intervalos anuales, compruebe el
interruptor de la presion del aceite del
motor como sigue:-

. Extraiga el interruptor de la
magquina.
Conéctelo a una fuente de presién
baja independiente (bien de aceite
o de aire).
Elinterruptor debe funcionar a t bar.

A imervalos trimesirales,
compruebe los imerruptores de
temperatura como sigue:

. Arranque la maquina.

Desconecte cada ilterruptor por

tumos (la unidad debe estar

parada).

Vuelva a conactar el interruptor.

SISTEMA DE PARAGEM DE
PROTECGAO

Compreende:

. Intermuptor da presséio do 6leo do
motor

.« Interruptor de temperatura do ar de
descarga

. Interruptor de temperatura do 6leo
do motor

Também, com intervalo de trés
meses, teste o interruptor do pressao
do 6leo do motor, da forma seguinte

. Ponha a maguina em
funcionamento.

. Ligue um condutor entre o terminal
do interruptor e um ponto
conveniente de terra - a unidade
deve parar.

. Tome a ligar o interruptor.

A cada doze meses de intervalo,
teste o interruptor de pressao do dieo
do motor como segue:

Remova o interruptor da unidade.

. Ligue-o a uma torte independente
de press#o (de ar ou 6leo).
O interruptor deverd operar a 1 bar.

Com intervalos de irés meses, teste
os interruptor(es) de temperatura como
segue:

Ponha a macuina em

funcionamento.

Desligue cada um dos intemuptores

- a unidads deve parar.
. Ligue novamente os interruptores.
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P260D Attwelve month intervals, test the air Ogni 12 mesi, conrollare il A intervalos anuales, compruebe el Com intervalos de doze meses,
discharge temperature switch by termostalo aria rimuovendolo dalla intervuptor delemperaturade descarga teste ointerruplor de femperatura do ar
removing it from the machine and sedeeimmergendoloinunbagnodiolioc de aire, quitandolo de la maquina y de descargaremovendo-oda maguina
immersing in a bath of heated oit. The riscaldato. 1| termostalo dovrebbe sumergiendolo en aceite caliente. El &imergindo—o num recipisnte com dleo
switch shoulkd operate at 120°C. intervenire a 120°C. Sostituire il interruptor debe funcionar a 120°C. aquecido. Ointerruptor devera operar a

termostato. Sustituir el intermuptor. 120°C. Substitua o interruptor.
Attwelve month intervals, test the oil Ogni 12 mesi, controllare il Aintervalos anuales, compruebe el Com intervalos de doze meses,
temperature switch by removing it from termostato temperatura olio interruptor de temperatura de aceite, leste o intenmuplor de temperatura do
the machine and immersing inabathof rimuovendolo dalla sede e quitandolc de la maquina vy 6leo removendo-0 da mAquina e
heated oil. The switch should operate at immergendolo in un bagno dolio sumergiendolo en aceite caliente. EI imerginde-o num recipiente com 6leo
130°C. Replace the switch. riscaklato. 1l termostalo dovrebbe interruptor debe funcionar a 120°C.  aquecido. Ointerruptor deverd operara
intervenire a 130°C. Sostituire il Sustituir el interruptor. 130°C. Subslitua o interruptor.
termostato.
At twelve month intervals test the :
alternator drive belt failure circuit as '
follows:
. Remove the drive belt from the

machine. .

Turn the key switch {o position /, the Girare la chiave verso la posizione / Gire el interruptor de ffave Rode a chave para a posigao /. A
afternator charge light will la spia dell'alternatore si illuminera. colocandolo en la posicion /. Se lampada de carga do atemador
iluminate. - iluminara la luz del altemador. acende.

Turn the key switch to position /lf Ruotare la chiave sulla posizione /1 Cotoque la ltave en la posicion /i/ Rode d chave para a posigao /!
{engine start position). {posizione avviamento motore). (posicion de amranque del motor). {posicao de arranque do motor).

The machine should shutdown
when the keyswitch is returned to
position /.

Atthree month intervals, test the low

engine fuel level switch as follows:

Start the machine. I

Disconnect the switch, the machine :
should shutdown.

Re~-connect the switch.

At twolve month intervals, test the

low engine fuellevel switch by removing
and operating the float manually.
CAUTION: Never remove or replace ATTENZIONE: Non rimuovera in PRECAUCION: Nunca extraiga o PRECAUGOE: Nunca remova ou
switchaes when the machine is running. nessun caso © sostifuire interrutiori  cambie los interruptores cuando la substitua os interruptores quando a
gquando Ja macchina & operante. méquina esté en funcionamiento. maquina estd em funcionamento.
SCAVENGE LINE LINEA RECUPERO LINEA DE BARRIDO CONDUTA DE DRENO
The scavenge line runs from the
combined orifice/drop tube in the
Revision 00 separator tank, to the orifice fitling

11/93

located in the airend.
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Examine the orifice check valve and
hoses at every service or in the event of
oil carryover into the discharge_air.

Itis good preventative maintenance
to check that the scavenge line and tube
are clear of any obstruction each time
the compressor lubricant is changed as
any blockage will result in oil carryover
into the discharge air.

COMPRESSOR OIL FILTER

Refer to the MAINTENANCE
CHART in this section for the
recommended servicing intervals.

Romoval

WARNING: Do not remove the
fllter(s) without first making surethat
the machine Is stopped and the
system has been completely
relleved of all alr pressure. (Refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manuaf).

Clean the exterior of the filter
housing and remove the spin—on
element by tuning it in a
cournter—clockwise direction.

Inspection
Examine the filter element.

CAUTION: If there is any indication of
the formation of vamishes, shellacs or
lacquers on the filter element, it is a
warmning that the compressor lubricating
and cooling oit has deteriorated and that
it should be changed immediately.
Rofer to LUBRICATION later in this
section.

Esaminare lorifizio della valvola di
non ritomo e i tubi flessibiti ad ogni
manutenzione o nel casodi presenza di
olio scaricato con l'aria.

E’ buona manutenzione preventiva
controllare che la linea di recupero @ il
tubo siano liberi da ogni ostruzione ogni
volta che Folio del compressore viene
sostituito, poich® ogni  ostruzione
procurerd linconveniente di clio allo
scarico.

FILTRO OLIO COMPRESSORE

Riferirsi alla CARTA
MANUTENZIONE in questa sezione
per gli intervalli raccomandati.

Rimozione

AVVERTENZE: Non rimuovere Il
filtro{7) senza prima accertarsiche la
macchina sia ferma e che |l sistema
sla scaricato dell’arla In pressione.
(Riferirsi ALL'/ARRESTO DELL'UNITA
nella sezione ISTRUZIONI Di
OPERAZIONE).

Pulira Festerno del filtro e rimuoverio
ruotandolo in senso antiorario.

Controllo
Controllare il filtro.

ATTENZIONE: Se c¢'é quaiche
indicazione di  formazione  di
vemice,lacche, & un segnale chea l'olio
che lubrifica e raffredda il compressore
& deteriorato e deve essere sostituito
immediatamente. Riferirsi alla sezione
LUBRIFICAZIONE.

Examine la valvula de noretorno del
arificio y las mangueras cada vez que
realice el servicio 0 en el casode que se
produzca un escape de aceite al aire de
descarga.

Es wuna buena precaucién el
comprobar que la linea de barrido y el
tubo estén limpios de cualquier tipo de
obstruccion cada vez que se cambie el
lubricante del compresor ya que
cualquier tipo de bloqueo producira
escapes de aceite at aire de descarga.

FILTRO DE
COMPRESOR

ACENME DEL

Refierase a la TABLA DE
MANTENIMIENTO de esta seccidn
para mayor informacion scbre los
intervalos de servicio recomendados.

Extraccion

ADVERTENCIA: No extralga ellos
filtros sin asegurarse primeramente
de que la unidad esta detenida y do
que el sistema ha sido liberado
totalmente de toda lapresionde alre.
(Refiérase al parrafo DETENCION DE
LA UNIDAD en la  seccidnh
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Limpie el exterior de la carcasa filtro
y extraiga el elemento que se enrosca
girandolo en direccion contraria a la de
las aguijas del reloj.

Inspecclén
Examine el filiro.

PRECAUCION: Si existen muestras da
formacion de bamices, lacas, etc en el
filtro, es porque el aceite de
refrigeracién y lubricacidn del motor se
ha dsteriorado y debe cambiarse
inmediatamentea. Refidrase a la seccidn
LUBRICACION que se encuentra mds
adelants en esta misma seccion.

Verifique o orificio de retengio e
mangueiras em todas as intervengoes
ou quando o ar arrastar Gleo.

Constitui boa  pratica de
conservagao, sempre que olubrificante
do compressor é mudado, verificar que
a conduta de dreno e o tubo estac
isentos de qualquer obstrugao, pois
quakjuer entupimento resulta no
arrastamento de dGleo pelo ar
comprimido.
FILTRO DE OLEO DO
COMPRESSOR

Refra-se ao PLANC DE
CONSERVACAOnesta sec¢aopara os
intervalos recomendados de
intervengao.

REMOGAO

ADVERTENCIA: Nfo remova o©
fiitro{s) sem primelramente se
assegurar que & maquina estd
completamente parada e que o
sistema fol Intelramente aliviado da
pressdo de ar. (Referr-se &
PARAGEM DA UNIDADE nas
INSTRUCOES DE OPERAGAQ deste
manual).'_

Limpe o exterior do filtro e remova o
alemento ciclone rodando-o no sentido
anti-horario.

Inspecgio
Examine o elemento do filtro.

PRECAUCOE: Se houver qualquer
indicagao de formagdo de verniz, goma
ou lacas no elemento do filtro, é uma
indicagde que o lubrificante do
compressor estd afterado e deve ser
mudado imediatamente. Refira-se a
LUBRIFICAGAQ desta secgdo.
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Reassembly

Clean the filter gasket contact area
andinstaltthe new element by screwing
in a clockwise direction until the gasket
makes contact with the filter housing.
Tighten a further Yo to 34 of a
revolution.

CAUTION: Start the engine (refer to
PRIOR TO STARTING and STARTING
THE UNIT in the QOPERATING
INSTRUCTIONS saction of this
manual} and check for leakage before
the machine is put back into service.

COMPRESSOR OIL SEPARATCOR
ELEMENT

Narmally the saparator element will
not require periodic maintenance
provided that the ar and oil fiter
elements are correctly maintained.

It, however, the element has to be
replaced, then proceed as follows:

Removal

WARNING: Do not remove the
filter{s) without first making sure that
the machine Is stopped and the
system has been completely
relieved of all alr pressure. {Refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS saction
of this manual).

Disconnect all hoses and tubes from
the separator tank cover plate. Remove
the drop-tube from the separator tank
cover plate and then remove the cover
plate. Aemove the separator element.

Rlassembiagglo

Pulire la guarnizione del filtro,oliarla,
e installare I'elemento avvitandolo in
senso orario fino al suo serra1ggio
completo. Ruotarlo poi di un altro /2 -
3, digiro.

ATTENZIONE: Avviare il motore
{riferendosi alla sezione
PREAVVIAMENTO e AVVIAMENTO)
e controllare che non ¢i siano perdite
prima di avviare l'unita.

ELEMENTO SEPARATORE OLIO
COMPRESSORE

Normalmente 'elemento separatore
non richiede manutenzione periodica
appurato che i filtri olio e aria sono
correttamente mantenuti.

Se comungue Pelemento deve
essere  sostituilo proceders come
sague:

RImozione

AVVERTENZE: Non rimuovere i
filtro senza prima assicurarsi che Ia
macchina sla arrestata e che |l
sistema sla completamente scarico.
(riferirsi alla sezione ARRESTO
DELL'UNITA di questo manuale).

Disconnettere tutli i flessibili e tubi
dal coperchiodel serbatoio separatore.
Rimuovere il tubo di recupero dal
coperchio del serbatoic separatore @
quindi rimuovere #  coperchio.
Rimuovere f'elemento separatore.

Montaje

Limpie el drea de contacto de la
junta e instale el nuevo filtro
enroscdndolc en el sentido del
movimiento de las agujas delreloj hasta
que la junia haga contacto con la
carcasa del filtro. Apriete otra media o
tres cuartos de vuelta.

PRECAUCION: Arranque el motor
(refiérase a los pdrrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
UNIDAD en la seccion
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual} y
compruebe si se producen escapes
antes de que ia rmdquina vuelva a entrar
&n servicio.

ELEMENTO SEPARADOR DE
ACEITE DEL COMPRESOR

Normalmente, el elemento
separador no exigira un mantenimiento
periédico mientras que los elementos
del filtro de aceite y los del aire se
mantengan en buenas condiciones.

Si aun asf fuera necesario cambiar
el slemento, proceda como sigue:

Extraccién

ADVERTENCIA: No extralga los
fliros sin asegurarse anteriormente
de que la maquina esté parada y el
sistema ha sido totalmente liberado
de la presion de aire (Refiérase a las
secciones PARADA DE LA UNIDAD e
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Desconecte todas las mangueras y
tubes de la tapa que cubre el tanque
separador. Extraiga eltubo de salida de
la tapa que cubre el tanque separador
y exiraiga a continuacién la tapa.
Exiraiga el elemento separador.

Aemontagem

Limpe a superficie de contacto da
junta do filiro e instale um elemento
novo rodando—o no sentido horario, até
que a junta encoste ao alojamento do
filtro. Aperte-o com /s a %4 de volta.

PRECAUCOE: Ponha o motor em
funcionamento (refira—se as secgdes
ANTES . DO ARRANQUE e
ARRANQUE deste manual) e verifique
se hd fugas antes da médquina ser posta
8m Servigo.

ELEMENTO SEPARADOR DO OLEO
DO COMPRESSOR

Normalmente, 4] elemento
separador nAo0 necessita qualquer
conservagio periddica, na condigio de
quer ¢ filtro de ar quer de dlec seram
corectamente conservados,

Se, todavia, 0 elementotiver que ser
substituldo, entdo proceda do seguinte
modo:

Remogo

ADVERTENCIA: N3o remova o
flitro(s) sem primelramente  se
assegurar que a maquina estd
completamente parada e que o
sistema fol Intelramente allviado da
pressfiodear. (Refira-se & PARAGEM
DA UNIDADE nas INSTRUGOES DE
OPERACAQ deste manual).

Desligue todas as mangusiras e
tubos da tampa do separador. Remova
a goleira da tampa do separador
removendo seguklamente a tampa.
Remova o elemento separador.
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Inspection
Examine all hoses and tubes, and

replace if necessary.

Reassembly

Thoroughly clean the orifice/drop
tube, check valve and filter gaskel
contact area before reassembly. Install
the new element.

WARNING

Do not remove the staple fromthe
antl-static gasket on the separator
element since it serves to ground
any possible static bulki-up.

Reposition the cover plate, taking
care not to damage the gasket, and
replace the cover plate screws
tighteningin a criss—cross pattern tothe
recommended tforque (refer to the
TORQUE SETTING TABLE later inthis
section).

Replace the drop-tube and
reconnect all hoses and tubes to the
separator tank cover plate.

Replace the comypressor oil {refer o
LUBRICATION later in this section).

CAUTION: Stant the engine {refer to
PRIOR TO STARTING and STARTING
THE UNIT in the QPERATING
INSTRUCTIONS section of this
manual) and check for leakage before
the machine is put back into service.

Controlio
Esaminare tutti i flessibili e sostituirli
$6 Necessario.

Rlassembiaggio

AVVERTENZA

Non rimuovere assolutamente la
graffetta posta  sull'elemonto
separatore (attraverso Ie
guarnizionl) polkché essa serve a
scaricare a massa eventuall correntl
statiche.

Riposizionare il coperchio, facendo
attenzione a non danneggiare la
guarnizione e metltere le viti del
coperchio serrandole a croce con la
coppia raccomandata (riferirsi alla
sezione TAVOLA COPPIA DI
SERRAGGIO).

Sostituire il tubo di recupero e
riconnettere utti i flessibili e tubi al
coperchio del serbatoio separatore.

Sostituire Polio
(riferirsi alla
LUBRIFICAZIONE).

compressore
seziong

ATTENZIONE: Awviare il motora e
controllare che non c¢f siano perdite
prima di usare l'unita.

Inspeccion
Examine todas las mangueras y
tubos y cambielos si fuera necesario.

Montaje

ADVERTENCIAS

No desmontar la grapa del
elementio separador ya que sirve
para descargar a tlerra cualquler
posible carga estitica que ase haya
penerado.

Vuelva a colocar la tapa teniendo
cuidado de no dafar [a junta y vuelva a
colocar los fornillos de la tapa
apretdndolos en cruz al par de apriete
recomendado (refiérase ala TABLA DE
PARES DE APRIETE que se encuentra
en esta misma seccion).

Vuelva a colocar el tubo de salida y
congcte todas las mangueras ytubos a
la tapa que cubre el tanque separador.

Cambie el aceite del compresor
(refierase al pamafo LUBRICACION
que se encuentra en esla misma
SEeCceion).

PRECAUCION: Arranque el motor
frefidrase a los pdrrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
{UNIDAD en ia secdion
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manuall y
compruebe que no se produzcan
escapes en el antes da que la mdquina
vuelva a ponersae en funcionamiento.

Inspecgdo
Examine todas as mangueiras e
tubos e substitua-0s se necessario.

Remoniagem

ADVERTENCIA

Nfio retire o agrafo do elemento
separador uma vez que este serve
para conduzir para a terra a
electricidade esidtica que se gera.

Reposicione a tampa, tomando
cuidado para nao danificar a junta, e
recoloque 0s parafusos apertando-0s
em ¢ruz com o hindrio recomendado
(Refra-se & TABELA DE BINARIOS
MAIS ADIANTE).

Substitua a goteira e reaperte todas
as mangusiras e tubos da tampa do
separador.

Refaga o nivel de 6leo (Refira-se a
LUBRIFICAGAQ mais adiante).

PRECAUGAQ: Ponha o motor em
funcionamento (Refira—se & secgdo
ANTES ° DO  ARRANQUE o
ARRANQUE deste manual} e verifique
so hd fugas, antes da mdquina ser
posla em servigo.
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COMPRESSOR OIL COOLER

When grease, oil and din
accumulate on the exterior surfaces of
the oil cooler, the efficiency is impaired.
It is recommended that each month the
oil cooler be cleaned by directing ajet of
compressed afr, {carrying if possible a
non-flammable cleaning solvent) over
the exterior core of the cooler. This
should remove any accumulation of ail,
grease and dirt from the exterior core of
the cooler sothat the entire cooling area
can radiate the heat of the lubricating
and cooling oil into the airstream.

AIR FILTER ELEMENT

The air filter should be inspected
regularly {refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART)
ard the element replaced when the
restriction indicator shows red or every
1000 hours, whichever comes first. The
dust collector box(es) should be
cleaned daily (more frequently in dusty
operating conditions) and not allowed to
become more than halt full.

The safety element should be
renewed every 3000 hours or every
third change of the main elelement,
whichever comes first.

Removal

CAUTION: Naver remove and replace
element(s) when the machine is
running.

Clean the exterior of the filter

housing and remove the filter element
by releasing the wingnut.

REFRIGERANTE OLIO
COMPRESSORE

Quandoil grasso, I'olio & lo sporco si
accumulano sulle superfici esteme del
refrigerante, la loro  efficienza
diminuisce. Si raccomanda che ogni
mese essi siano puliti, dirigendo un
getto di aria compressa contenente,se
possibile,un solvente antifiammabile
sullesterno dei passaggi dei due
elementi. Questo dovwrebbe rimuovere
qualsiasi accumulo di ofio, grasso e
sporco ai passaggi esterni dei duve
elementi, cosicché [lintera area
raffreddante pud iradiare il catore del
sistema nel flusso d'aria.

FILTRO ARIA

Il filtro aria deve essere controliato
regolarmente  (riferirsi alla TAVOLA
MANUTENZIONE} e Tlelemanto
sostituito  quando lindicatore  di
restrizione & rosso oppure ogni 1000
ore (il primo termine annulla Faltro). La
coppa(e) raccogli polvere deve essere
pulita giomalmente (pi&1
frequentiemente in condizioni gravose)
€ non deve contenere piG della meta di
polvere.

Rimozione

ATTENZIONE: Non togfiere o sostituire
in alcun caso felemento con Ia
macchina in moto.

Pulire l'estemo del conienitore,
togliere I'elemento fitrante svitando il
galletto.

ENFRIADOR DEL ACEITE DEL
COMPRESOR

Cuando se acumula grasa, aceite y
suciedad en las supertficies exteriores
del entriador de aceite y, su eficacia
disminuye. Se recomienda que cada
mes se limpie el enfriador de aceite
dirigiendo hacia la parte exterior del
enfriador o un choro de abe
comprimido {que lleve disuelto, si fuera
posible, un disolvente limpiador que no
sea inflamable). Esto deberia extraer
cualquier acumulacién de aceite, grasa
y suciedad de la parte exterior del
enfriador de modo que toda el area de
enfriado pueda disipar el calor del
lubricante o aceite de refrigeracion a la
corriente de aire.

FILTRC DE AIRE

El fitro de aire debera
inspeccionarsaregutarmente (refiérase
a la TABLA DE MANTENIMIENTO /
SERVICIC) y se debera sustituir ef
elementc cuando el indicador de
restriccion esté en rojo o cada mit
horas, lo primero que ocumra. El
depésito /depodsitos del colector de
polvo deberan limpiarse diariamente (o
incluso mas frecuentemente si se
trabaja en condiciones donde haya
mucho polvo) y nunca se permitird que
5@ lienan a méas de la mitad.

Extraccion

PRECAUCION: No saque o vuelva a
colocar nunca los efemento scuando Ia
mdquina estd en funcionamiento.

Limpie el exterior de la carcasa del
filtro y extraiga el fitro aflojando la
tuerca de palomilla.

ARREFECEDOR DO OLEC DO
COMPRESSOR

Quando gordurosos, dleo e poeira
acumulados nas superficies exteriores
doarretecedor, a sua eficiéncia diminui.
E recomenddvel que todos os meses o
arefecedor de dlec seja limpo com
jactode ar (misturadocom solvente ndo
inflaméavel, se possivel) pelo exerior
através do niacleo. Isso deve remover
toda a acumulagao de dleo, massa e
sujidade’ do nicleo exterior do
arrefecedor @ eriao toda a 4rea de
arrefecimento pode dissipar o calor do
6leo no fluxo de ar.

ELEMENTO DO FILTRO DE AR

O filtro de ar deve ser verificado
regularmente (Refira-se & TABELA DE
SERVICO/CONSERVAGAD) e o
elemento  substituide quando o
indicador de restriche atingir o
encamado ou todas as 1000 hovas, o
que primeiro for atingido. O colector de
poetras deve ser limpo diariamente
(mais frequentemente em locais
poeirentos) e nao permitir que
ulirapasse mais que meio cheio.

Remocfio

PRECAUGOE: Nunca remover o
substituir elemanto(s) com a mdquina
em funcionamento.

Limpe o exterior do alojamento do
fitro @ remova o elemento soltando a
porca de orethas.
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If the safety elemert is to be
renewed, thoroughly clean the interior
ofthe fitter housing prior to removing the
safety element.

Inspeciion

Check for cracks, holes or any other
damage to the element by holding it up
to a light source, or by passing a lamp
inside.

CAUTION: If inspection reveals
damage to the main element, the safety
element must be replaced.

Check the seal at the end of the
element and replace if any sign of
damage is evident.

Reassembly
Assembile the new element into the
fiter housing ensuring that the seal

seals property.

Secwre the element in the housing
by hand tightening the wingnut.

Reset the restriction indicator by
depressing the rubber diaphragm.

Assemble the dust collector box
parts, ensuring that they are comrectly
poesitioned.

Before restarting the wmachine,
check that ali clamps are tight.

Controllo

Controllare crepe, fori o ogni altro
danno al'elemento sollevandolo verso
una fonte luminosa o passando una
lampada allinterno.

Controllare la tenuta alla fine
dell'elemento e sostituirlo se ¢i sono
evidenti segni di danno.

Rlassemblagglo

Assemblare il nuovo elemento nel
suo contenitore assicurandosi che la
tenuta sia ben a contatto.

Assicurare Felemento nel
contenitore stringendo a mano il
galletto.

Riposizionare lindicatore di
restrizione premendo il diaframma.

Assemblare le parti della coppa
raccogli polvere assicurandosi che
siano correttamente posizionate.

Prima di avviare la macchina,
controltare che tuite le clampe siano
strette.

Inspeccion

Compruebe que no existan rajas,
aguijeros o cualquier otro tipo de danos
en el elemento colocdndolo frente a una
fuente de luz o introduciendo una
lampara en su interior.

Compruebe el sello que sa
encuentra en el exiremodel elemento y
cambielo si hay muestras evidentes de
danos.

Montaje

Vuelva a montar ¢ elemento nuevo
en la carcasadel filtro asegurandose de
que el sello se coloca apropiadamente.

Asequre el elemento a la carcasa a
mano, apretando la tuerca de palomilla.

Vuelva a colocar el indicador de
restriccion liberando el diatragma de
goma.

Monte las partes de la caja del
colector de polvo, asegurandose de
que estén colocadas en su sitio.

Antes de volver a arrancar la
maquina, compruebe que todas las
abrazaderas estén bien colocadas.

Inspec¢do

Verifique se ha cortes, furos ou
quakjuer outro dano no elemento
segurando—o contra a luz ou passando
uma lampada no interior.

Verifique a junta no topo do
elemento e substitua-a se qualquer
sinal de dano for visivel.

Remontagem

Instale o novo elemento dentro do
fitro assegurando-se que a junta
assenta comectamente.

Segure o elemento no alojamento
com & mao apertando a porca de
orelhas.

Reponha o indicador de restrigao
comprimindo o diafragma de borracha.

Remonte as pegas do colector de
poetra, assegurando-se que esiao
correctamente instaladas.

Antes de arrancar a maquina,
verifique se todas as bragadeiras estdo
apertadas.
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NOTE: In the event that a new filter
element is not readily available, the
element can be re-used after cleaning.
In this case the following procedure
must be carried out:

Clean the element by directing a jet
of clean, dry compressed air, no more
than 5 bar, at an angle of 45 degrees to
the outside of the element. Carefully
blow any dust from each fold of the
element. .

Compressed air cleaning is only
recommended when a now element is
not available.

CAUTION: Safety elements must not
be deaned and re—used.

VENTILATION

Always check that the air inlets and
outlets are clear of debris etc.

CAUTION: NEVER clean by blowing air
inwards.

COOLING FAN DRIVE

Periodically check that the fan
mounting bolt in the fan hub has not
loosened. If, for any reason, it becomes
necessary to remove the fan or
re-tighten the fan mounting bolt, apply
a good grade of commercially available
thread tocking compound to the bolt
threads and tighten to the torque value
shown in the TORQUE SETTING
TABLE later in this section.

NOTA: Nol caso che un filro nuove non
sia disponibile, l'elemento pubd essere
riusato pulendolo. Intal caso seguire la
procedura seguente:

Pulire I'elemento usando un gettodi
aria compressa pulita (secca) a non pit
di Shar (75psi) conun angolo di 45 gradi
all'esterno dell'elemento. GCon
attenzione, soffiare la polvere da ogni
piega dell’elemento.

Tale sistema & da utilizzare solo nel
caso non siadisponibile un fitro nuovo.

VENTILAZIONE

Controllare sempre che le entrate e
uscite d'aria siano libere da sporco ecc.

ATTENZIONE: NON soffiare in alcun
caso con ania all'interno.

VENTOLA DI RAFFREDDAMENTO

Pesiodicamente controllare che i
bulloni defla ventola non siano allentati
sulmozzo. Se per una qualsiasiragions
si rendesse necessario rimuovere la
ventola o ristringers i suoi bulloni,
applicare un freno ai filetti di buona
qualita aibulloni e stringere con il valore
di coppia mosfralo netla TAVOLA
COPPIA DI SERRAGGIO. »

NOTA: En el caso de que no se
encuentre disponible un filtro nuevo,
puede volver a utilizarse el elemento
usado después de limpiario. En tal
caso, deberd adoptarse el siguiente
procedimiento:

Limpie el elemento dirigiendo hacia
su parte exterior un chorro de are
comprimido impio y seco a una presion
no superior a 5 bar (75 psi} a un angulo
de 45 grados. Elimine as{ y con cuidado
cualquier particula de polvo que se
encuentre entre los dobleces del
elemento.

Este procedimiento es solo
recomendable cuando no se encuentre
disponible un nuevo elemento.

VENTILACION

Gompruebe siempre que las tomas
y saldas de aire estén limpias de
pelusas, etc.

PRECAUCION: NC lo limpie nunca
dirigiendo chorros de aire hacia ef
interior.
IMPULSOR DEL VENTILADOR
REFRIGERADOR

Compruebe periédicamente que el
pemo del montaje del ventilador en el
cubo no se haya aflojado. Si, por
cualquier razén, fuera necesario
extraer el ventilador o volver a apretar
el pernodel montaje del mismo, aplique
a las roscas del perno un compuesto de
buena calidad para fijarlas y apriételas
al par de apriete que se muestra en la
TABLA DE PARES DE APRIETE que
s& encuenira en esta misma seccion.

NOTA: Na eoventualidade de um
elemento novo nio estar disponivel
rapidamente © mesmo elemento pode
ser reutilizado apés fimpeza. Neste
caso, 0 seguinte procedimento deve
ser seguigo:

Limpe o etemento dirigindo um jacto
de limpeza, ar comprimido seco, a8 nao
mais de 5 bar (75psi) com um angulode
45° para o exterior do elemento.
Cuidadosamente sopre toeda a poeira
de cada uma das dobras do elemento.

A limpeza com ar comprimido &
apenas ‘recomendada quandoc um
elemento novo nao esta disponivel.

[

VENTILAGAO

Veriliqde sempre que as enfradas e
saldas de ar estéio isentas de detritos.

PRECAUCAC NUNCA limpe soprando
ar para o interior.

VENTILADOR DE ARREFECIMENTO

Verifique peribdicamente que o
paratusode montagemdaventoinhano
cubo n&o estd solto. Se, por qualquer
razao, for necessdrio remover a
ventoinha ou reapertar o parafuso da
ventoinha, aplique uma boa mistura de
blocagem de roscas, disponivel no
comércio, & aperte com o bingrio
indicado na TABELA DE BINARIOS.,
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The fan belt{s} should be checked
regularty for wear and comect
tensioning.

FUEL SYSTEM

The fuel tank should be filled daily or
every eight hours. To minimise
condensation in the fuel lank(s), it is
advisable to top up after the machine is
shutdown or at the end of each working
day. At six month intervals drain any
sadiment or condensate that may have
accumulated in the tank(s).

HOSES

All components of the engine
cooling ar intake system should be
checked pericdically to keep the engine
at peak efficiency.

At the recommended intervals, (see
the SERVICEMAINTENANCE
CHART), inspect all of the intake lines to
the air filter, and al! fiexible hoses used
for air lines, oil lines and fusl lines.

Periodically inspect all pipework for
cracks, leaks, etc. and replace
immediately it damaged.

ENGINE ANCILLARY EQUIPMENT

Several proprietary items attached
fo the engine require servicing at
regular intervals. Refer to the Engine
Manufacturer's Manual,

Le cinghie ventola devono essere
controllate regolarmente per consumo
@ corretia tensione.

SISTEMA ALIMENTAZIONE

Il serbatoio carburante dovrebbe
essere rismpito giornalimente o ogni 8
ore. Per ridurre la condensa nel
serbatoio,  si raccomanda  di
rabboccario quando la macchina &
ferma o alla fine di ogni turno di lavoro.
Ogni 6 mesi togliere tracce di sedimenti
o condensa che potrebbero essersi
depositati nel serbatoio{i).

TUBI FLESSIBILI

Tutti i componenti della presa d'aria
del sistema di rafireddamento del
motore devono essere controllati
periodicamente per tenere it motore al
massimo dell'efficienza.

Agli intervalli raccomandati (vedi
TAVOLA MANUTENZIONE),
controllare tutte le prese d'aria dei filtri,
tutti i tubi flessibili usati per linee d'aria,
olio e gasolio.

Periodicamente controllare tutti i tubi
rigidi per crepe, perdite e sostituiri
immediatamente se danneggiati.

COMPONENT! AUSILIAR! MOTORE

Parecchi componenti del motore
richiedono manutenzione a regolari
intervalli - riferirsi al Manuale
Costruttore Motors.

Las comeas del ventilador deberan
revisarse regularmente para
comprobar su grado de desgaste y su
tension.

SISTEMA DE FUEL

El depésito de combustible debera
llenarse diariamente o cada ocho horas
de funcionamiento. Para reducir al
minimo la formacién de condensacion
en los depésitos de combustible, es
aconsejable rellenarlos una vez que la
unidad esté parada o alfinalde cadadia
de trabajo. Cada seis meses, debera
extraerse el tapon de drenaje del
depdsito para eliminar los sedimentos o
la condensacién acumulada en los
tanques.

MANGUERAS

Todos los componentes del sistema
de Ia toma de aire de refrigeracién del
motor deberan revisarse
periodicamente para mantenerio a su
mayor nivel de eficacia.

En los intervalos recomendados
(refiérase a la TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO), inspeccione todas
las Iineas de entrada que van al filtro de
aire y todas las mangueras flexibles
que se utilizan como lineas de ave,
aceite y combustibte.

Revise periddicamente todos los
conductos para comprobar si se han
producido rajas, escapes, elc. y
suslitiyalos inmediatamente si
estuvieran dahados.

EQUIPO ANEXO AL MOTOR

Varias de las piezas 0 mecanismos
adjuntos al  motor  requieren
mantenimiento a intervales regulares.
Refiérase al Manual def Fabricante del
Motor,

Atensilo e desgaste das comeias da
ventoinha devem ser verificadas
regularmente.

COMBUSTIVEL

O reservatério de combustivel deve
ser atestado diariamente ou todas as
oito horas de operagdoc.. Para
minimizar condensagao no(s)
reservatorio{s) de combustivel &
aconselavel atestar depois de parar a
méquina ou no fim de cada dia de
trabalho. Com intervalos de seis
meses, drene quaisquer sedimentos ou
condensados que possam ter-se
acumulado no(s) reservatoriofs).

MANGUEIRAS

Todos os componentes do sisterna
de admissao de ar do motor devem ser
verificados  periddicamente  para
manter toda a eficiéncia do motor.

Com os intervalos recomendados
{ver a tabela de
SERVICO/CONSERVAGAQ), verifique
todas as entradas do filiro de ar, todos
os flexfvels usados para o ar, 6leo e
paséleo.

Peritddicamente  inspeccione o0s
flexiveis para detectar fendas, fugas
etc. e substitua-os imediatamente se
danificados.

EQUIPAMENTO AUXILIAR DO
MOTOR

Varios componentes proprios do
motor  requerem  conservagdo a
intervalos regulares. Refira-se ao
Manual do Motor.
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P260D ELECTRICAL SYSTEM IMPIANTO ELETTRICO SISTEMA ELECTRICO SISTEMA ELECTRICO
WARNING: Always disconnect the AVVERTENZE: Staccare sempre | ADVERTENCIA: Desconecte ADVERTENCIA: Desligue sempre o8
battery cables before performing cavl della batteria prima dl Inizlare siempre los cables de la bateria cabos da bateria antes de reallzar
any malntenance or service. quaislasl iavoro sul motore. antes de realizar ningun tipo de qualquer servico ou conservagao.
mantenimlento o serviclo.

Inspect the safety shutdown system Controllare gl interruftori  di Inspeccione los interruptores de Inspeccione © interruptor de
switches and the instrument panelrelay sicurezza e i contafi del relé del parada de seguridad del motor y los pressac de dleo e os contactos do relé
contacts for evidence of arcing and pannello strumenti per evidenziare comlactos del relé del panel de do painel para detectar chispas ou
pitting. Clean where necessary. formazione di sfiammature e instrumentos para verificar si se ha corrosao. Limpe quando necessério.

corrasione. Pulire dove necessario. picado el metal 0 si se producen
chispas. Limpielo si fuera necesario.

Check the mechanical action of the Controllare I'azione meccanica dei Compruebe el funcionamiento Verifique o funcionamento
components. componenti. macanico de los componentes. mecanico dos componentes.

Chack the security of electrical Gontrollare la sicurezza dei terminali Comprusbe o estado de las Verifigue a seguranga dos terminais
terminals onthe switches andrelaysi.e. elettrici degli interruttori e dei relais, terminales  eléctricas en los eléclricos dos interruptores @ relés ex.
nuts or screws loose, which may cause  dadh, viti allentati che possono causare  interruptores y relés, por ejemplo, descoloragao, descarnagaodos cabos,
local hot spot oxidation. locale ossidazione. tornillos o tuercas flojos, que pueden deformagao das pegas, cheiro iritante

producir  oxidaciones en puntos e bolhas na pintura.
localizados.

Inspect the components and wiring Controllare i componenti e il Revise los componentes y los
for signs of overhealing ie. cablaggio per  segni di cables para ver si hay senas de
discolouration, charing of cables, sumiscaldamento, per esempio cambio sobvecalentamiento como por ejemplo
deformation of parts, acrid smelis and dicolore, bruciatwre, deformazioniparti, decoloracién, carbonizacion de cables,
blistered paint. odore acre e bolle nella pittura. deformacién de piezas, olores o pintura

desconchada.
BATTERY BATTERIA . BATERIA BATERIA

Keepthebatteryterminals and cable Mantenere i poli della batteria e Mantenga los bornes de la bateria y Mantenha os terminais e bormes dos
clamps clean and lightly coated with semapoli puliti e leggermente coperti las pinzas de los cables limpias y cabos da bateria limpos e ligeramente
petroleum jelly to prevent corrosion. con vaselina per prevenire la ligeramente cubiertas de gelatina de cobertos com vaselina para evitar
Maintain the comect electralyte level corrosione. Mantenere il corretto livello  petréleo para impedir la comrosion. comosao. Mantenha o nivel corectodo
within the cells, using only distiled delfeletirolito nelie celle usando sole Mantengaelnivelcorrectode electrdlito  elecirdlito nas  células, utilizando
water. acqua distillata. deniro de las celdas utilizando apenas dgua destilada.

Gnicamente agua destilada.

The retaining clamp should be kept La clampa di bloccaggio deve La pinza de retencién deberd O grampo de fixagio deve
fight enoughto prevent the battery from essers 1enuta stretta per evilare mantenerse suficientemente apretada manter-se apertado para evitar o
moving. spostamenti della batteria. para impedir que la baterfa se mueva. deslocamento da bateria.
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PRESSURE SYSTEM

At 500 hour intervals it is necassary
to inspect the external surfaces of the
system (from the airend through to the
discharge valve(s)) including hoses,
tubes, tube fittings and the separator
tank, for visible signs ofimpact damage,
excessive COMrosion, abrasion,
tightness and chafing. Any suspect
parts should be replaced before the
machine is put back info service.

TYRES/TYRE PRESSURE

See the GENERAL INFORMATION
seclion of this manual.

RUNNINQ GEAR/WHEELS

Check the wheel nut torque 20 miles
(30 kilometres) after refitting the
wheels. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

The bolts securing the running gear
to the chassis should be checked
periodically for tightness (refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART for
frequency) and re-tightened where
necessary. Refer to the TORQUE
SETYTING TABLE later in this section.

SISTEMA DI PRESSIONE

Ad intervalli di 500 ore & necessario
ispezionare le superfici esterne del
sistema (dall'air end fino alle valvole di
scarico, includendo tubi flessibili,
raccordi @ il serbatoio separatore) per
segni visibili da amni da impatio,
eccessiva  corrosione,  abrasione,
tensione, sfregamento. Ogni parte
sospetia deve essere sostituita prima di
riutilizzare I'unita.

GOMME / PRESSIONE GOMME

Vedere la sezione INFORMAZION!
GENERAL!di questo manuale.

GRUPPO TRAINO / PNEUMATICI

Controllare il sesraggiodei dadidelle
ruote dopo 30km dalla sostituzione
della ruota stessa. Riferirsi afla
TAVOLA COPFPIE SERRAGGIO.

I bulloni che assicurano il gruppo
fraino allo chassis devono essere
controllati  periodicamente per il
serraggic  (riferirsi alla carta di
manutenziong per la frequenza) e
riserrarti se necessario. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

SISTEMA DE PRESION

A intervalos de 500 horas serd
necesario inspeccionar las superficies
externas del sistema (desde el airend
hasta las vdalvulas de descarga)
incluyendo las mangueras, tubos,
ajustes de los mismos y el tanque
soparador para verificar si se han
producido senas evidentes de danos
por golpes, corosidn excesiva,
abrasion, presién de las piezas o
friccion. Cualquier pieza
supuestamente  afectada deberd
reemplazarse antes de que la maguina
vuelva a ponerse en funcionamiento.

NEUMATICOS / PRESION DE LOS
NEUMATICOS

Véase la s5eccion de
INFORMACION GENERAL de este
manual.

RUEDAS / LANZA DE ARRASTRE

Compruebe el par de apriete de la
luerca de la rueda 20 milas (30
kilometros) después de haber vuelio a
colocar la rueda. Refiérase ala TABLA
DE PARES DE APRIETE que se
encuentra en esta misma seccion.

Los pernos que aseguran la lanza
de amastre al chasis deberan
comprobarse periddicamente para
comprobar su par de apriete (refiérase

.a la tabla de mantenimiento para

consullar con qué frecuencia) y vuelva
a apretarlos si fuera necesario.
Refiérase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esta
misma seccién.

SISTEMA DE PRESSAQO

A todas as 500 horas de intervalo &
necessario inspeccionar as superficies
externas do sistema (desde o "airend”
até 4 vdlula de descarga incluindo
mangueiras, tubos, ligagbes e
separador, para sinais visiveis de
pancadas, COITOSA0 excessiva,
atrasio, aperlos, afrites.Todas as
pecas  duvidosas devem  ser
substituldas antes da maquina voltar a
ser posia em senvigo.

PNEUS/PRESSAO DOS PNEUS

Leia a secgao de INFORMACOES
(GERAIS deste manual.

RODADO/RODAS

Verifique o aperto da porca das
rodas, 30 Quildmetros depois de
remontar as rodas. Refira-se &
TABELA DE BINARIOS.

O aperto dos parafusos fixando o
rodado ao chassi deve ser verificada
periodicamente (refira-se ao plano de
conservagio) e reaperlie quando
necessano. Refira-se & TABELA DE
BINARIOS.
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WHEEL BRAKE ADJUSTMENT

Ensure that the handbrake lever is
fully released and that the coupling
head is fully extended.

Each wheel brake must be adjusted
in turn whitst rotating the wheel in the
forward towing direction.

Refer to the diagram above.

1: Adjust the brakes unti they lock—up
by using adjuster A.

Release adjuster A until only a slight
rasistance is felt during wheel rotation.

Adjust nuts B and lock with the
equaliser C parallel to the axle.

Take up the play with nut D behind
the equaliser but without pre-loading
the brakes (the wheels should rotate
freely). Ensure that all locknuts are
secured. The overrun lever play
dimension E should not be greater than
14mm (fixed height running gear) or
16mm (variable height running gear).
The spring free length dimension F
should be 190mm.

2: Engage the handbrake lever in the
first notch position. The spring length
dimension F should now be between
40mm and 50mm.

REGOLAZIONE FRENI

Assicurarsi che la teva del freno a
mano (dove esiste) sia completamente
rilasciata 8 che la tesla
d'accoppiamento sia completamente
estesa.

Ogni frenc-ruota deve essere
regolato a turno girando la ruocta nella
direziona del traino.

Riferirsi al diagramma sopra
indicato:

1: Regolare i freni fino al bloccaggio
usando il perno di regolazione A.

Rilasciare i pemo A fino ad
incontrare una leggera resistenza
girando la ruota.

Regolare il dado B e bloccarlo con
Fequalizzatore C parallelo all'asse.

Dare il gioco con it dado D dietro
Fequalizzatore ma senza precaricare i
freni (le ruole devono girare libere).
Asgsicurarsi che tutti i dadi di serraggio
siano bloceati. |l gioco della corsa della
leva E non deve essere superiore a
14mm (per il gruppo traino ad altezza
fissa) o 16mm (per il gruppo fraino ad
altezza variabile). La lunghezza lbera F
della molla deve essere 190mm.

2: Posizionare lalevadelfreno a mano
(dove esiste) nella prima tacca; le
dimensioni della lunghezza F della
molla devono essere adesso tra
40-50mm.

AJUSTE DEL FRENO DE LAS
RUEDAS

Asegrese de que la palanca del
freno de mano esta totalmente lberada
y que el gancho de amastre esté
totalmente extendido.

Cada uno de ks frenos de las
ruedas debe ajustarse por turnos
mienfras que se gira la rueda en
direccién de traccion hacia delante.

Refiérase al diagrama de mas
amiba.

1: Ajuste los frenos hasta que se
blogueen utilizando el ajuste A.

Suelie el ajuste A hasta que se
perciba solo una ligera resistencia
durante la rotacion de la rueda.

Ajuste las tuercas B y bloquéelas
con el ecualizador € en posicién

paralela al eje.

Cojaelhuelgoconlatuerca Ddetras
del ecualizador pero sin pre-cargar los
frenos (las ruedas deberfan girar
libremente). Asegurase de que todas
las tuercas estén bien ajustadas. El
exceso en el tamano E del huelgode la
palanca no debe superar los 14mm en
la lanza de arastre de altura fija o los
16mm en la de altura variable. La
longitud F con &l muelle libre debe ser
de 190mm.

2: Cologue la palanca del freno de
mano en la primera posicion. La
longitud F con el muelle libre debe estar
ahora entre 40mm y 50mm.

AFINAGAO DOS TRAVOES

Assegure-se que a alavanca do
travao de mao estda completamente
solta @ que a cabega da uniao estd
completamente estendida.

Cada freio deve ser afinado
aternadamente enquanto a roda gira
no sentido da langa do reboque.

Referir-se ao diagrama acima.

1: Ajusie'o freio até prender utilizando
o afinador A.

Liberte o afinador A até sentv
apenas uma pequena resistdncia
durante a rofagao da roda.

Ajuste as porcas B e fixe com o
igualizador C paralelo ao eixo.

Tire a folga com a porca D a trds do
egualizador mas sem pré
caregamento dos travoes (as rodas
devem rodar livremente). Assegure-se
que as porcas de aperto estao fixas. A
dimensao da folga da alavanca E nao
deve ser superior a 14mm (altura do
rodado fixo) ou 16mm {altura do rodado
variavel). A dimenséo do comprimento
da mola livre F deve sar 190mm.

2: Engate a alavancadotravaode mio
no primeiro entalhe. O comprimento da
mola F deverd agora estar entre 40mm
© 50mm.
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3: When the unit is pushed backwards
whilst parked, the brakes adopt their
reverse mode and the spring store
extends to maintain the parked
condition. The handbrake will then feel
less tensioned but the unit will remain

stationary.

CAUTION: Check the whee! nut torque
20 miles (30 Klometars) after refitting
the wheels (Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section).

LUBRICATION

The engine is initially supplied with
engine oil sufficient for a nominal period
of operation (for more information,
consult The Engine Manufacturer's
Marnualy.

CAUTION: Always check the oif levels
before a new machine is put into
service.

If, for any reason, the unit has been
drained, it must be re-filled with new oil
before it is put into operation.

ENGINE LUBRICATING OIL

The engine oil should be changed at
the engine manufacturer’s
recommended intervals. Refer to the
Engine Manutacturer's Manual.

ENGINE LUBRICATING
SPECIFICATION

OlL

Refer 1o the Engine Manufacturer’s
Manual,

3: Quando Tunita & spinta all'indietro
pur parcheggiata, i freni adottano il loro
sistema inverso e la molla si estende
per mantenere le condizioni di
parcheggio. Il freno a mano (dove
esiste) sembrera meno tirato, ma I'unit
rimarr4 stazionaria.

ATTENZIONE: Controliare il serraggio
dei dadi della ruota dopo 30km dalla
sostituzione della ruota.

LUBRIFICAZIONE

llmotore é tornito inizialmente di olio
sufficiente per un periodo nominale di
funzionamento. {Per maggiori
informazioni consultare ¥ Manuale
Costruttore Motore.)

ATTENZIONE: Controflare sempre i
livelli degli olii prima di avviare una
nuova macchina.

Se per qualsiasi ragions, Funila &
stata drenala, & necessario riempiria
con nuovi olii prima di metterla in
operazione.

OLIO LUBRIFICAZIONE MOTORE

L'olio motore deve essere sostituito
agli intervalli raccomandati, in linea con
le istruzioni del Manuale Costruttore
Motore.

CARATTERISTICHE OLIO MOTORE

Riterirsi al Manuale Costruttore

Motore.

3: Cuando se empuja hacia detrds la
unidad mientras estd aparcada, los
frenos se colocan en modo de marcha
atras y el muelle se extiende para
mantener el estado de aparcamiento.
Entonces, el freno de mano parecera
menos tenso, aunque la unidad se
mantendra estacionada.

PRECAUCION: Comprusbe el par de
aprietadelatuercade larueda 20 millas
después de volver a colocar las ruedas
{refigrase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esta
misma saccidn).

LUBRICACION

El motor suele enviarse con aceite
del molor suficiente para un periodo
nominal de funcionamiento (para
mayor informacién consulte el Manual
del Fabricante del Motor).

PRECAUCION: Compruebe siempra
los nivales de aceite del motor antes de
poner en servicio cualquier nueva
unidad.

Si por cualquier razon la unidad

hubiera sido drenada, deberd
rellenarse con aceite nuevo antes de
ponerla en funcionamiento.

ACEITE LUBRICANTE DEL MOTOR

El aceite lubricante del motor debe
cambiarse a los intervalos
recomendados segn las instrucciones
del fabricante. Refiérase al Manual del
Fabricante def Motor.

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
LUBRICANTE DEL MOTOR

Refiérase al Manual del Fabricante
de! Motor.

3: Quando a unidade ¢ empurrado
para trds enquanio pamqueada, 0S
travoes adoptam o seu modo inverso e
a mola alonga-se para mamner a
condigdo de parqueamento. O travao
de mao parecerd menos tenso mas a
unidade continua parada.

PRECAUGOE: Verifique ¢ aperto das
porcas da roda 30 quilémetros apds
montagem (Referir-se ds TABELAS
DE BINARIOS).

LUBRIFICAGAO

O molor é fomecido iniciaimente
com ¢leo suficiele para um perfodo
nominal de operagdo (para mais
informagoes consulte o Manual do
Motan).

PRECAUCAQ: Verifigue o nivel do
dleo do motor sempre que uma
madquina nova é posta em Servico.

Se, por qualquer razéio, a unidade
tiver sido drenada meta novo éleo antes
de a pdr em servigo,

OLEO DE LUBRIFICAGAD DO
MOTOR

O 6leo do motor devera ser mudado
com os intervalos recomendados de
acordo c¢om as instrugbes do
fabricante. Refra-se ac Manual do
Motor.

ESPECIFICAGOES DO OLEO DO
MOTOR

Refira-se ao Manual do Motor.
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ENQGINE OIL FILTER ELEMENT

The engine oil filter element should
be changed at the engine
manufacturer's recommended
intervals. Refer to the Engine
Manufacturer's Manual,

COMPRESSOR LUBRICATING OIL

Refer o the
SERVICE/MAINTENANCE CHART in
this section for service intervals.

NOTE: |f the machine has been
operating under adverse conditions, or
has suffered long shutdown periods,
then more frequent service intervals will
be required.

WARNING: DO NOT, under any
clrcumstances, remove any drain
plugs or the oll filler plug from the
compressor lubricating and cooling
system wihthout first making sure
that the machine Is stopped and the
system has been completely
relleved of all alr pressure (refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Completely drain the
receiver/separator system including the
piping and oil cooler by removing the
drain plug(s) and collecting the used oil
in a suitable container.

Replace the drain plug(s) ensuring
that each one is secure.

FILTRO OLIO MOTORE

Il filtro motore deve essere sostituito
agli intervalll raccomandati come da
istruzioni Manuale Costruttore Motore.

ouo LUBRIFICAZIONE
COMPRESSORE
Riferirsi alla CARTA

MANUTENZIONE in questa sezione
per gli intervalli.

NOTE: Se la macchina ha operato in
condizioni avverse o & rimasta ferma
per lungo tempo, sard necessario
ridurre gli intervalli.

AVVERTENZE: In nessuna
circostanza, non rimuovere
qualsias! tappo dI drenagglo o |l
tappo dl riempimento olio dal
compressore, senza prima
assicurarsl che la macchina sla
ferma e senza pressione nel sistema
{riferirsi  allARRESTO DELL'UNITA
nella sezione ISTRUZION!
OPERATIVE).

Drenare completamente il sistema
serbatoio includendo le tubazioni e il

radiatore, rimuovendo i tappi di
drenaggio e raccogliendo I'olio usato in
un raccoglitcre adatto.

Riavvilare tutli i tappi di drenaggio
assicurandosi che siano ben serrati.

ELEMENTO DEL FILTRO DE ACEITE
DEL MOTOR

El elemento del filtro del aceite del
motor debe cambiarse a los intervalos
recomendados seg(n las instrucciones
del fabricante. Refiérase al Manual de/

Fabricants del Motor. -
ACEITE LUBRICANTE DEL
COMPRESOR

Refiérase a la TABLA DE

MANTENIMIENTO de esta misma
seccion para ver los intervalos de
servicio.

AVISO: Si la unidad ha estado
funcionando bajo condiciones
adversas osi ha estado parada durante
mucho tiempo, serdn necesarios

intervalos de mantenimiento mas
frecuentes.
ADVERTENCIA: Bajo ninguna

circunsiancla extraiga ninguno de
los tapones de drenaje o el tapén del
fltro de acelte de los sistemas de
lubricacién y refrigeracion del motor
sin haberse asegurado previamente
de que [a maquina esta parada y de
que el sistema ha sido totalmente
[iberado de toda la presién de alre
(refiérase al pamafo PARADA DE LA
UNIDAD en la seccion de
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Drene completamente el sistema
receptor / separador incluyendo los
conductos y el enfriador de aceite
extrayendo los tapones de drenaje y
recogiendo el aceite usado en un
contenedor apropiado.

Vuelva a colocar todos los tapones
de drenaje asegurandose de que estén
bien ajustados.

ELEMENTO DO FILTRO DO OLEO
DO MOTOR

O elementodo filtro do 6leode motor
deve ser mudado nos intervalos
recomendados de acorde com as
instrugoes do fabricante_ Refira-se ao
Manual do Motor.

OLEO DE LUBRIFICAGAO DO
COMPRESSOR

Refra-se ao PLANO DE
CONSERVACAQ desta secgao para
intervalos de servigo.

NOTA: Se a mdquina tiver sido utilizada
em condigbes severas Ou se estiver
parada longos periodos, entdo os
itervalos de servigo deverao ser
encurlados.

[

ADVERTENCIA: Em circunstancla
alguma remover qualquer dreno,
bujéio ou ¢ bujio do filtro do 6leo do
lubrificante do compressor ¢ do
sistema de arefecimento sem
verificar primelro que a miquina
estd parada e que o sislema estd
completamente aliviado de qualguer
pressfode ar (Refira-se & PARAGEM
DA UNIDADE na S6CGA0
INSTRUCOES DE OPERACAQC deste
manual)

Drene completamente o sistema
reservatério/separador  incluindo as
tubagens e o radiador, removendo os
bujoes de dreno & recolhendo o dleo
usado num recipiente apropriado.

Recoloque todos os bujoes dedreno
assegurando-se que cada um estd
apertado.
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P260D NOTE: if the oil is drained immediately NOTE: Se l'olio & drenato quando & AVISO: Si se drena el acete NOTA: Se o odleo for drenado
afier the machine has been running, caldo la maggior parte dei sedimenti inmediatamente después de que la imediatamente depois da maquina ter
then most of the sediment will be in sara in sospensione e I'olio fuoriuscira  unidad haya estado funcionando, la trabalhado, a maioria dos sedimentos
suspension and will therefore drain pii faciimente. mayor parte de los sedimentos se estar4d em suspensdo, e, porlanto,
more readily. encontrarén en suspensién y se serio drenados mais rapidamenta.
drenara mas faciimente.
CAUTION; Someo oil mixtures are ATTENZIONE: Mischiare degli olii PRECAUCION: Algunas mezclas de PRECAUGAO: Algumas misturas de
incompatible and result in the formation incompatibil, —pud causare la aceite resuitan incompatibles y traen dleosdo incompatfveis o que resultana
ofvamnishes, shellacs orlacquers which formazione di vermici, morchie, lacche consigo la formacion de barnices, formagao de vemizes, gomas e lacas
may be insoluble. che possono essere insolubifi. lacas, etc qua pueden ser insolubles.  que podem ndo ser soltiveis.
NOTE: Always specify NOTE: Usare sempre I’ olio specifico AVISO: Pida siempre aceite lubricante NOTA: Utilize sempre © Oleo
INGERSOLL~RAND compressor per compressore.  (Rilerirsi &l de compresor de INGERSOLL-RAND especificado para 0s compressores
lubricating oil {refer to the PARTS CATALOGO PARTI di questo (refiérase ala seccion CATALOGO DE INGERSOL-RAND  (Refira-se &
CATALOGUE section of this manual for manuale). PIEZAS de este manual para mayores  secgio CATALOGO DE PECAS deste
details). detalles). manual). -
COMPRESSOR LUBRICATING OIL SPECIFICHE OLIO COMPRESSORE ESPECIFICACIONES DEL ACEITE ESPECIFICAGAO DO OLEQ DE
SPECIFICATION . LUBRICANTE DEL COMPRESOR LUBRIFICACAO DO COMPRESSOR
Ingersoli-Rand lubricating oil is Lolio ubrificante Ingersoll-Rand & Se recomienda el uso de aceile O oleo de Ilubrificagdo IR &
recommended for use in all raccomandato per Fuso in tutti i lubricante de INGERSOLL-RAND en recomendado para uso em todos os
Ingersoll-Rand portable compressors.  motocompressori. L'olio deve essere todos los compresores poriatiles de compressores poridteis IR. O oleo
The oil conforms to the specifications conforme alle specifiche elencate nella INGERSOLL-RAND. Este tipo de safisfaz as especificagbes listadas na
listed in table a} below. tavola a). aceite se ajusta a las especificaciones tahbeia 8) abaixo.
que se listan en la tabla &) que se
encuenira mas abajo.
NOTE: If alternative lubricantsaretobe  NOTE: Usando lubrificanti diversi, NOTA: Si ha de ulilizarse lubricantes NOQTA: Se lubrificantes alternativos
used then they too must conformtothis devono essere conformi a queste alternativos, éstos deberdn ajustarse devem ser usados entao deverso estar
specification. caratteristiche: también alas mismas especificaciones. de acordo com as especificagoes
seguintes.
a) AMBIENT TEMPERATURE -23°C a) TEMPERATURA AMBIENTE -23°C a) TEMPERATURA AMBIENTE entre  a) TEMPERATURA AMBIENTE -23°C
to +52°C a+52°C -23°C y +52°C a +52°C
USE LUBRICANT USARE LUBRIFICANTE USE LUBRICANTE: USE LUBRIFICANTE
MIL-L-46152 - SAE 10W MIL-L-46152 - SAE 10W MIL-L-46152 - SAE 10W MIL-L-46152 - SAE 10W
or oppure o ou .
MIL-L2104B - SAE 10W MIL-L-2t04B - SAE 10W MIL-L2104B - SAE 10W MIL-L2104B ~ SAE 10W
or oppure o ou
DEXRON or DEXRON II DEXRON o DEXRON N FLUIDO DE TRANSMISION DEXRON ou DEXRON Il FLUIDO DE
AUTOMATIC TRANSMISSION FLUID ATF (ludo per trasmissione AUTOMATICADEXRON o DEXRONII TRANSMISSAQ AUTOMATICA
automatica)
Revision 00
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b) TEMPERATURA AMBIENTE -23°C

b) TEMPERATURA AMBIENTE entre

b) TEMPERATURA AMBIENTE -23°C

P260D b) AMBIENT TEMPERATURE -23°C

to -45°C a-45°C -23°Cy-45°C a -45°C
USE LUBRICANT ) USARE LUBRIFICANTE USE LUBRICANTE: USE LUBRIFICANTE
MIL-L-23699B (synthetic lubricant) MIL-L-23699B (lubrificante sintetico)  MIL-L-23699B (lubricants sintético) MIL-L-23899B (Sleo sintético)
or oppure o ou
MIL-L-46167 (sub-zero arctic MIL-L-46167 (sotto zero lubxificante MIL-1.-46167 (lubricante artico para MIL-L-46167 (subzero lubrificante
lubricant) artico) temperaturas por debajo de cero) dartico}

NOTE: Ensure that MiL-L-46152 NOTE: Assicurarsi che lolio con AVISO: Asegirese de que los NOTA: Assegure-se que o lubrificante
lubricants meet APl class CC only and  caratteristiche MIL-L—87152 sia APl Ilubricantes MIL—{-46752 se ajustana MI/L- 46152 corresponde & classe
not CD. classe CC e non CD. la especificacién APl clase CC APICC inicamente e nao CD.
exclusivaments y no a la CD.
NOTE: Specification MIL—L—467167 is NOTE: La specifica M/L-L-46767 & NOTA:Laespecificacién MIL-L 467167 NOTA: Entende-se que a
imtended to supersede Federal intesa a superare la specifica federale se elabord para sustituir la especificagio MIL—L—46167 substitua
Specificalion APG number 1 (Aberdeen APG numero 1 (Aberdeen Proving Especificacion Federal APG numero1 a Especificagio Federal APG n1
Proving Ground Purchase Description Ground Purchase Description number (Aberdeen Proving Ground Purchase (Aberdeen Proving Ground Purchase
number 1) which is the cumrent 1)che & la corrente designazione peri Description ndmero 1) que es la Description number 1) que é a
designalion for sub-zero arctic [(ubrificanti artici sotto zero. designacién actual para lubricantes designagao comente para lubrificantes
lubricants. articos para temperaturas por debajo  articos subzero.
de cero.

For temperatures below -45°C or Per temperature inferiori a -45°C o Para temperaturas por debajo de Para temperaturas abaixode -45°C
above +52°C,  please consult superiori a +52°C, consultare l'ufficio -45°C o por encima de +52°C, ouacima de +52°C queira consultar o
INGERSOLL-RAND customer service Servizio Assistenza Tecnica consulte por favor a su departamento  servigo de clientes da
department. . INGERSOLL-RAND. de servicio al cliente de INGERSOLL-RAND.

INGERSOLL-RAND.
COMPRESSOR OlL FILTER FILTRO OLIO COMPRESSORE FILTRO DEL ACEITE DEL ELEMENTO DO FILTRO DE OLEO
ELEMENT COMPRESOR DO COMPRESSOR

Refer to the SERVICE [ Riferirsi atla CARTA Refigrase a la TABLA DE Refira-se a tabela de
MAINTENANCE CHART in this seclion MANUTENZIONE di questa sezione MANTENIMIENTO/SERVICIOdeesta SERVICO/CONSERVACAO para os
for sarvice intervals. per gl intervalli di sostituzione. seccién para mayor informacién sobre  intervalos de servigo.

los intervalos de servicio.
RUNNING GEARWHEEL BEARINGS GRUPPO TRAINO CUSCINETTI COJINETES DE LA RUEDA DEL EJE ROLAMENTOS DAS RODAS DO
RUOTE PRINCIPAL RODADO

Wheel bearings should be packed I cuscinetti defle ruote devono Los cojinetes de las ruedas deben Osrolamentos das rodas devem ser
with grease every 12 months. Thetype essere ingrassati ogni 12 mesi; usare llenarse de grasa cada doce meses. El  cheios com massa todos os 12 meses.
of grease used should conform to grasso con specifiche MIL—G-10924.  tipode grasa a utilizar debe ajustarsea O tipo de massa devera salisfazer a
specification MIL—-G-10924. la especificacion MIL-G-10524. norma MIL-G—10924.
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SPEED AND PRESSURE
REGULATION ADJUSTMENT

Normally, regulation requires no
adjusting, but it comect adjustment is
lost, proceed as follows:

Reter to the diagram above.

A: Throttle arm
B: Adjusting screw

Stat the engine (Refer to
STARTING INSTRUCTIONS in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Inspect the throttle arm on the
engine governor {0 see that it is
axtendedinthe full speed position when
the engine is running at fuioad speed
and the service valve is fully open.
(Refer to the GENERAL
INFORMATION section of this manual).

Adjust the service valve on the
outside of the machine to maintain 7 bar
without the throttle arm moving from the
tull speed position. if the throttle arm
moves away fromthe full speed position
before 7 bar is attained, then turn the
adjusting screw clockwise to increase
the pressure. Optimum adjustment is
achieved when the throitle arm just
moves from its full speed position and
the pressure gauge reads 7,2 bar.

Close the service valve. The enging
will slow to idle speed.

CAUTION: Never allow the idle
prassure to exceod 8,6bar on the
pressure gauge, otherwise the safety
valve will operate.

ISTRUZIONE REGOLAZIONE
PRESSIONE-GQIRI MOTORE

Normakmente la regolazione non
richiede la messa a punto; qualora
fosse necessario, procedere come
segue:

Referirsi al diagramma sopra indicato.

A: Lova acceleratore
B: Vite di regolazions

Avviare il motore (Referirsi all
ISTRUZIONI PER LAVVIAMENTO
contenuta nella Sezione ISTRUZIONI
PER Il FUNZIONAMENTO di questo
manuaile).

Controllare che lacceleratore sulla
pompa sia completamente premuto
nella posizione di pieni giri quando il
motore funziona a pieno carico ¢ la
valvola di servizio sia completamente
aperta. (Refirsi alla  Sezione
INFORMAZIONE GENERALIdiquesto
manuale).

Regolare i rubinetto dell'aria per
mantenere 7 bar senza che il braccio
dell'acceleratore si muova dalla
posizione di pieni giri. Se il bracgio si
allontana dalla posizione di pieni giri
prima che 7 bar siano cttenuti, allora
girare la vite di regolazione in senso
orario per aumentare la pressione.
L'oftima regolazione si ottiene quandoil
braccio si sposta dalla sua posizione di
pieni giri con la pressione a 7,2 bar.

Chiudere la valvola di servizio
(rubinetto). Il motore scendera al
minimo di giri.

ATTENZIONE: Non permettere mai
alla pressione stazionaria di superare i
125 PSI (8,6 bar), altrimenti la valvola di
sicurezza scattera.

AJUSTE DE LA REGULACIONDE LA
PRESION Y VELOCIDAD

Normalmente, la regulacion no
requiere ningin ajuste pero si se
perdiera el ajuste correcto, proceda
como sigue:

Retiérase al diagrama anterior.

A: brazo estrangulador
B: tornillo de ajuste

Arranque el motor (refiérase al
pamrafo INSTRUCCIONES DE
ARRANQUE de la  seccitn
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Inspeccione el brazo  del
estrangulador en el regulador del motor
para verificar que se encuentra
extendido en la posicion de velocidad
maxima cuande el motor esté
funcionandoavelocidadde cargaplena
y la valvula de servicio esté totalmente
abierta. (Refiérase a la seccion
INFORMACION GENERAL de este
manual.)

Ajuste la valula de servicio en la
parte exderior de la maquina para
mantener 7 bar sin mover el brazo del
estrangulador de la posicion de
velocidad mdxima. Si el brazo del
estrangulador se mueve de la posicion
de velocidad méxima, antes de
alcanzar 7 bar, mueva el tornillo de
ajuste en el sentido de las agujas del
reloj para aumentar fa presion. El ajuste
oplimo se consigue cuando el brazodel
estrangulador se mueve de la posicion
de velocidad maxima justo cuando se
alcanza 7,2 bar en el indicador de
presién.

Cierre la valvula de servicio. El
motor ir4 reduciendo la velocidad hasta
llegar al ralent/.

PRECAUCION: No permita nunca que
ia prasitn al ralent! exceda 125 psi en
ol indicador da presion, de otro modola
vadlvula de seguridad se accionard.

AFINAGAO DA REGULAGAO DA
VELOGIDADE E PRESSAQ

Normalmente, a regulagio nao
requer quakquer afinag#to, mas se a
afinagao corecta se afterar, proceda
COmo 0 sague:

Refira-se ao diagrama acima.

A: Haste do acelerador
B: Parafuso de ajuste

Ammanque o motor (Refira-se as
INSTRUGOES DE ARRANQUE nas
INSTRUCOES DE OPERACAQ neste
Manual).

Verifique a haste do acelerador, no
comando do motor, para ver se estd
estendido na posigtio de velocidade
maxima, quando o motor funciona a
plena carga e a valvula de servigo esta
completamente aberta. (Refira-se &
seccao de INFORMAGOES GERAIS
deste Manual).

Afine a vélvula de servigo na parte
exierna da maquina para manter 7bar
sem mover o brago do acelerador da
velocidade maxima. Se o brago do
acelerador se deslocar da posigao de
velocidade maxima antes de se atingir
os 7 bar, entao rode o parafuso de
afinagac no sentido horario para
aumentar a pressao. A afinagdo optima
obtém-se quando o brago de
aceleraglo se move apenas na
velociade méaxima ¢ o manémetro
indica 7.2 bar.

Fech@a a valvula de servigo. O motor
abrandara para a velocidade de ralenti.

PRECAUGCOE: Nunca permitir que q
pressdo  ulrapasse  125psi  no
mandmatro, caso contrdrio a vdlvulia de
seguranga entrard em servigo.
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6 2 MAINTENANCE MANUTENZIONE MANTENIMIENTO MANUTENCAO
. Torque Values Coppie di serraggio Pares de apriete Tabela de binarios
P260D
ft Ibf Nm ft Ibf Nm
Wheel nuts 50-80 68-108 Engine/airend to chassis 53-63 72-85
Dadi ruote Motore/Airend allo chassis
Tuercas de las ruedas Motor/airend al chasis
Porcas de roda Motor/airend ao chassi
Drop Leg 53-63 72-85 Separator tank to frame 45-55 61-74
Piede di sosgg;g Serbatoio al telaio
Pata de Tanque al chasis
Apoic Reservatorio ao chassi
Running gear rear to chassis 81-71 82-96 Adaptor to separator tank 171-209 231-282
Gmpogo traino posteriore
Lanza de arrastre al chasis
Eixo frontal ao chassi
Running gear front to chassis 126-154 170-208 Discharge pipe 126-154 170-208
Gruppo traino anteriore
Lanza de arrastre a la parte
delantera de! chasis
Eixo ao chassi
Mounting bracket to airend 126-154 170-208 Baffle to frame 22-26 . 28-35
Supporto montaggio al comprossore Deflettore a telaio
Soporte de sujeccion al chasis Pantalta separadora al chasis
Esquadro de apoio & estrutura Colector & estrutura
Drive pins to en?ine fiywheel 126-154 170-208 Fan guard -1 12-15
La spina del volano motore. Protezione ventola
Pasadores gufa al volanie motor. Protector del ventilador
Perncs de accionamento ao volante do motor Guardo a do ventilador
Airend to engine 29-35 39-47 Oil pipe (-12jic) 71-88 96-119
Airend a motore Tubo olio
Atrrend al motor Tubo de aceite
Airend a 0 motor Tubo de 6leoc
Exhaust flange to manifold 17-21 23-28 Lifting bail to frame 72-88 97-119
Flangia di scarico al manicotto Dal gancio di sollevamento al telaio
Pestana del escape al colector Escuadra de |a barra elevadora a chasis
Flange escape ac colector Olhal de elevagio & estrutura
Unloader valve to airend 87-105 118-142 Starter motor positive terminal 18-22 24-30
Dalla valvola di scarico al compressore
Valvula volumetrica a airend
Vélvula de descarga ao airend
Air fitter bracket to unloader valve 74-90 100-122 Fuel tank feet 22-28 30-35
_ Fantohub 16-20 22-27 Service 1”&’ (-20jic) 166-208 224-281
Cinghia a mozzo ubo servizio
Revision 00 Ventilador al cubo Tuberia de servicio
11/83 Ventoinha ao cubo Tubo de servigo




P260D

R ibf Nm ft I Nm

Cooler fan securing bolt 29-35 39-47 Discharge manifold to frame 29-35 39-47
Scaricare I'arai dal distributore
Colector de descarga al bastidor.
Colector de descarga 4 estrutura.

Separator tank cover 40-50 54-68 Blowdown sclenoid valve 21-26 30-35
Coperchio serbatoio Valvola a solenoide di spegnimento
Cubierta del tanque separador automatico
Tampa do separador Valvula soleniode de descarga

Valvula solenoide de descompressao.

Qil bypass to oil cooler 13-17 18-23 ' Autella clamp to exhaust g-11 12-15
Clampa autella allo scarico
Abrazadera al tubo de escape

. Abragadeira ao escape
Oil cooler to baffle 9-11 12-15
Revision 00
11/93
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P260OD KEY LEGENDA CLAVE CHAVE
1 Start switch 1 Intermutore avviamento 1 Interruptor de arrangue 1 Botao de aranque
2 Battery 12 Volt 2 Batteria 12V 2 Bateria de 12 volt 2 Bateria 12V
3 Starter motor 2.2kW 3 Starter 3 Arrancador 3 Motor de arranque
4 Alternator 4 Alternatore 4 Alternador 4 Alternador
1CR  Relay, salety shut-down 1CR  Relay sicurezza spegnimento  1CR  Rels, parada de seguridad 1CR  Relé, paragem de seguranga
2CR Pelay, start inhibit 2CR Relay che inibisco lapartenza 2CR  Relé, arranguse del inhibidor 2CR  Rels, inibicho de arranque
3CR PRelay, low fuel 3CR Relay sicurezza spegnimento  3CR  Reld, parada de seguridad 3CR  Rels, paragem de seguranga
4CR Relay, oil temperature switch  4CR  Relay Intermutore afia 4CR  Relé, Interruptor de 4CR  Rels, Inferruptor temperatura
temperatura otio temperatura alta de aceite elevada do dleo
BCR Relay, oil pressure S5CR  Relay sicurezza spegnimento  5CR  Relé, parada de seguridad 5CR Rels, paragem de saguranga
1HAT Air temperature switch 1HAT Interrulore alta temperatura 1HAT Interruptor de temperatura alta 1HAT Interruptor temperatura
aria del aire elevada do ar
2HAT Air temperature switch 2HAT Interrutore alta temperatura 2HAT Interruptor de temperaturaalta 2HAT  Interruptor temperatura
aria del aire elevada do ar
HM Hour meter HM Contaore HM Contador de horas HM Conta-horas
IL1 Lamp, alternator charge L Lampada carica alternatore IL1 Lampara, carga del alternador  IL1 Lampada, carga do atternador
L2 Lamp 2 Lampada carica alternatore L2 Lampara, carga del alternador  IL2 Lampada, carga do altemador
IL3 Lamp 3 Lampada carica alternatore L3 Lampara, carga del alternador  IL3 Lampada, carga do alternador
L4 Lamp L4 Lampada carica altematore L4 Lampara, carga del alternador  IL4 Lampada, carga do atternador
LFS Low fusel sensor LFS LFS LFS
OPS Oil pressure swilch OPS  Pressostato olio OPS Interruptordepresionde aceite OPS  Interruptor pressélo do dleo
OTS  Qil temperature switch OTS Interutore alta temperatura OTS Interruptor de temperaturaata OTS  Interruptor temperatura
olio de aceite elevada do éleo
PB1  Pushbutton, load PB1  Bottone di carico PB1  Pulsador puesta en carga PB1 Botdo, carga
1SV Solenoid, fuel 1SV Solenoide gasolio 1SV Solenoide, combustible 1SV Solenoide, gasoleo
28V Solenoid, load 25V Solenoide di carico 2S5V Solenoide de carga 25V Solenoide, carga
B Black B Nero B Negro B Preto
BL Blue BL Blu BL Azul BL Azul
G Green a Verde G Verde G Verde
GR Grey GR Grigio GR GR
N Brown N Marrone N Marron N Castanho
0 Crange o Amrancione o o]
P Pink P Rosa P Rosa P Rosa
PU Purple PU Viola PU PU Purpura
R Red R Rosso R Rojo R Vermelho
w White w Bianco w Blanco w Branco
Y Yellow Y Giallo Y Amarillo Y Amarelo
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KEY LEGENDA CLAVE CHAVE
1 Airdischarge " 1 Scaricoaria 1 Descarga de aire 1 Descargadear
2  Minimum pressure orifice 2  Orifizio minima pressione 2 Orificio de presion minima 2  Orificio press&o minima
3 Pressure gauge 3 Manomefro pressione 3 Manometro 3 Mandémetro
4 Separator tank 4  Serbatoio separatore 4 Tanque separacdor 4  Tangue separador
85 Safety valve § \Valvoladisicurezza 5 Vaélvula de seguridad 5 Vélvﬁla de saguranga
6 Compressor 6 Compressore 6 Compresor 6 Compressor
7 Engine 7 Motore 7 Motor 7 Motor
8 Oil cooler 8 Refrigerante 8 Enfriador de aceite 8 Amefecedor de 6leo
9  Oilfilter 9 Filtro olio 9  Filiro de aceite 9  Filtro de dleo
 n— .  e— T [ Aire /] A
E Ol R Oloc R Aceite EEER Oleo
EE0 Ar/Oil ECED) Ana/Olio B Are/Aceite W) AdOleo
Revision 00
11/93
7 3 PIPING AND TUBAZIONI E INSTRUMENTACION Y TUBAGENS E
. INSTRUMENTATION STRUMENTAZIONE TUBOS SISTEMAS DE MEDIDA




8.0 FAULT FINDING DIAGNOSI DEI RESOLUCION DE DIAGNGSTICO DE
= GUASTI AVERIAS AVARIAS
P260D FAULT CAUSE REMEDY GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMED!
Engline Alternator light bulb Replace or re-tighten the bulb as appropriate. Il motore Lampada alternatore Sosiituire o stringere la lampada.
starts but failed or loose. m& ma si bruciata o aflentata.
stalls when a
the switch quando la
returns to chlave torna
position /. sulla
posizione /.
Engtne falls Low batltery charge. Check the fan bell tension, battery and cable Il motore Carica batteria bassa. Controllare la tensione cinghia ventola,
to start. connections. non parte. batteria e cavi.

Bad earth connection. Check the earth cables, clean as required. Errata messa a terra. Controllare i cavi di terra, pulire se

necessario.

Loose connaction. Locate and make the connection good. Cawvi affentati. Localizzare e stringere.

Fuel starvation. Check the fuel level and fuel system Mancanza gasdoiio. Controliare il livello del gasolio & i componenti
components. Replace the fuel fitter if del sistema; sostituirlo if filtro gasolio se
necessary. necessario.

Relay failed. Replace the relay. Relay guasto. Sostituirlo.

Engine control not in Check the speed cytinder and stop position. Laveraggic motore non Controllare il cilindro velocita e la posizione di

‘run’ position. in posizione di stop.

partenza.

Engine Loose light bulb. Check that all lights are fit when the ignition is Il motore Lampada alfentata. Controllare che tutte la lampade siano accese
starts but switched on. Check that al! lights are parte ma uando la chiave & in posizione “on™.
wlll not run extinguished when tha starter is operated. non glra o sl nirollare che tutle ie luci siano spente
or engine spegne In quando lo starter & operants.
shuts down anticipo.ll
prematurely. motore parte

ma non glra

o sl spegne

In anticipo.

Low engine ail Check the oil level and oil filter(s). Bassa pressione olio Controltare il livello dell'olic & i filtri.

pressure. ‘ motore.

Safsty shut-down Check the safety shut-down switches. Sisterna di sicurezza in Controllare gli interruttore di sicurezza.

System in operation. azione.

Fuel starvation. Check the fuel level and fuel system Mancanza gasolio. Controflare il ivello del gasolio e i componenti
components. Replace the fuel fitter if del sistema; sostituirlo il filtro gasolio se
necessary. necessario.

Elactrical fault. Test the electrical circuits. Guasto elettrico. Provare i circuiti eleftrici.

Switch failure. Tast the switches. Interruttore guasti. Controllare gli interruttore.

High compressor oif Check the compressor oil level and oil cooler. Alta temp. ofio Controllare il livello dell’olio, il refrigerante,

temperature. Check the fan drive. compressore. controllare la ventola.

Revision 00
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P260D FAULT CAUSE REMEDY GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI
Engine Incorrect throttle arm Check the throttle setting. Girl motore Incorretta posizione del Controllare.
speed too setting. bassl. braccio acceleratare.
low.
Blocked fuel filter. Check and replace if necessary. Filtro gasolio ostruito. Controllare e sostituirlo se necessario.
Blocked air filter. Check and replace the element if necessary. Fiitro aria ostruito. Controllare e sostituirlo se necessario.
Faulty regulator valve. Check the regulation system. Regolatore di Controllare il sistema di regolazione.
pressione difettoso,
. Engine Incorrect throttle arm Check the engine speed setting. GIr motore Incorretta posizione dof Controllare.
: e:d too setting. troppo ahtl. braccio accelerators.
gh.
Faulty regulator vaive. Check the regulation system. Regolatore di Controllare il sistema di regolazione.
pressiong difeftoso.
Qll Is forced Faulty unioader valve. Check for free operation of the unloader Olio al filrl Valvola aspirazione Controllare il funzionamento.
back Into valve(s). aria. difettosa.
the alr filter.
Leaking oll Improperly fitted oif Replace the oil seal. Perdita Tenuta non bane Sostituirla.
seal. seal. tenuta ollo. instaflata.
Reter also to the Engine Manufacturer’s Manual, Riferirsl anche al Manuale Costruttore Motore.
Revision 00
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8 2 FAULT FINDING DIAGNOSI DEI RESOLUCION DE DIAGNGSTICO DE
. GUASTI AVERIAS AVARIAS
P260D FAULT CAUSE REMEDY GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI
Alr Engine speed too low. Check the air cylinder and air filters. Quantita arla Velocita motore troppo Controllare il cilindro dellaria e i filtri.
discharge troppo bassa.
capaclty too bassa.
low.
Blocked air cleaner. Check the restriction indicators and replace Filtro aria ostruito. Controllare gli indicatori di intasamento.
the elements it necessary.
High pressure air Check for leaks. Perdita aria in Controltare perdite.
ascaping. pressions.
Com, r Low ol level. Top up the oil level and check for leaks. Sumriscakia- Basso livello ofio. Rabboccare e controllare.
overheats. mento com-
pressore
Dirty or blocked oil Clean the oil cooler fins. Refrigerante sporco o Pulire i passaggi.
cooler. intasato.
Incorrect grade of oil. Use Ingersoll-Rand recommended oil. Errato grado di olio. Usare l'olio raccomandato da Ingersoff-Rand.
Recirculation of cooling Move the machine to avoid recirculation. Ricircolazione aria Spostare la macchina.
air, viziata.
Faulty temperature Check the operation of the switch and replace Interrutore tomp. Controllare il funzionamento defl'interrutore @
switch. if nacessary. guasto. sostituirio se necessario.
Excesslve Blocked scavenge lina. Check the scavenge line, drop tube and Eccesso di Linea recupero Controllars il tubo di recupero, l'orifizio, pulire
?II resent orifica. Claan and replace. ollo nell'aria. intasata. e sostiture,
n t.
discharge
alr.
Perforated separator Replace the separator element. Elemento separatore Sostituire Felemento.
elament. forato.
Prassure in the system Check the minimum pressure valve or sonic Pressione nel sistema Controllare la valvola di minima pressionee
is too low. orifice. troppo bassa. l'orifizio conico.
Excessive Engine speed too low. Check the operation of the throttfe. Vibrazioni Giri motore troppo Controllare la funzionaliti dellacceleratore.
vibration. Check the engine filters. eccessive. bassi, Controllare i filtri motore.
Check engine full speed and idle speed. Controllare i giri motore al minimo e al
massimo.
Safety valve QOperating pressure too Check the setting and operation of the Valvola di Pressione di esercizio Controtlare la taratura e la funzicnalith del
operates. high. regutator valve piping. sicurezza. troppo aita. regolatore di pressione.
Incorrect setting of the Adijust the regulator. Errato serraggio del Regolare it regolatore.
regulator. regolatore.
Faufty regulator. Replace the regulator. Regolatore rotto. Controllare il regolatore e sostituirlo se
necessario

Revision 00
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P260D AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
El motor La luz dol alternador se Cambie o ajuste la bombilla fundido o esta O motor Lampada do alternador Substitua ou aperte a lampada
arranca pero ha. floja. arranca mas fundida ou convenientementa.
se alasca para quando desapertada.
cuando el o Interruptor
Interruptor volia &
vueive ala posicao /.
posicién /.
El motor no La carga de ia baterfa Compruebe la tension de la corea del O motor nio Bateria sem carga. Verifique a tensao nas correias, bateria e
arranca. as muy baja. ventilador, la bateria ylos cables. arranca. cabos.
La conexidn a tierra Compruehe las conexiones a tierra y M& figagdo 4 massa. Verifique o cabo da massa, limpe se
estd defectuosa. limpielas si fuera necesario. necessario.
Un cable estd sueltc. Localice la conexidn y comijala. Fios soltos. Localize e faga uma ligagao correcta.
Faita combustible. Compruebe el nivel do combustible y los Falta de combustivel. Verifique o nivel de combustivel e os
componentes del sistemade combustible. componentes de alimentacao, substituir o
Reamplacelo el filtro de combustible si fuera filtro se necessario.
nacesario.
Falld el relé. Cambie el relé. Falha do relé. Substituir o relé.
El controf del motor no Compruebe el citindro de velocidad y la O controle do motor Verifique o cilindro de posigao trabalho.
astd en la posicitn posicion de parada. ndo esta na posicdo
"RUN™, de trabalho.
El motor La bombilla estd floja. Compruebe que todas las luces se enciendan O motor Lampada Verifigue se todas as lAmpadas acendem
arranca pero cuando se conecta elarranque. Compruebe arranca mas desapertada.. quando o interruptor 6 accionado. Verifi
slgue que todas las luces se apaguen cuando se ndo se ' se todas as lAmpadas se apagam qual o
funclonando utiliza el arrancador. mantém ou arranque 6 operado.
o se deflene pdra
prematuram prematura- .
eme. mente.
La presion de aceite Compruebe el nivel de aceite y el fitro o Baixa pressdo do dleo. Verifique o nivel do 6leo e filtro{s).
del motor es baja. filtros de aceite.
El sistema de parada Compruebe los interruptores y valvulas de Q sistema de paragem Verifique o imterrupior & vélvula de
da seguridad estd en parada de seguridad. da seguranga actuado. seguranga.
funcionamiento.
Falta combustible, GCompruebe el nivel de combustible y los Fafta de combustivel. Verifique o nivel de combustivel e os
componentes del sisternade combustible. componentes de alimentagao, substituir o
Reemplacelo el filtro de combustible si fuera filtro se necessério.
necesario.
Fallo eléctrico. Pruebe los circuitos eléctricos. Falha eldctrica. Verifique os circuitos eléctricos.
Fallo en un interruptor. Pruebe los intemuptores. Falha dos Verifique os interruptores.
interruptores.
La temperatura del Compruebe el nivel de aceite del compresor y Temperatura elevada Verifique o nivel do 6leo e amrefecedor,
aceite del compresor el enfriador de aceite. Compruebe e! do 6/eo do compressor. verifique a ventoinha.
es muy alta. impulsor del ventilador.
Ravision 00
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8.4 FAULT FINDING DIAGNOSI DEI RESOLUCION DE DIAGNGSTICO DE
= GUASTI AVERIAS - AVARIAS
P280D AVERIA CAUSA COMPROBAGION Y SOLUCION AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
La velockiad Colocacién incorrecta Compruebe la seleccion del estrangulador. O motor Posigdo incorrecta do Verifique a posicao do acelerador.
del motor es def brazo de! roda brago do acelerador.
demaslado estranguiador. devagar. ,
lenta.
Fiitro do combustible Compruebe y reemptacelo si fuera necesario. Filtro do gaséleo Verifique e substitur se necessdrio.
bloqueado. colmatado.
E;‘Itro de c;fsu‘re: Compruebe y reempldcelo si fuera necesario. Filtro do ar colmatado. Verifique e substituir se necessério.
loqueado. )
Vdlvula del ragulador Compruebe el sistema de regulacion. Fatha da vdivula do Verifique o sistema de regulagao.
averiada. regulador,
La velocidad Colocacidn incorrecta Compruebe la seleccion del estrangulador. O motor Posigdo incorrecta do Verifique a posi¢ao do acelerador.
del motor s del brazo de! roda brago do acelerador.
demasiado estrangulador. demaslado
riapida. .
Véivula def raguiador Compruebe el sistema de regulacion. Fatha da vélvuia do Verifique o sisterna de regulagio.
averiada. regulador. .
El aceite es Valvula del Compruebe el funcionamiento corecto de la Ooleoc é Falha da vdlvula de Verifique o funcionamento da véivula de
arrasirado descargador averiada. valvula 0 valvulas de descarga. repelido descarga. descarga.
de nuevo para o filtro
hacla el de ar.
flitro de alre.
El sello de Sello mal colocado. Reemplace el sello de aceite. Fuga no Vedante instalado Substituir o vedante de 6feo.
acelte tiene vedante de incorrectamente.
escapes. oleo,
) Vease tamblen el Manual del Fabricante del Mofor. Refira-se tambem ao Manual do Fabricante do Motor.
Revision 00
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P260D AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
La La velocidad del motor Compruebe el cilindro y los filtres de aire. Débito Velocidade reduzida Verifique o cilindro de ar e os filtros de ar.
capsacidad es demasiado baja. balxo. do motor.
de descarga
de alre es
demaslado
baja.
El limpiador de aire Compruebe los indicadores de restriccion y Separador do ar Verifique os indicadores de colmatagem e
estd bloqueado. reemplace los elementos si fuera necesario. entupido. substituir os elementos de filiros, se
necessario.
Se producen escapas Compruebe si se producen escapes. Escape de ar de alta Verifique fugas.
de aire a alta presidn. pressdo.
El Bajo nivel de aceite. Rellane sl nivel de aceite y compruebe si se Compresgsor Nivel 6leo baixo. Ateste com dleo e verifique fugas.
compresor producen escapes. aquece.
se sobre—
callenta.
Enfriador de aceite Limpie las aletas del enfriador de aceile. Arrefecedor sujo ou Limpe o amrefacedor de 6leo.
sucio o bloqueadso. tapado.
Grado incorrecto de Utitice aceite recomendado por Tipo Sleo incorracto. Utilize éleo Ingersoll-Rand.
aceite. INGERSOLL-RAND.
Recirculacién del aire Mueva la maquina para evitar la recirculacion Reacirculagdo do ar de Desloque a maquina para ovitar &
en ol circuito de del aire. arrefecimento. recirculagio.
refrigeracion. .
interruptor de Compruebe el funcionamiento del interruptor Defeito do interruptor Verifique ¢ funcionamento e substitua se
ternperatura y cambielo si fueranecesario. de temperatura. necessario.
deltectuoso. ‘
Hay un Linea de barrido Ravise la linea de barrido, el tubo de salida y Pruenﬁe Linha de dreno Verifique o dreno, tubo ou orificio entupides.
exceso de bloqueada. el orificio. excessiva entupida. Limpe ou substitua.
acelteenla de dleo no
descarga de ar de
alre. descarga.
Elerento separador Limpie y cAmbiela.Cambie el elemento Elemento separador Substitua elemento separador.
perforado. separador. perfurado.
La presion del sistema Compruebe ia valvula de presion minima o el Pressdo do sistema Verifique a valvula de pressac minima.
es demasiado baja. orificio sonico. demasiado baixa.
Demasladas La velocidad de! motor GCompruebe la seleccitn del estrangulador. Vibragao Motor demasiado lento. Verifique o funcionamento do acelerador.
vibraclones. &s demasiado baja. Compruebe los filtros del motor. - excessiva. ; Verifique os filtros do mator.
Compruebe la velocidad de! motor a carga Verifique as velocidades méaxima e minima
méxima y al ralentl. do motor.
La valvula La presion de Compruebe la seleccion y e! funcionamiento A vilvulade Pressdo de operagdo Verifique a tubagem da valvula de regulagao.
de funcionamiento as de los tubos de la valvula del regulador. seguranca demasiado afta.
seguridad demasiado afta. actua.
se acclona.
Incorrecto ajuste def Ajuste el regulador. Ajuste incorrecto do Ajuste o regulador.
regulador regulador.
Falta en el regulador Revise el regulador y cambielo si fuera Falha do regulador. Verifique o regulador e substitua so
Revision 00 necesario. necessario.
11/93
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9 0 OPTIONS OPZIONI OPCIONES OP(‘,‘OES
. Lubricator Lubrificatore Lubricador Lubrificador
P260D SAFETY SICUREZZA SEGURIDAD SEGURANCA
WARNING: Ensure that the AVVERTENZE: Assicurars] che || ADVERTENCIA: Aseguresedequeel ADVERTENCIA: Assegure-gse que o
lubricator filler cap Is re-tightened tappo del serbarolo sia riavvitato tapén del lubricador se aprieta tampso do jubrificador estd
comrectly after replenishing with oll. correttamente dopo avere agglunto correclamentedespuésderelienario correctamente apertado depols do
ollo. con acelte. enchimento com 6leo.
WARNING: Do not replenish the AVVERTENZE: Prima dl rlempire I ADVERTENCIA: No rellene el tanque ADVERTENCIA: Nao ateste o
lubricator oll, or service the [Mbrificatore dell'clioc o quelio di del hibricador con acelte o realice [lubrificador, ou efectue servico no
lubricator without first making sure servizio assicurars| che It ningin tipo de serviclo en el lubrificador sem primelro se ter
that the machine Is stopped and the compressore sla fermo e |Ia lubricador sin primero asegurarse assegurado que a maquina esta
system has been completely pressione sla completamente de que la maquina se hadetenidoy parsda ¢ que o0 sistema estd
relleved of all alr pressure (Refer to fuorluscha (RHerirsl alla Sezione se le ha exiraido toda la presion de completamente Iivre de ar sob
STOPPING THE UNIT In the ARRESTO e INSTRUZIONI DI alre al sistema. (Reflérase al parrafo pressfio (Reflra-se as secgles
OPERATING INSTRUCTIONS FUNZIONAMENTC contenute In PARADA DE LA UNIDAD de 1la PARAGEM DA UNIDADE e
section of this manual). questo manuals). secclon INSTRUCCIONES DE INSTRUGOES DA OPERACAOneste
FUNCIONAMIENTOde este manual). manual).
CAUTION: If the nylon tubes fo the ATENZIONE: Se i tubi del lubrificatore  PRECAUCION: 5i los tubos de nyfon PRECAUCOES: Se os tubos de nylon
lubricator are disconnectedthenensure sono  scollegati, assicurarsi che que van al lubricador se dasconactan, para o lubrificador foram desligados
that each tube is re-connected in its vengano ricollegati nella posizione asegtirese de que cada uno de los entdo assegure-se que cada tubo foi
original location. originale. tubos vuelve a conectarse en su lugar ligado na sua posigdo inicial.
original, )
GENERAL INFORMATION INFORMAZIONI GENERALI INFORMACION GENERAL INFORMAGOES GERAIS
Qil capacity: 2 litres Capacita oilio: 2 litri Capacidad de aceite: 2 litros Capacidade de dleo: 2 litros
Qil specification: Caratteristiche olio: Especificaciones del aceite: Especificagtes do 6leo:
Refer to the Tool Manufacturer's Referirsi al Manuale del Costruttore Refiérase al Manual de Herramientas Refira-se ao Manual do Fabricante da
Manual del Fabricante Ferramenta
OPERATING INSTRUCTIONS ISTRUZIONI OPERATIVE INSTRUCCIONS DE INSTRUGOES DE OPERACAC
FUNCIONAMIENTO
COMMISSIONING ISTRUZIONI GENERAL) PUESTA EN SERVICIO PREPARAGAQ
Check the lubricator oil level and fill Controllare il livello olio ed Compruebe el nivel de aceite det Verificar o nivel do dleo do
as necessary. aggiungere S8 Necessario. lubricador y rellénelo segin sea lubrificador e enché-lo se
nacesario. necessano.
PRIOR TO STARTING PRIMA DELL AVVIAMENTO ANTES DE ARRANCAR ANTES DO ARRANQUE
Check the lubricator oil level and Controllare il livello olio ed Compruebe el nivel de aceite del Verificar o nivel do 6lec do
replenish as necessary. aggiungere se necessario. lubricador y rellene segun sea tubrificador € enchaé-to se
necesario. necess4rio.
Revision 00
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P260D MAINTENANCE MANUTENZIONE MANTENIMIENTO

MANUTENCAO
Check the lubricator oil level and Controllare il fivello olic ed Compruebe el nivel de aceite del Verificar o nivel do 6leo do
replenish as necessary. aggiungere se necessario. lubricador y rellénelo segin sea [lubrificador e enché-lo se necessério.
necesario.
FAULT FINDING DIAGNOSI DEQ QUASTI RESOLUCION DE AVERIAS DIAGNOSTICO DE AVARIA
FAULT: No oil flow. GAUSTO: Non arriva oilo. AVERIA: No hay flujo de AVARIA: Nao hd escoamento
aceite. ‘ de dleo.
CAUSE: Incorrect connection. CAUSA: Collegamentos CAUSA: Conexion CAUSA: Ligagoe incorrectas.
‘ bagliato. defectuosa.

REMEDY: Reverse the nylon RIMEDIO: Invertire il tubo de SOLUCION: Cambie las REPARAGCAO: Troque as ligagoes
tube conneclions to collegamento a} conexiones de los dotubo de nylon para
the lubricator. lubrificatora. tubos de nylon en el o lubrificador.

lubricador.
Revision 00
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9.2

OPTIONS
Cold start aid

OPZIONI
Avviamento a freddo

OPCIONES

OPGOES

pPas0oD

Ravision 00
11/93

SAFETY

Refer to the SAFETY SECTION in this
manual.

GENERAL INFORMATION

The Cold start aid is fitted to
machinesto assist in starting the engine
in temperatures of between 0°C and
-10°C.

OPERATING INSTRUCTIONS

STARTING THE UNIT

Refer to section 5 PRIOR TO
STARTING and STARTING THE UNIT.

Follow the instructions given in
section 5 STAATING THE UNIT,
depressing the Cold Start Button for 30
seconds immediately prior to turning
the keyswitch to position //f (engine start
position). The Cold Start indicator light
will illuminate whilst the button is
depressed.

MAINTENANCE

Refer to the MAINTENANCE
section of this manual.

SICUREZZA

INFORMAZION] GENERAL!

ISTRUZIONI OPERATIVE

AVVIAMENTO UNITA

MANUTENZIONE

Riferirsi alla

seziona
MANUTENZIONE di questo manuale.

SEGURIDAD

INFORMACION GENERAL

INSTRUCCIONS DE
FUNCIONAMIENTO

ARRANQUE DE LA UNIDAD

MANTENIMIENTO

Refiérase a la seccién

MANTENIMIENTO de este manual.

SEGURANGA

INFORMAGOES GERAIS

INSTRUGOES DE OPERAGAO

ARRANQUE DA UNIDADE

MANUTENCAO

Referir-se & secgio de
MANUTENGAO deste manual.




P260D

FAULT FINDING
Refer also to the FAULT FINDING

saction in this manual.

DIAGNOCSI DEO GUASTI

RESOLUCION DE AVERIAS

DIAGNOSTICO DE AVARIA

FAULT: Engine fails to starl. GAUSTO: ll molors non parte. AVERIA: Elmotor no arranca. AVARIA: O motor ngo arranca.
CAUSE: Loose connections CAUSA: CAUSA: CAUSA:
on the cold start
hamess/wiring. RIMEDIO: SOLUCION: REPARACAO:
REMEDY: Check the
connections and
tighten as
necessary.
FAULT: Engine fails to stan. GAUSTO: Il motore non parte. AVERIA: Elmotor no arranca. AVARIA: O motor naoamranca.
CAUSE: Coldstartrelay faulty. CAUSA: CAUSA: CAUSA:
REMEDY: Replace the relay. RIMEDIO: SOLUCION: REPARACAO:
Revision 00
11/93
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INGERS

PARTS CATALOGUE
LISTA RICAMBI
LISTA DE REPUESTOS

COM LISTA DE PECAS
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1 0 0 0 RUNNING GEAR ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE RODADO
aJa FIXED HEIGHT SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FUA ALTURA VARIAVEL
P260D




Rem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
P260D 1 92763002 1 Prop stand Cavalletto (appoggio) Posicion de apoyo Apoio de propulsao
2 92762996 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
3 52762970 1 Pad Tampone antivibrante Almohadilla Isolamento
4 92762988 1 Handle Maniglia Manillar Pega
5 -
6-102 92822337 1 Running gear assembly Gruppo traino Conjunto tren rodaje Conjunto rodado
6 92859874 1 Tube, towbar Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccion Tubo, timao
7 95252524 4 Setscrew Vite Tornillo Parafusos
8 92022763 4 Nut Dado Tuerca Porca
9 92870641 2 Bolt Vite Tomillo Paratuso
10 92881929 2 Nut Dado Tuerca Porca
11 920838658 1 Pad Tampone antivibrante Almohadilla Isolamento
12 92083658 1 Clamp Morsetio Abrazadera Bragadeira
13 -

14-60 92881978 1 Axle tube assembly Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial Gonjunto do eixo
14R-45 92881986 1 Swinging arm assembly (RH)  Gruppo molla lato destro Conjunto brazo oscilante (der.) Conjunto brago de torgao (L.D)
4L45 92881994 1 Swinging arm assembly (LH)  Gruppo molla lato sinistro Conjunto brazo oscilante (izq.) Conjunto brago de torgao (L.D.)

14R 92686823 1 Swinging arm (RH) Braccio oscillante, lalo destro  Brazo oscilante lado (derecho) Brago de torgao {lado D)
14L 92686807 1 Swinging arm (LH) Braccio oscillante, lato sinistro  Brazo oscilante tado (izquierdo) Brago de torgao (lado E)
15 92052851 1 Hub Mozzo Cubo Cubo
16 92102615 1 Bearing Cuscinetto Rodamiento Rolamento
17 92102540 1 Bearing Cuscinetto Rodamiento Rolamento
18 92102623 1 Seal Tenuta Sello Retentor
19 92102581 1 Washer Rondella Arandela Anilha
20 95391348 1 Nut Dado Tuerca Porca
21 92334291 1 Pin Perno Pasador Cavilha
22 92102631 1 Cap Tappo Caperuza Tampa
23 92102607 5 Stud Perno Espamrago Perno
24 92102599 5 Nut Dado Tuerca Porca
25 92687433 1 Cable Cavo Cable Cabo
26 92055441 1 Plate Piastra Placa Chapa
27 92304518 3 Nut Dado Tuerca Porca
28 92055433 1 Plate Piastra Placa Chapa
29 92304518 4 Nut Dado Tuerca Porca
30 92052760 2 Adjuster Regolatore Ajustador Regulador
31 92052752 1 Boh Vite Tornillo Parafuso
T1894
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1 0 0 2 RUNNING GEAR ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE RODADO
Vs FIXED HEIGHT SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIJA ALTURA VARIAVEL

P260D
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAC

P260D 32-33 92885854 1 Set, shoe
32 92052794 1 Shoe Segmento Zapata Sapata
33 92052802 1 Shoe Segmento Zapata Sapata
34 -
35 92053826 2 Spring Molla Muelle Mola
36 920528356 1 Spring Molla Muelle Mola
37 92052828 1 Spring Molla Muelie Mola
38 920537¢8 1 Expander Generatore Expansionador Expansor
39 92052810 1 Spring Molla Muele Mola
40 92053818 1 Saddle Sella Asiento Sela
41 92055680 1 Plug Tappo Tapon Bujao
42 92052778 2 Nut Dado Tuerca Porca
43 92102508 2 Setscrew Vite Tornillo Parafusos
44 92102508 2 Nut Dado Tuerca Porca
45 92754597 1 Holder, cable Staffa portacarro Soporte del cable Grampo cabo
a8 -
47 -
48 -
49 - '
50 92102672 4 Bush Bussola Casquillo Casquilho
51 92102664 2 Spacer Distanziatore Separador Espassador
52 -
53 92102508 1 Setscrew Vite Tornillo Parafusos
54 95076790 1 Locknut Controdado Tuerca de seguridad Porca de freio
55 92102508 1 Setscrew Vite Tornillo Parafusos
56 95076790 1 Locknut Controdado Tuerca de seguridad Porca de freio
57 92869882 1 Tube, axle Tubo, asse Tubo eje Tuba, eixo
58 -
59 -
60 92102680 2 Bavr, torsion Barra di forsione Barra de torsion Barra de tor¢ao
61 92870799 1 Rod Asta Varilla Biela
62 92102573 1 Fork Forcella Horquilla Forquilha
63 92102565 1 Pin Perno Pasador Cavilha
84 92102557 1 Clip, retaining Fascetia diritegno Retenedor Mola de fixagao
65 95076774 1 Nut Dado Tuerca Porca
66 -
67 -
68 -
69 -

T1894
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RUNNING GEAR
1 0-0-4 FIXED HEIGHT
P260D

ALTEZZA FISSA
SISTEMA DI TRAINO

LANZA DE ARRASTRE RODADO
DE ALTURA FIJA ALTURA VARIAVEL
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Hem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ

P260D 70-104 92686765 1 Coupling assembly Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento Oflhal completo
70 92044205 1 Eye QOcchiona Qjo Visor
71 92053867 1 Bolt Vile Tomillo Parafuso
72 92022763 1 Nut Dado Tuerca Porca
73 92053867 1 Bolt Vite Tornillo Parafuso
74 95466330 1 Bolt Vite Tornillo Parafuso
75 92870740 4 Bolt Vite Tornillo Parafuso
76 92022540 1 Nut Dado Tuerca Porca
77 92022763 1 Nut Dado Tuerca Porca
78 92022540 1 Nut Dado Tuerca Porca
79 92022763 1 Nut Dado Tuerca Porca
80 92055450 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
81 92687441 1 Shaft Albero Eje Veio
82 92053628 2 Bush Bussola Casquilto Casquilho
83 92687458 1 Coltar Collare Collar Anel
84 92302058 2 Nipple Nipplo Manguito Casquitho
85 92680701 1 Bracket Stafla Soporie Suporte
86 92272343 2 Setscrew Vite Tornillo Parafusos
87 95081857 2 Washer Rondella Arandela Anilha
88 95077442 1 Locknut Controdado Tuerca de seguridad Porca de freio
89 95094314 1 Washer Rondella Arandela Anilha
80 92053883 1 Bolt Vite Tomnillo Parafuso
91 92053669 1 Damper Smorzatore Amortiguador Amortecedor
92 92687474 1 Frame Telaio Cuadro Chassis
93 926808636 1 Lever Leva Palanca Alavanca
94 92055581 1 Bush Bussola Casquillo Casquilho
95 95064697 1 Washer Rondella Arandela Anitha
96 92022763 1 Nut Dado Tuerca Porca
97 92055623 1 Spring Molla Muelle Mola
98 92055631 1 Cable Cavo Cable Cabo
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ALTEZZA FISSA
SISTEMA DI TRAINO

LANZA DE ARRASTRE RODADO
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
P260D 99 92055649 1 Ring Anello Anillo Anel
100 92055656 1 Shackle Angllo di trazione Grillete Manilha
101 92680693 1 Lever, handbrake Leva freno a mano Palanca freno de mano Alvanca, travao de mao
102 92870807 1 Clip, retaining Fascetta di ritegno Retenador Mola de fixagao
103 95220901 1 Clip, retaining Fascetta di ritegno Retenedor Mola de fixacto
104 92687466 1 Ferrule Bussola Casquillo Freio
105 -
106 -
107 -
108 -
09 -
1e-11 92107770 2 Wheel & tyre assembly Gruppo ruote & pneumatici Conjunto rueda Conjunto rodado e pneu

110 92107721 1 Wheel Ruota Rueda Roda
111 92107739 1 Tyre Pneumatico (Ruota di gomma) Neumético Pneu
112 -
113 90103185 2 Setscrew Vite Tornillpy Parafusos
114 923045682 2 Washer Rondella Arandela Anilha
15 -
116 -
"7 -
118 90103185 4 Setscrew Vite Tornillo Parafusos
119 92869866 2 Washer, tab Staffa Arandela de orejetas Chapa de Fixagao
120 92955392 1 Boit Vile Tornillo Parafuso
121 92923432 1 Washer Rondella Arandela Anilha
122 92061506 1 Washer Rondella Arandela Anilha
123 92955350 1 Nut Dado Tuerca Porca
124 92955368 2 Pin Perno Pasador Cavilha
125 931 58590 1 Bolt Vite Tornilto Parafuso
126 93156990 1 Washer Rondella Arandela Anilha
127 92359371 1 Washer Rondella Arandela Anilha
128 93158582 1 Nut Dado Tuerca Porca
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ikem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
P260D 1 2783002 1 Prop stand Cavalletto (appoggio) Posicién de apoyo Apoio de propulsdo
2 92762996 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
3 92762970 1 Pad Tampone antivibrante Almohadilla Isolamento
4 92762988 1 Handle Maniglia Manillar Pega
5 - .
6-129(F) 92865831 1 Running gear assembly Gruppo fraino Conjunto tren rodaje Conjunto rodado
6-129(D) 92822345 1 Running gear assembly Gruppo traino Conjunto tren rodaje Conjunto rodado
6 -
7 85252524 4 Selscrew Vite Tornilly Parafusos
8 92022763 4 Nut Dado Tuerca Porca
9 -
10 -
11 92083658 1 Pad Tampone antivibrante Almohadilla Isclamento
12 92083641 1 Clamp Morsetto Abrazadera Bragadeira
13 -

14-60 92881978 1 Axle tube assembly Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial Conjunto do eixo
14R-45 92881986 1 Swinging arm assembly (RH) Gruppo molla lato destro Conjunto brazo oscitante (der) Conjunto brago de torgao (L.D)
14145 92881994 1 Swinging arm assembly (LH)  Gruppo molla lato sinisiro Conjunto brazo oscilante (izq.) Conjunto brago de torgao (L.D.)

14R 92686823 1 Swinging arm (RH) Braccio oscillante, latc destro  Brazo oscilante lado (derecho) Brago de torgao {lado D)
14L 92685807 1 Swinging arm (LH) Braccio oscillante, lato sinistro  Brazo oscilante lado (izquierdo) Brago de torgao (lado E)
15 92052851 1 Hub Mozzo Cubo . Cubo
16 92102615 1 Bearing Cuscinetio Rodamiento Rolamento
17 92102540 1 Bearing Cuscinetto Rodamiento Rolamento
18 92102623 1 Seal Tenuta Sello Retentor
19 92102581 1 Washer Rondelka Arandela Anilha
20 95391348 1 Nut Dado Tuerca Porca
2t 92334291 1 Pin Permo Pasador Cavitha
22 92102631 1 Cap Tappo Caperuza Tampa
23 92102607 5 Stud Perno Esparrago Permo
24 92102599 5 Nut Dado Tuerca Porca
25 92687433 1 Cable Cavo Cable Cabo
26 92055441 1 Plate Piastra Placa Chapa
27 92304518 3 Nut Dado Tuerca Porca
28 92055433 1 Plate Piastra Placa Chapa
29 92304518 4 Nut Dado Tuerca Porca
30 92052760 2 Adjuster Regolatore Ajustador Regutador
31 92052752 1 Bolt Vile Tomnillo Parafuso
T1895
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lem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
P260D 32-33 92885854 t Set, shoe
32 92052794 1 Shoe Segmento Zapata Sapata
33 92052802 1 Shoe Segmento Zapata Sapata
34 -
35 92053826 2 Spring Molla Muelle Mola
36 92052836 1 Spring Molla Muelle Mola
37 92052828 1 Spring Molla Muelle Mola
38 92053768 1 Expander Generatore Expansionador Expansor
39 92052810 1 Spring Molla Muelle Mala
40 92053818 1 Saddle Sella Asiento Sela
41 92055680 1 Plug Tappo Tapon Bujao
42 92052778 1 Nut Dado Tuerca Porca
43 92102508 2 Setsorew Vite Tornillo Paratusos
44 95076790 2 Nut Dado Tuerca Porca
45 92754597 1 Holder, cable Staffa portacarro Soporte del cable Grampo cabo
46 -
47 -
48 -
49 - 2 ‘0’ Ring Tenuta Junta torica ‘O ring
50 92102672 4 Bush Bussola Casquillo Casquilho
51 92102664 2 Spacer Distanziatore Separador Espassador
52 - 2 Nipple Nipplo Manguito Casquilho
53 92102508 1 Setscrew Vite Tornille Parafusos
54 95076790 1 Locknut Controdado Tuerca de seguridad Porca de freio
55 92102508 1 Setscrew Vite Tornillo Paratusos
56 95076790 1 Locknut Controdado Tuerca de seguridad Porca de freio
57 92869882 t Tube, axle Tubo, asse Tubo eje Tubo, eixo
58 -
59 92870799 1 Rod Asta Varilta Biela
60 92102680 2 Bar, torsion Basra di torsione Barra de torsion Barra de torgao
61-99F) 92881960 1 Coupling assembly Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento Qlhal completo
61-93(D) 92885838 1 GCoupling assembly Gruppo accoppiamento Conducto acoplamianto Olhal completo
61 92687441 1 Shafi Albero Eje Veio
62 92053628 1 Bush Bussola Casquillo Casquilho
63 92687458 1 Collar Collare Collar Anel
64 92870740 1 Bolt Vite Tornitio Paratuso
65 95466330 1 Bolt Vite Tornillo Parafuso
T1895
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
P260D 66 92022540 1 Locknut Controdado Tuerca de seguridad Porca de freio
67 92022540 1 Locknut Controdado Tuerca de seguridad Porca de freio
68 92022763 1 Locknut Controdado Tuerca de seguridad Porca de freio
69 92302058 2 Nipple Nipplo Manguito Casquilho
70 92053669 1 Damper Smorzatore Amortiguador Amortecedor
71 92053883 1 Bolt Vite Tornitlo Parafuso
72 92687474 1 Frame Telaio Cuadro Chassis
73 92680636 1 Lever Leva Palanca Alavanca
74 92055581 1 Bush Bussola Casquillo Casquitho
75 92022763 1 Locknut Controdado Tuerca de seguridad Porca de freio
76 95084697 2 Washer Rondella Arandela Anilha
77 92055623 1 Spring Molla Muelle Mola
78 92680693 1 Lever, handbrake Leva freno a mano Palanca freno de mano Alvanca, travao de mao
79 92680701 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
80 92272343 2 Screw Vite Tornillo Parafusos
81 95081857 2 Washer Rondella Arandela Anilha
82 95077442 1 Locknut Controdado Tuerca de seguridad Porca de freip
83 95094314 1 Washer Rondella Arandela Anilha
84 92055631 1 Cable Cavo Cable Cabo
85 92055649 1 Ring Anelio Anillo Anel
86 92055656 1 Shackle Anello di trazione Grillete Manilha
87 92754583 1 Bracket Stafla Soporte Suporie
88 95076790 1 Nut Dado Tuerca Porca
B9 92754589 1 Pin Perno Pasador Cavilha
90 92754548 1 Clavis Gancio Pasador Forquilha
91 92102565 1 Pin Perno Pasador Cavilha
92 92102557 1 Clip, retaining Fascetta di ritegno Retenedor Mola de fixago
93 92870807 1 Clip, retaining Fascetta di ritegno Retenedor Mola de fixagao
94 95220901 1 Clip, retaining Fascetta di ritegno Retenedor Mola de fixagao
95 92022763 1 Lockrut Controdado Tuerca de seguridad Porca de freio
9% -
97 -
98 -
99 -
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RUNNING GEAR ALTEZZA VARIABILE LANZA DE ARRASTRE RODADO
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPGCION DESCRIGAQ
P260D 100 95064697 1 Washer Rondella Arandela Anilha
101 92304518 1 Nut Dado Tuerca Porca
102 92753789 1 Adaptor Adatiatore Adaptador Adaptador
103 92055490 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
104 92022763 1 Nut Dado Tuerca Porca
105 92870641 1 Bol Vite Tornillo Parafuso
106 92754597 1 Stop Arresto Parada Paragem
107 92881937 t Cable Cavo Cable Cabo
108 92756675 1 Clip, retaining Fascetta diritegno Retenedor Mola de fixacao
109 92302058 1 Nipple Nipplo Manguito Casquilho
110(D) 2870781 1 Eye Occhione Ojo Visor
110{F} 92531714 1 Eye QOcchione Ojo Visor
111 92870740 1 Bolt Vite Tornillo Parafuso
112 92885870 1 Tube, towbar Tubo, timone di traino Tubo de bamra de traccion Tubo, timao
13 -
114 92870658 1 Bolt Vite Tornillo Parafuso
115 92312339 2 Screw Vite Tornillo Parafusos
116 92756865 2 Washer Rondella Arandela Anilha
117 92870765 1 Mount Supporto Soporte Suporte
118 92870690 1 Link Connessione Eslabon Ponte
119 92881945 2 Handle Maniglia Maniliar Pega
120 92053867 2 Boh Vite Tomillo Paratuso
121 92022763 2 Nut Dado Tuerca Porca
122 95076790 2 Nut Dado Tuerca Porca
123 92870708 2 Collar Coliare Collar Anel
124 92870698 2 Pin Permo Pasador Cavilha
125 -
126 -
127 92754621 1 Chain & pin Catena 8 perno Cadena y Pasador Cormrente e cavilha
128 92881952 2 Nut Dado Tuerca Porca
129 92870831 1 Chain & pin Catena e pemo Cadena y Pasador Comrente e caviha
130-131 2107770 2 Wheel & tyre assembly Gruppo ruole e pneumatici Conjunto rueda Conjunto rodado e pneu
130 92107721 1 Wheel Ruota Rueda Roda
131 92107739 1 Tyre Pneumatico (Ruota di gomma) Neumético Pneu
132 90103185 2 Setscrew Vite Tomillo Parafuscs
133 92304682 2 Washer HRondella Arandela Anilba
134 -
135 -
136 90103185 4 Screw Vite Tomitlo Paratusos
137 92869866 2 Washer, fab Staffa Arandela de orejetas Chapa de Fixagao
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAOD
P260D 138 92955392 1 Bolt Vite Tornilio Parafuso
139 92923432 1 Washer Rondella Arandela Anitha
140 92061506 1 Washer Rondella Arandela Anilha
141 92955350 1 Nut Dado Tuerca Porca
142 92955368 2 Pin Perno Pasador Cavilha
143 93158590 1 Botlt Vite Tomillo Paratuso
144 93156990 1 Washer Rondella Arandela Anilha
145 92359371 1 Washer Rondella Arandela Anilha
146 93158582 1 Nut Dado Tuerca Porca
Revision 00
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1 0 1 0 ENGINE/AIREND GRUPPO MOTORE/ GRUPO MOTOR/ CONJUNTO MOTOR/
wla ASSEMBLY COMPRESSORE COMPRESOR COMPRESSOR
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION RESCRIGAOD
P260D 1 §3151827 1 Engine Matore Motor Molor
2 92793785 1 Beh, drive Cinghia Correa de transmision Correia
3 52866078 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
4 92549278 1 Silencer Silenziatore Silenciador Silenciador
5 52071299 1 Cylinder, pneumatic Cilindro pneumatico Cilindro neumatico Cilindro pneumatico
"6 92651827 1 Kit - Cylinder Repair
7 92780740 1 Washer, tab Staffa Arandsla de orejetas Chapa de Fixagao
92790757 1 Nut Dado Tuerca Porca
92702760 1 Link Connessicne Eslabén Ponte
10 92090788 1 Balt-joint Giunto sferico Junta de bola Rétufa
11 92866086 1 Bracket Stafia Soporte Suporis
12 -
13 -
14 92847904 1 Switch, pressure Interruttore, pressiong Presostato Pressostato
15 92118660 1 Element, oil filter Elemento filtro olic Elemento filtro de aceite Elemento de filtro de olso
16 92100981 1 Elemant, fuel filter Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible Elemento filtro de combustivel
17 e+ 1 Bolt Vite Tornille Parafuso
18 92880822 1 Switch, temperature Interruttore, temperatura intarruptor de temperature Interruptor temperatura
* Not illustrated *'Non illustrato * No dbujado * Nao itustrado
- Items supplied by engine
manufactuer
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ASSEMBLY COMPRESSORE COMPRESOR COMPRESSOR

1 0 1 2 ENGINE/AIREND GRUPPO MOTORE/ GRUPO MOTOR/ CONJUNTO MOTOR/
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
P260D 1 92117480 2 Cover Coperchio Cubierta Tampa .
2 35843275 1 Shaft Albero Eje Veio
3 95223772 1 Ring, retaining Anello di rite gno Anillo de retencidn Anel, retengao
4 35286004 1 Bearing Cuscinetto Rodamiento Rolamento
5 36726644 1 Gearcase Scatola ingranaggi Caja de engranaje
6 35592799 1 Plate Piastra Placa Chapa
7 35287598 1 Spacer Distanziatore Separador Espassador
8 35593490 1 Seal Tenuta Sello Retentor
9 05358024 1 ‘0" Ring Tenuta Junta torica ‘0 ring
10 92763960 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
11 35845066 1 Gasket Guarnizione Junta Junta
{12-16) Q2089317 1 Coupling assembly Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento Olhal completo
(12-13) 92073626 1 Hub assembly Gruppo mozzo Conjunto cubo Conjunto de cubo
12 92089325 1 Hub Mozzo Cubo Cubo
13 92089358 1 Circlip Anello elastico Arandela de retencion Freio
(14-16) 92073634 1 Element assembly Grupo elemento Montaje elemento
14 92089333 1 Element Elemento Elemento Elemento
15 92089507 1 Setscrew Vite Tornillo F"arafusos
16 92088341 1 Bolt Vite Tornille Parafuso
17 38321421 1 Key Chiave Llave Chave
18 35317361 1 Key Chiave Llave Chave
19 30346662 4 Washer Rondella Arandela Anilha
T1880
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ftem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAC
P260D 1 92919661 1 Housing Alloggiamento Alojamiento Alojamento
2 92816628 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
3 35272483 2 Mount Supporto Soporta Suporte
4 35273937 2 ‘Washer Rondella Arandela Anilha
5 36004612 1 Rotor set Serie rotori Conjunto rolor Conjunto de rotores
6 35313527 1 Bearing Cuscinetto Rodamiento Rolamento
7 95223772 1 Ring, retaining Anello dirite gno Anillo de retencion Anel, retengao
8 95223087 1 Circlip Anello elastico Arandela de retencion Freio
9 35316819 1 Spacer Distanziatore Separador Espassador
10 35325679 1 Key Chiave Llave Chave
11 35289180 1 Bearing Cuscinetto Rodamiento Rolamento
12 35287614 1 Spacer Distanziatore Separador Espassador
13 92881475 1 Gear-set Gruppo ingranaggi Conjunio de engranajes Conjunto de cametos
14 35317395 1 Bearing Cuscinetto Rodamiento Rotamento
15 35316801 1 Spacer Distanziatore Separador Espassador
16 35317155 1 Plate Piastra Placa Chapa
17 35317379 1 Key Chiave Llave Chave
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item CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
P260D 1 36717890 1 Housing Alloggiamento Alojamiento Alojamento
2 35849058 1 Gasket Guamizione Junta Junia
3 35588185 1 Piston Pistong Piston Embolo - pistao
4 35323617 2 Pin Perno Pasador Cavilha
'S5 35317353 1 Shim Spessore Suplemento do ajuste Calgo
6 §2068212 1 Shim Spessore Suplemento de ajuste Calgo
7 35323708 3 Shim Spessore Suplemento de ajuste Calgo
8 92068204 1 Shim Spessore Suplemento de ajuste Calgo
9 92068196 1 Shim Spessore Suplemento de ajuste Calgo
10 92900505 3 Shim Spessore Suplemento de ajuste Calgo
11 92900497 8 Shim Spessore Suplemento de ajuste Calgo
12 95358032 2 ‘0’ Ring Tenuta Junta torica ‘0’ ring
13 35593482 1 Seal Tenuta Sello Retentor
14 35323112 2 Locknua Controdado Tuerca de seguridad Porca de freio
15 3912439 ] Bearing Cuscinetio Rodamiento Rolamento
16 92766591 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
17 92766583 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
Ti386
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
P260D 1 92862069 1 Airend Gruppo viti Airend Airend
2-19 35060631 1 Valve, unloader Valvola di messa a vuoto Vdlvula de corte de aire Vélvula de admissao
2 36718427 1 Body. Cormpo Cuerpo Compo
3 35833227 1 Housing Alloggiamento Alojamiento Alojamento
4 35317197 1 Diaphragm Diaframma Diafragma Membrana
5 35836949 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
6 35317239 1 Washer Rondella Arandela Anilha
7 35588193 1 Piston Pistone Piston Embcelo - pistao
8 35318005 2 Bush Bussola Casquillo Casquitho
9 35317205 1 Washer Rondella Arandela Anilha
10 35591122 1 Plate Piastra Placa Chapa
11 35318013 1 Bush Bussola Casquilio Casquilho
12 35588300 1 Gasket Guarniziong Junta Junta
13 35322767 1 Spring Molla Muelle Mola
14 35321603 1 Spring Molta Muelle Mola
15 35278555 1 Plug Tappo Tapon Bujao
16 35318914 1 Spring Molla Muelle Mola
17 35317213 1 Pin Pemo Pasador Cavilha
18 92497700 1 Plug Tappo Tapon Bujao
19 35278589 1 ‘0¥ Ring Tenuta Junta torica ‘O'ring
20 35588318 1 Gasket Guarnizione Junta Junta
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ftem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
P260D 21 35323542 1 Connector Connettore Conector Ligador
22 35316587 1 Connector Connettore Conector Ligador
23 35282292 1m Tube Tubo Tubo Tubo
24 93151959 1 Flange Flangia Brida Falange
25 92040294 4 Stud Perno Esparrago Perno
26 35589589 1 Gasket Guarnizione Junta Junta
27 39483888 1 Plug Tappo Tapon Bujao
28 93151967 1 Hose Tubo Manguera Mangueria
29 92172600 1 Clamp Morsetto Abrazadera Bragadeira
30-31 93151710 1 Filter assambly Gruppo fittri Conjunto fittro Filtro completo
30 93158624 1 Elemsnt Elemento Elemento Elemento
31 93158632 1 Element, safety Elemento di sicurezza Elemento seguridad Elemento de seguranga
32 92822436 1 Clamp Morsetto Abrazadera Bragadeira
33 92879154 1 Bracket Stafia Soporte Suporte
34 92123009 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
35 92113513 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
36 35314939 1 Indicator, ar restriction Incticatore restrizione di aria Indicador limitacion de aire Indicador, restricac de ar
37 92111335 1 Tube Tubeo Tubo Tubo
38 92816628 1 Bracket Stafla Soporte Suporte
39 92822428 1 Clamp Morsetto Abrazadera Bracadeira
*40 92147511 1 Valve Valvola Valvula Vélvula
* Not illustrated * Non illustrato * No dibujado * Nao ilustrado
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COFANATURA CERRAMIENTO CAPOTAGEM

ENCLOSURE
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
P260D 1 92818537 1 Frame Telaio Cuadro Chassis
2 92816578 1 Support Supporto Soporte Suporte
3 93151736 1 Support Supporto Soporte Suporte
4 92816594 1 Panel Pannello Panet Painel
5 92816586 1 Panel Pannelio Panel Painel
6 92866201 1 Panel Panneito Panel Painel
7 92866250 1 Panel Pannelflo Panel Painel
8 92816974 2 Mudguard Parafanghi Guardabarros Guardalamas
9 92816982 1 Bar, bumper Barra paraurti Paragolpes Barra, para-choques
10 92866219 1 Duct Condotia Tubo Canal
11 92822477 1 Plate, cover Piastra, coperchio Tapa Tampa de chapa
12 92817048 1 Balil, lifting Anello di sollevamento Ass de levantamientio Engate suspensaoc
13 92866169 1 Plate Piastra Placa Chapa
14 92961705 1 Teolbox Cassetta utensili Caja de herramientas
15 92901222 2 Light Luce Fara Luz
16 92721331 2 Reflector (red) Riflettore {rosso) Refiector {rojo) Reflector (vermelho)
17 92783281 1 Plug Tappo Tapon Bujao
18 92803840 1 Fog light assembly Gruppo luci antinebbia Conjunto luces antiniebia Conjunto luz de nevoeiro
19 92803741 1 Bracket Slaffa Soporte Suporte
20 92807585 2 Protector Protezione Protector Protector
21 92121243 4 Reflector (amber)} Riflettore (ambra) Reflector (ambar) Reflector (ambar)
‘22 92898758 2 Plug Tappo Tapon Buijao
23 93151660 1 Baffle Diaframma
24 92961671 1 Heatshield
25 93151850 1 Plate, deflector
26 92975051 1 Door Sportello Puerta Porta
* Not illustrated * Non illustrato * No dibujado * N4o itustrado
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COFANATURA CERRAMIENTO CAPOTAGEM

ENCLOSURE
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tem CPN Qty DESCRIPTION - DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
P260D 27 92901230 2 Light, number plate

28 92822378 1 Plate, cover Piastra, coperchio Tapa Tampa de chapa

29 92961150 2 Light, side Luce di posizione Luz lateral Luz lateral

30 92961788 2 Bracket Stafta Soporte Suporte

‘31 92808690 2 Buib, light Lampadina Bombilla Lampada

32 92085729 2 Reflector (white) Riflettore (bianco) Reflector (blanco) Reflector (branco)

33 92035187 4 Pin, locating Perno Pasador de fijacion Pino de localizagao

* Not illustrated * Non illustrato * No dibujado * Nao flustrado
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10 2 4 ENCLOSURE COFANATURA - CERRAMIENTO CAPOTAGEM
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
P260D 1 92816552 1 Enclosure, fixed Cofanatura fissa Cemamiento fijo Capotagem, fixa
2 92855203 1 Grille Griglia Maila Grelha
3 92816545 1 Enclosure, fixed Cofanatura fissa Cermramiento fifo Capotagem, fixa
4 92816826 1 Duct Condotto Tubo Canal
5 92816792 1 Panel Pannello Panel Painel
6 92816842 2 Support Supporto Soporte Suporte
7 92816834 2 Plate, cover Piastra, coperchio Tapa Tampa de chapa
8 92816693 2 Door Sportello Puerta Porta
9 92816743 2 Hinge Cemniera Bisagra Dobradiga
10 35584036 4 Spring, gas Molla a gas Amortiguador del gas Mola a gas
11 92816859 2 Latch Sermatura Flador (pestillo) Fecho
12 92119957 2 Seal Tenuta Sello Retentor
13 92816727 4 Wire Cable
14 92865930 2 Wire Cable
15 92783281 10 Plug Tappo Tapon Bujdo
‘16 92816818 2 Strap Cinghia Corea Correia (faixa, fita)
*17 92816958 1 Strap Cinghia Correa Cormeia (faixa, fita)
*18 92816925 1 Strap Cinghia Comea Correia {faixa, fita)
19 928685872 2 Strap Cinghia Correa Correia (faixa, fita)
‘20 92789528 10 Fastener Fermacofano Sujeccidn Fecho
21 92031657 1m Tube Tubo Tubo Tubo
* Not illustrated * Non illustrato * No dibujado * Nao ilustrado
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1 0 . 3 - 0 EXHAUST SYSTEM
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAC
P260D 1 83151753 1 Silencer Silenziatore Silenciador Silenciador
2 92816867 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
-3 92886151 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
4 3151785 1 Pipo Tubo Tubo Tubo
5 93151801 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
6 92789346 1 Clamp Morsetto Abrazadera Bracadeira
7 92865187 1 Gasket Guarnizione Junta Junta
8 92276096 3 Mount Supporto Soporte Suporte
9 92253079 2 Clamp Morsetto Abrazadera Bragadeira
10 93151686 1 Hose Tubo Manguera Mangueria
11 93151678 t Hose Tubo Manguera Mangueria
12 92042514 1 Clamp Morsetto Abrazadera Bragadeira
13 93151884 3 Clamp Morsetto Abrazadera Bragadeira
14-15 93151710 1 Filter assembly Gruppo filtri Gonjunto filtro Filtro completo
14 93158632 1 Element, safety Elemento di sicurezza Elemento seguridad Elemento de seguranga
15 93158624 1 Elemeni Elemento Elemento Elemento
16 921475M 1 Valve Valvola Vékula Valvula
17 35314939 1 Indicator, air restriction Indicatore restrizione di aria Indicador limitacion de aire Indicador, restrigao de ar
18 92113513 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
19 92123009 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
20 92111335 1 Tube Tubo Tubo Tubo
21 92822428 1 Clamp Morsetto Abrazadera Bragadeira
22 92822436 1 Clamp Morsetto Abrazadera Bragadeira
23 92816809 1 Guard Protezione Defensa Resguardo
‘24 92816495 AR Paste, sealing Colla sigillante Pasta seliante
* Not illustrated * Non illustrato * No dibujado * Nao itustrado
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PIPING OLIO/ARIA LUBRICANTE AR/ OLEO
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em CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
P260D 1 92973767 1 Tank, separator Serbatoio separatore Tangue separador Tanque seperador
92973759 1 !l-:::l:::n ;mparator Serbatoio separatore Tanque separador Tanque seperador
Compaosite
2 92866508 1 Element Elomento Elemento Elemento
3 -
4 92098235 1 Adaptor Adattatore Adaptador Adaptador
5 35579630 1 Plug Tappo Tapon Bujao
6 92870401 1 Drop-tube Tubo di drenaggio Tubo Tubo de recuperagio
7 92078054 1 Valve, safety Valvola di sicurezza Valvula de seguridad Valvula de seguranca
8 92043017 1 Valve, relief
9 92338546 1 Seal Tenuta Sello . Retentor
10 92762756 1 Switch, temperature Interruttore, temperatura Interruptor de temperature Interruptor temperatura
11 92094416 1 Hose assembly Gruppo tubi Conjunto de manguera Mangueira
12 35318872 1 Elbow Gomito Codo Joslho
13 92104132 1 Connector Connettore Conector Ligador
14 92076207 1 Hose assembly Gruppo tubi Conjunto de manguera Mangueira
15 35283472 1 Connector Connettore Consctor Ligador
16 35283078 1 Adaptor Adattatore Adaptador Adaptador
17 35322379 1 Vaive, blowdown Valvola di scarico Vélvula de purga Valvula de descarga
18 92549369 1 Qrifice, silencer Orifizio, silenziatore Qrificio silenciador Qrificio, silenciador
Ti882
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Rem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
F260D (19-28) 92095363 1 Gauge assembly Gruppo strumento Conjunto de reloj Instrumento indicador completo

19 92095389 1 Guard Protezione Defensa Resguardo
20 92095371 1 Sight-glass in tubo di vetro livello Mirilla Visor de nivel
21 92094994 1 Indicator indicatore Indicador Indicador
22 92095397 2 Nut, gland Dado, premistoppa Tuerca casquillo
23 92095405 4 Ferrule Bussola Casquillo Freio
24 92095421 2 ‘O’ Ring Tenuta Junta torica ‘O ring
25 92095413 2 ‘O’ Ring Tenuta Junta torica ‘O’ ring
26 92095439 2 Collar Collare Collar Anel
27 92293661 4 Seal Tenuia Sello Retentor
28 92095447 2 Nipple Nipplo Manguito Casquilho
29 92123231 1 Elbow Gomito Codo Joelho
30 92816685 1 Tube assembly Gruppo tubi Tubo Tubo
3t 35279785 1 Adaptor Adattatore Adaptador Adaptador
32 92395458 1 Elbow Gomito Codo Joelho
33 92713361 1 Hose assembly Gruppo tubi Conjunto de manguera Mangueira
34 92441070 1 Elbow Gomito Codo Joslho
35 92100957 1 Tee Raccordoa T Te Té

T1882
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kem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
P260D (36-41) 35588847 1 Valve, minimum pressure Valvola di minima pressione  Valvula de precidn minima Valvula de presséio minima

36 35811843 1 Body Corpo Cuserpo Corpo
37 35579762 2 Piston Pistone Piston Embolo - pistao
38 95088559 1 ‘0" Ring Tenuta Junta torica ‘O ring
39 35318161 1 Spring Molla Muglle Mota
40 35289759 1 Spacer Distanziatore Separador Espassador
41 35288729 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
42 35294628 1 Gasket Guarnizione Junia Junta
43 36710036 1 Manifold Collettore Colector Distribuidor
44 92076447 3 Nipple Nipplo Manguito Casquilho
45 92294461 3 Vatve, service Valvola di servizio Vélvula de servicio
46 92076454 1 Nipple Nippio Manguito Casquitho
47 92111228 1 Valve, service Vatvola di servizio Valvula de servicio
48 92111400 1 Plug Tappo Tapon Bujtio
49 92111418 1 Washer Rondella Arandela Anilha
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO

P260D 1 92865823 1 Cooler Refrigerante Enfriador Arrefecedor
2 92822350 1 Shroud Riparo Proteccion Resguardo
3 92816784 2 Guard Protezione Defensa Resguardo
4 93151835 1 Fan Ventola Ventilador Ventilador
5 92816750 1 Hub Mezzo Cubo Cubo
€6 92816768 i Washer Rendella Arandela Anilha
7 35325679 1 Key Chiave Llave Chave
8 92114537 1 Gasket Guarnizione Junta Junta
9 92878982 1 Port, discharge Luce {apertura), scarico Puerta de descarga
10 983151652 1 Hose assembly Gruppo tubi Conjunto de manguera Mangueira
11 92322569 1 Adaptor Adattatore Adaptador Adaptador
12 35279876 1 Elbow Gomito Codo Joelho
13 35589795 1 Tube assembly Gruppo tubi Tubo Tubo
14 95365094 2 Elbow Gomito Codo Joelho
15 35287903 1 Connector Connetiore Conector Ligador
16 92772540 1 Tube assembly Gruppo tubi Tubo Tubo
17 92497700 1 Plug Tappo Tapon Bujao
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kem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO

P260D 18-27 35811520 1 Valve, lemperature bypass Valvola bypass di temperatura  Valvula de by-pass por Valvula termica de desvia
temperatura (bipasse)
18 35579598 1 Gasket Guarnizione Junta Junta
19 35816826 1 Housing Alloggiamento Alojamiento Alojamento
20 35584242 1 Gasket Guarnizione Junta Junta
21 35816834 1 Housing Alloggiamento Alojamiento Alojamento
22 35288414 1 Gasket Guamizione Junta Junta
23 35318708 1 Element, thermostatic valve Elemanto, vaivola termostatico Termoelemento Elemento termostatico
24 35583863 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
25 35288448 1 Ball Sfera Bola Bola
26 35289040 1 Spring Molla Muelle Mola
27 92497700 1 Plug Tappo Tapon Bujao
28 35294750 1 Elhow Gomito Codo Joelho
29 92079326 1 Adaptor Adattatore Adaptador Adaptador
30-31 92079755 1 Filter assembly Gruppo filin Conjunto filtro Filiro completo
30 92077577 1 Filter, oil Filtro olio Filtro de aceite Filiro de oleo
31 92118678 1 Element Elemento Elemento Elemento
32 92395508 1 Elhow Gomito Codo Joetho
33 92790054 1 Hose assembly Gruppo tubi Conjunto de manguera Mangueira
34 95303392 1 Adaptor Adattatore Adaptador Adaptador
35 35294750 1 Elbow Gomito Codo Joelho
36 92822485 1 Tube assembly Gruppo tubi Tubo Tubo
37 92123215 1 Connector Connettore Conector Ligador
38 92762756 1 Switch, temperature Interruttore, temperatura Interruptor de temperature Interruptor temperatura
T1888
Revision 01
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
P260D 1 93151975 1 Tank, fuel Serbatoio, carburante Deposito de combustible Reservatorio gasoleo
2 92120013 1 Cap Tappo Caperuza Tampa
3 92043058 1 Filter Filtro Filtro Fittro
4 93151843 1 Sensor Sensore Sensor
5 92878990 1 Filter Filtro Fittro Filtro
6 92799485 3 Clip, retaining Fascetta di ritegno Retenedor Mola de fixagao
7 92882000 1 Tube Tubo Tubo Tubo
B 92882018 1 Hose assembly Gruppo tubi Conjunto de manguera Mangueira
9 92118785 1 Adaptor Adattatore Adapiador Adaptador
10 92869726 1 Connector Connettore Conector Ligador
i1 35282292 033 Tube (Nylon) Tubo {nylon) Tubo Tubo {Nylon)
12 92792969 1 Connector Connettore Conector Ligador
13 92253202 2 Clip, retaining Fascetta di ritegno Retenedor Mola de fixagao
14 92487743 2 Clip, retaining Fascetta di ritegno Retenedor Mola de fixagao
15 92252725 1 Bush Bussola Casquillo Casquitho
T1889
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ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO SISTEMA ELECTRICO

10 7 0 INSTRUMENTATION/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y INSTRUMENTAGAO/
P260D

AN

_i@%‘ 'l ;
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ttem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
P260D 1-8 93151744 1 Controls assembly
1 93151751 1 Panel, instrument Pannello strumenti Panel instrumentacion Painel de instrumentos
93151777 1 Decal Targhetta Calcomania Autocolante
92698354 1 Gauge, pressure Manometro pressione Manometro Manometro
92867209 1 Hourmeter Contaore Horometro Conta-horas
*5 93151769 1 Harness Cablaggio Mazc de cables Cablagem
6 92086719 1 Key-switch Chiavetta interruttore Llave intermuptor Intermuptor de chave
92790153 4 Indicator Indicatore Indicador Indicador
8 35255553 1 Load, bution
92790476 1 Bolt, eye Vite con occhiello Tornilko Olhal
10 92799840 1 Spring Molla Muelle Mola
11 92816651 1 Support Supporto Soporte Suporte
12 92052380 1 Battery Batteria Baterta Bateria
13 92869528 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
14 92776749 2 Stud Perno Esparrago Perno
15 92102979 1 Cable Cavo Cable Cabo
16 - 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
*17 92102961 1 Cable Cavo Cable Cabo
18 -
19 92271139 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
20 92799527 1 Spacer Distanziatore Separador Espassador
*21 92789734 1 Cable, earth Conduttore di tesra Cable tierra Cabo de terra
22 92076173 5 Relay, changeover Relé Relé de cambio Reld, comutador
*23 92930544 1 Harness Cablaggio Mazo de cables Cablagem
24 92961796 1 Base, Relay mounting '
* Not iflustrated * Non illustrato * No dibujado * Nao ilustrado
T18N
Revisicn
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10 7 2 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA
s » SYSTEM ELETTRICO ELECTRICO ELECTRICO
P260D
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
P260D 1 92905975 1 Harness Cablaggio Mazo de cables Cablagem
2 92912351 1 Plug Tappo Tapon Bujao
*3 92808690 2 Bulb, light Lampadina Bombiba Lampada
4 92280817 1 Holder, plug
5 92253194 8 Clip, retaining Fascetta di ritegno Retenedor Mola de fixagtio
6 92803808 ] Cable, tye
7 92803790 6 Cable, tye base
* Not illustrated * Non illustrato * Np dibujado * Nao ilustrado
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
P260D 1-5 1 KIT - EXTERNAL DECALS  KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS KIT - AUTOCOLANTES
{Yellow) ESTERNE (Glallo) EXTERNAS {Amarilio) EXTERIORES (Amarelo)
1 92887306 2 Decal, Moctel (yellow) Targhetta, modello (Giallo) Calcoman(a, modelo (amarillo) Autocolante, Modelo (amarelo)
2 92512557 2 Decal, logotype Targhetta, logotipo Calkcomania, logotipo Autocclante, Logotipo
3 92512557 1 Decal, logotype Targhetta, logotipo Calcomania, logotipo Autocolante, Logotipo
4 92865906 1 Decal, Stripe Targhetta a striscia Calcomania, tira Autocolante, Faixa
S 92865914 1 Decal, Stripe Targhetta a striscia Caleomania, tira Autocolante, Faixa
92789775 2 Decal, Monogram Targhetta Calcomania Autocolante, Monograma
7 92814276 2 Decal, sound power Targhetta livello potenza Calcomania, nivel sonoro Autocolante, potencia sonora
acustica
8 92867407 1 Decal, Air discharge
9 - 1 KIT - INTERNAL DECALS KIT -~ SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS KIT - AUTOCOLANTES
INTERNE INTERNAS INTERIORES
(GB) 92885821 - (E) - (P) -
* Nod illustrated * Non illustrato * No dibujado * Nao ilustrado
T1870
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P260D

() INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND
USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
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P260D




em CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
P260D 1 92919398 1 Head Capuccio Cabeza Cabeca
2 92919380 1 Housing Alloggiamento Alojamiento Alojamento
3 92911288 ] 1 Tube Tubo Tubo Tubo
" 4 92919810 1 Plug Tappo Tapon Bujsao
5 §2290162 1 Seal Tenuta Sello Retentor
6 92919554 1 Valve Valvola Vélvula Valvula
7 92490358 2m Tuhe (Nylon) Tubo (nylon) Tubo Tubo (Nylon)
8 52919802 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
9 §2793173 1 Connector Connettore Conector Ligador
10 92919869 1 Elbow Gomito Codo Joelho
11 92794270 1 Elhow Gomito Codo Joelho
*12(0) 92901438 1 Decal Targhetta Calcomania Autocolante
KEY LEGENDA CLAVE CHAVE
A To service valve
B From separator tank
* Not illustrated * Non illustrato * No dibujado * Nao ilustrado
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P2600
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Rem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
P260D 1 35577733 1 Relay Relé Rels Relé
2 92052919 1 Bracket Staffa Soporte Suporte
3 92809938 1 Cable (Red)
4 92809920 1 Cable (Brown)
5 92809912 1 Harness Cablaggio Mazo de cables Cabtagem
6 92809995 1 Decal Targhetta Calcomania Autocolante
7 92775691 1 Light Luce Fara Luz
8 92809896 1 Harness Cablaggio Mazo de cables Cablagem
9 35255553 1 Pushbutton Pulsante Puisador Botao
10 92809904 1 Harness Cablaggio Mazo de cables Cablagem
11 92656925 1 Battery Batteria Baterfa Bateria
12 92810001 1 Cover Coperchio Cubierta Tampa
13 92808179 1 Support Supporto Soporte Suporte
14 $2808161 2 Clamp Morsetto Abrazadera Bracadewra
15 92809706 2 Stud Pemo Esparrago Perno
KEY LEGENDA CLAVE CHAVE
A Coit, Heater
B Motor, Starter
o] Plug, (White)
D To hamess adjacent
to regulator
E Plug, (Blue)
To insttument panel haress
T4
Revision 00
/93
OPTIONS - COLD
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11 0 RECOMMENDED ANBEFALEDE RESERVDELS
) PARTS DELE REKOMMENDATIONER
Item CPN Quy DESCRIPTION BESKRIVELSE BESKRIVNING BESKRIVELSE
P260D 1-31 93159051 1 KIT — SERVICE SERVICE - KIT SERVICE SATS SERVICE - SETT
1 35317197 1 Diaphragm, Unloader valve Membran for aflastningsventil Membran, avlastningsventit Membran for aviastningsventil
2 92082272 1 Belt, drive Drivrem Drivrem Drivreim
3 92847904 1 Switch, pressure Pressostat Pressostat Trykkbryter
4 92793223 1 Element, of! filter (Engine) Oliefifterelement for motor Qljefilterinsats (motor) Motoroljefilter
5 92100981 1 Element, tuel filter Braandstoffilterelement Filterelement, brinsle Brennstoff — filter
6 93158624 2 Element, air fiiter Luftfilterelement Filterelement, luft Lufifilter
7 93158632 2 Element, safety Sikkerheds element Sakerhetsfilterinsats Innerfilter
8 92095363 1 Gauge, oil level Olieniveau maler Oljenivaméitare Oljenivamaler
9 92078054 i Valve, salety Sikkerheds ventil Sédkerhetsventil Sikkerhetsventil
10 92866508 1 Element, separator Filter element Filterelement, separator Element
11 62118678 1 Element, oil filter (Airend) Oliefilterelement for luftende  Oljefilterinsats (kompressor)  Koempressoroljefilter
12 35318161 i Spring (Minimum Pressure Fieder (Trykventil minimum)  Spiralfigder (Minitryckventil) Figer (Minstetrykk ventil)
Valve)
13 92294461 1 Valve, service Serviceventil Luftkran Luftkran
14 35318708 1 Valve, oil temperature Olietemperaturventil Oljetemp. ventil Ventil for oljetermnperatur
15 92120013 1 Cap, fuel filler Brasndstofdasksel Branslelock Tanklokk
16 35322379 1 Valve, blowdown Blow down ventil Avblasningsventil Avblasningsventil
17 92549369 1 Qrifice, sonic Lydabning Strypning Dyse
18 92793124 1 Valve, solenoid Magnetventil Magnetventil Magnetventil
19 35596438 1 Switch, temperature Termostat Temperaturvakt Temperatur vakt
20 92294016 1 Indicator Indikater {ndikator Indikator
21 92826015 1 Relay, start inhibit Startbegrasnsningsrelas Starthinderrel4
22 92880822 1 Switch, engine temperature Kontakt, motortemperatur Brytare, motortemp.
Revision 02
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Item CPN Qiy DESCRIPTION BESKRIVELSE BESKRIVNING BESKRIVELSE
P260D 23 35355106 1 Regulator Regulator Regulator Regulator
24 92698364 1 Gauge, pressure Manometer Manometer _ Manometer
25 92867209 1 Hourmeter Timetasiler Timraknare Timeteller
26 92086719 1 Key—switch Taendingskontakt Tandningslas Nekkelbryter
27 35255553 1 Pushbutton Trykknap Tryckknapp Trykknapp
28 92076173 1 Relay, changeover Omskifter—relzn Omkopplingsreld Omkastningsrelé
29 92782756 1 Switch, temperalure Termostat Temperaturvakt Temperatur vakt
(Discharge)
30 92847815 1 Kit — Gasket"Q' Ring Paknings- og O-Rings Packnings—/O-Ringsats Pakningsett
sat
31 35314939 1 Indicator, air restriction Indikator, luftbegrasnsning Dammindikator Luftindikator
1-4 93159069 1 KIT - FILTER SERVICE FILTER KIT — SERVICE FILTERSERVICE SATS FILTERSETT
1 93158624 2 Element, air filter Luftfilterelement Fiiterelement, luft Luftfitter
93158632 2 Element, safety Sikkerheds element Sikerhetsfilterinsats Innerfilter
92118678 1 Element, oil filter (Airend) Oliefilterelement for luftende  Oljefilterinsats (kompressor)  Kompressoroljefilter
92793223 Element, il filter (Engine) Qliefilterelement for motor Cljefilterinsats {motor) Motoroljefilter
92100881 1 Element, fuel filter Braendstoffilterelement Filterelement, bransle Brennstoff — filter
Revision 02
12/93
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1 1 2 RECOMMENDED PARTI PIEZAS
. PARTS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
Item CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
P260D 1-19 92847862 1 KIT - GASKET/'O' RING KIT - GUARNIZIONVO-RING KIT DE JUNTAS/TORICAS KIT - JUNTAS/"O'RING

1 95358024 1 Q¥ Ring, coverfgearcase Tenuta , coperchiofingranaggi  Térica tapa /caja de engranajes 'O’ ring tampa/carter

2 35849066 1 Gasket Guarnizione Junta Junta

3 35849058 Gasket Guamizione Junta Junta

4 95358032 '0" Ring, rear bearing cover  Tenuta , coperchio cuscinetto  Torica de la tapa del Q¥ ring tampa rolamento tras

posteriore rodamiento trasero

5 35588300 1 (Gasket Guarnizione Junta Junta

6 35278589 1 'O’ Ring, unloader Tenuta scarico Tdrica del volumétrico 'O’ ring descaregador
7 35588318 1 Gasket Guarnizione Junta Junta

8 35589589 1 Gasket Guarnizione Junta Junta

9 928565187 1 Gasket, exhaust manifold Guarnizione, scarico collettore  Junta colector de escape Junta, colector escape
10 92095413 2 ‘0’ Ring Tenuta Junta torica ‘O’ ring

11 92095421 2 ‘O’ Ring Tenuta Junta torica ‘0’ ring
12 92293661 4 Seal Tenuta Sello Retentor

13 92338946 1 Seal Tenuta Selio Retentor
14 92114537 1 Gasket Guarnizione Junta Junta
15 35294628 1 Gasket Guarmizione Junta Junta
16 95086559 2 ‘0’ Ring Tenuta Junta torica Q' ring

17 35584242 1 Gasket, temp bpass valve

18 35288414 1 Gasket, temp bpass vave

19 35579598 1 Gasket, temp bpass valve
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[} INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND
USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
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1 2 0 FASTENERS INDICE INDICE DE
» INDEX BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
P260D AH 35273945 Ti888 Bolt M10x 55 Bullone Tornillo Parafuso
AC 92495605 T1881,T1884 Bolt M12 x 100 Bullona Tornillo Parafuso
AW 92475987 T1883 Bolt M12x 70 Bullone Tornillo Parafuso
BW 92701622 T1883 Bolt M8 x 90 Bullone Tornillo Parafuso
B6 92899558  T1890 Screw M4 x 40 Vite Tornitllo Parafusos
CB 956684314  T1883 Bolt 5/8x1" Bullone Tornillo Parafuso
DA 35317106 T1881 Capscrew MEx10 Vite Tornilio de caperuza Parafuso sextavado interior
EG 35285584  T1888 Capscrew M10 x 25, Vite Tomnillo de caperuza Parafuso sextavado interior
EQ 35317148 T1880 Capscrew M8 x 60 Vite Tomnillo de caperuza Parafuso sextavado interior
GO 92304559  T1886 Nut M8 Dado Tuerca Porca
HC 95043182 T1881 Lockwasher 7/8" Rosetta di sicurezza Arandela de presion Anilha de aperto
HL 92304674 T1880, T1888 Lockwasher M10 Rosetla di sicurezza Arandela de presion Anilha de aperto
HO 92304682  T1883,T1884 Lockwasher M12 Rosetta di sicurezza Arandela de presiton Anilha de aperto
HP 92329325 Ti888 Lockwasher M12 Rosetta di sicurezza Arandela de presitn Anilha de aperto
HS 92359371 T1881,7T1883 Lockwasher M16 Rosetta di sicurezza Arandela de presién Anilha de aperto
HX 92340447 T1885, T1890 Lockwasher M4 Rosetta di sicurezza Arandela de presion Anilha de aperto
HZ 92304641 T1885 Lockwasher M5 Rosetta di sicurezza Arandela de presién Anilha de aperto
ID 92304666 Eg T1887, Lockwasher M8 Rosetta di sicurezza Arandela de presion Anilha de aperto
Il 92304674  Ti882 Lockwasher M10 Rosetta di sicurezza Arandela de presién Anitha de aperto
Revision 01
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CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
P260D W 92899731  T1886 Wagher M8 Dado Tuerca Porca
JE 92274828 T1884 Nut 1/4"UNF Dado Tuerca Porca
JU 90103839  T1883 Nut M16 Dado Tuerca Porca
JZ 92340454 T1885 Nut M4 Dado Tuerca Porca
KB 92304500 T1884 Nut M6 Dado Tuerca Porca
Kl 92271667 T1881 Nut 3/4"UNC Dado Tuerca Porca
KR 92304567 T1883 Nut M10 Dado Tuerca Porca
KS 92304575 Ti1884 Nut M12 Dado Tuerca Porca
KX 9230455 T1891 Nut M8 Dado Tuerca Porca
LD 92473594 T1883 Nut M10 Dado Tuerca Porca
LF 92398106  Ti141, T1888, Nut M6 Dado Tuerca Porca
T1891
LG 92398114 T1884, T1885, Nut M8 Dado Tuerca Porca
T1886, T1887
LS 92829316 T1886 Nut M8 Dado Tuerca Porca
LX 93151868 T1887 Nut M8 brass Dado Tuerca Porca
MC 92271915  T1885 Rivet 3/16™ x 1/2" Rivetto Remache Rebita
MX 92340058 T1885 Screw M5 Vite Tomillo Parafusos
NG 92304443  T1882 Screw M12 x40 Vite Tornillo Parafusos
QA 92358687 T1883, T1885, Screw MB x 12 Taptite Vite Tormillo Parafusos
T1887
Revision 01
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1 2 2 FASTENERS INDICE INDICE DE
. INDEX BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE . DESCRIPCION DESCRIGAO
P260D OF 92472638 T1883 Screw M10 x 20 Vite Tornillo Parafusocs
OG 92473586  T1882 Screw M10x 25 Vite Tornillo Paratusos
OH 92182138 T1885 Screw M10x30 Vite Tornillo Parafusos
OJ 92398627  T1885 Screw M12 x30 Vite Tornillo Parafusos
OM 92184811 T1885, T1886, Screw Msx 12 Vite Tornillo Parafusos
T1888, T1889,
T1891
ON 92056015  T1884,T1888, Screw MBx 16 Vite Tornillo Parafusos
T1889
0OQ 92398130  T1885,T1887, Screw M8 x 20 Vite Tornillo Parafusos
T1889
OR 92101112 T1885, T1887 Screw M8 x 25 Vite Tornillo Paratusos
OT 92722990 T18886, T1891 Screw M6 x 12 Vite Tonillo Paratusos
PA 92304344  T1884 Bolt M8x20 Bullone Tomillo Parafuso
Qv 92329309 Ti881 Setscrew M10 x 35 Vite Tormillo Parafuscs
QX 92304393  T1882 Setscrew M10 x 20 Vite Tomillo Paratusos
QZ 92304401 T1880, T1882 Setscrew M10 x 25 Vite Tornillo Parafusos
RA 92280981 T1880, T1882 Setscrew M10 x 30 Vile Tomillo Parafusos
RC 92304427 T1883 Setscrew M10 x 50 Vite Tomillo Paratusos
RE 92304435 T1883 Setsarew M12 x 25 Vite Tomnillo Parafusos
RH 92280973  T1881 Setscrew M12 x 35 Vite Tomillo Parafusos
RR 82081470 T1881,T1883 Setscrew M16 x 30 Vite Tomillo Paralusos
Revision 01
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CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO

P260D SK 92359751  T1891 Setscrew M5x12 Vile Tornillo Parafusos
SL 92304336 2 T1883 Setscrew M8x 16 Vite Tornillo Parafusos
SM 92304344 T1888 Setscrew M20 x 20 Vite Tornillo Parafusos
SN 90141078  T1885 Setscrew M8 x 25 Vite Tornillo Parafusos
SO 92304351 T1882 Setscrew M8 x 30 Vite Tornillo Parafusos
SW 92050376  T1885 Setscrew M4 x 16 Vite Tornillo Parafusos
UE 92391440 T1886 Setscrew MB x 45 Vite Tomnillo Parafusos
UL 92659432  Ti885 Screw, cheese head M4 x20  Vile Tornillo Parafusos
VG 35317114 T1881 Washer 64x18x 1.5 Rondella Arandela Anilha
VR 92329283 T1882,T1883 Washer M10 Rondella Arandela Anilha
VW 92329341 Tt1882 Washer M12 Rondella Arandela Anilha
WC 92340439  T1885,T1890 Washer M4 Hondella Arandela Anilha
WD 92304583  Ti885 Washer M5 Rondella Arandela Anilha
WF 92304591 T1885 Washer M8 Rondella Arandela Anilha
WG 92341918  T1886 Washer M6 Rondella Arandela Anilha
WH 92061480 T1885, T1886 Washer M3 Rondella Arandeia Anilha
WP 92042241 T1886, T1891 Washer M6 Rondslla Arandela Anilha
ZL 93151878 T1887 Stud M8 x 35 Perno Esparrago Perno
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1 3 0 TUBE FITTINGS INDICE INDICE DE AJUSTES
= INDEX RACCORDERIA DE LOS TUBOS
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
P260D DX 92793173  T2020 Connector Connettore Coneclor Ligador
GG 92794270 T2020 Elbow Gomito Codo Joslho
IE 92919869 T2020 Elhow Gomito Codo Joelho
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[) INGERSOLL-RAND.
USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND
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1 4 0 PARTS INDEX LISTA RICAMBA PIEZAS DE INDICE DE PECAS
. REPUESTOS

P260D CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page
30346662, 10.1.3 35317379,101.5 35811520, 10.49 92052919, 10.10.3 92089317,10.1.3 92107721,10.0.7,10.0.15 92304682, 10.0.7,10.0.15
35060631,10.1.9 35317395, 10.1.5 35811843,10.45 92053628, 10.0.5,10.0.11 92089325,10.13 92107739, 10.0.7,10.0.15 92312339,10.0.15
352287598, 10.1.3 35318005, 10.1.9 35816826, 10.4.9 92053669, 10.0.5, 10.0.13 92089333, 10.1.3 92107770, 10.0.7,10.0.15 92322569,10.4.7
35255553, 10.7.1, 10.10.3, 35318013,10.1.9 35816834, 104.9 92053768, 10.0.3, 10.0.11  92089341,10.1.3 - 92111228, 10.4.5 92334291, 10.0.1,10.0.9
11 35318161, 10.4.5, 1.0 35833227,10.1.9 92053818, 10.0.3, 10.0.11  92089358,10.1.3 92111335, 10.1.11, 10.3'.1 92338946, 11.2
35272483,10.1.5 35318708, 10.4.9,11.0 35836949, 10.1.9 92053826, 10.0.3,10.0.11 92089507, 10.1.3 92111400, 10.4.5 92354364, 10.6.1
35273937,10.1.5 35318872, 10.4.1 35843275,10.1.3 92053867, 10.0.5, 10.0.15 92090786, 10.1.1 92111418, 1045 92359371, 10.0.7,10.0.17
35278555,10.1.9 35318914, 101.9 35849058, 10.1.7, 112 92053883, 10.0.5, 10.0.13 92094416, 10.4.1 92113513,10.1.11,10.3.1 9238946, 10.4.1
35278589,10.1.9,11.2 35321421,101.3 35848066, 10.1.3, 11.2 92055433, 10.0.1, 10.0.9 92094994, 1043 92114537,104.7, 112 §2395458,10.4.3
35279785,10.4.3 35321603,10.1.9 36004612, 10.1.5 92055441,10.0.1, 1009 92095363, 10.4.3, 11.0 92117480,101.3 92395508, 10.4.9
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35279876, 10.4.7
35282292, 10.1.11, 10.5.1
35283076, 10.4.1
35283472,10.41
35286004, 10.1.3
35287614,10.1.5
35287903, 10.4.7
35288414, 10.4.9,11.2
35288448, 10.4.9
35288729, 10.4.5
35289040, 10.4.9
35289180, 10.1.5
35204628, 10.4.5, 11.2
35294750, 10.4.9
35299759, 10.4.5
35313527, 10.1.5
35314939, 10.1.11, 10.3.1,
1.1

35316587, 10.1.11
35316801,10.1.5
35316819, 10.1.5
35317155, 10.1.5
35317197, 10.1.9, 1.0
35317205, 10.1.9
35317213, 10.1.9
35317239, 10.1.9
35317353, 10.1.7
35317361, 10.1.3

35322379,10.4.1, 1.0
35322767, 10.1.9
35323112,10.1.7
35323542, 10.1.1
35323617, 10.1.7
35323708,10.1.7
35325679,10.1.5,10.4.7
35328475,101.3
35355106, 106.1,11.1
35577733,10.103
35579598, 10.4.9, 11.2
35579630, 10.4.1
35579762,10.4.5
35583863, 1049
35584036, 10.2.5
35584242, 10.4.9,11 2
35588185, 10.1.7
35588193, 10.1.9
35588300, 10.1.9,11.2
35588318, 10.1.9,11.2
35588847,10.4.5
35589589, 10.1.11, 11.2
35589795, 1047
35591122, 10.1.9
35592799,10.1.3
35593482, 10.1.7
35593490,10.13
35596436, 11.0

36710036, 10.4.5
36717890, 10.1.7
36718427,10.1.9
36726644,10.1.3
39124391,10.1.7
39483888, 10.1.11
90103185, 10.0.7,10.0.15
92005701, 10.6.1
92022540, 10.0.5,10.0.13
92022763, 10.0.1,10.0.5,
10.0.9,10.0.13, 10.0.15
92031657,10.2.5
92035187,102.3
92040294, 10.1.11
92042514, 10.3.1
92043017,10.4.1
92043058, 10.5.1
92044205, 10.0.5
92052380, 10.7.1
92052752, 10.0.1,10.0.9
92052760, 10.0.1
92052778,10.0.3, 10.0.11
92052794, 10.0.3,10.0.11
92052802,10.0.11
92052810, 10.0.3,10.0.11
92052828, 10.0.3, 10.0.11
92052836, 10.0.3,10.0.11
92052851, 10.0.1,10.0.9

92055490, 10.0.5, 10.0.15
92055581, 10.0.5, 10.0.13
92055623, 10.0.5, 10.0.13
92055631, 10.0.5, 10.0.13
92055649, 10.0.7,10.0.13
92055656, 10.0.7, 10.0.13
920355680, 10.0.3,10.0.11
92055706, 10.0.9
92061508, 10.0.7, 10.0.17
920682272, 11.0
92068196, 10.1.7
92068204, 10.1.7
92068212,10.1.7
92071299, 10.1.1
92073626, 1013
92073634, 10.1.3
92076173, 10.7.1, 111
92076207, 10.4.1
92076447,10.45
92076454, 10.4.5
92077577,10.4.9
92078054, 10.4.1, 11.0
92079326, 10.4.9
92079755, 10.4.9
92083641, 10.0.9
92083658, 10.0.1,10.0.9
92085729, 10.2.3
92086719, 10.7.1, 1.1

92095371, 10.4.3
82095389, 10.4.3
92095397, 10.4.3
92095405, 10.4.3
92095413,10.4.3, 11.2
92095421,10.4.3, 11.2
92095439, 10.4.3
92095447, 10.4.3
92098235, 10.4.1
92100957, 10.4.3

92118660, 10.1 1

92118678, 10.4.9, 11.0, 11.1
92118785, 10.5.1
82119957,1025
82120013,105.1,11.0
82121243,10.2.1
92123009, 10.1.11, 10.31
92123215,10.4.9
92123231,10.43
92147511, 10.1.1%,10.3.1

92100981, 10.1.1, 11.0, 11.1 92172600, 10.1.11

92102508, 10.0.3, 10.0.11
92102540, 10.0.1, 10.0.9
92102557, 10.0.3,10.0.13
92102565, 10.0.3, 10.0.13
92102573, 10.0.3
92102581, 10.0.1, 10.0.9
92102599, 10.0.1, 10.0.9
92102607, 10.0.1, 10.0.9
92102615, 10.0.1, 10.0.9
92102623, 10.0.1, 10.0.9
92102631,10.0.1, 10.0.9
92102664, 10.0.3, 10.0.11
82102672, 10.0.3, 10.0.11
92102680, 10.0.3, 10.0.11
92102961, 10.7.1
92102979, 10.7.1
92104132, 10.4.1

92252725, 10.5.1
92253079, 10.3.1
92253194, 10.7.3
92253202, 10.5.1
92271139, 10.7.1
92272343, 10.0.5, 10.0.13
92276096, 10.3.1
92280817,10.7.3
92290162, 10.10.1
92293661, 10.4.3, 10.6.1,
1.2

92294016, 11.0
92294461, 10.4.5, 11.0
923020358, 10.0.5, 10.0.13,
10.0.15

92304518, 10.0.1, 10.0.9,
10.0.15

92441070, 10.4.3
92478569, 10.6.1
92487743, 10.5.1
92490358, 10.6.1, 10.10.1
92497700, 10.1.9,104.7,
10.4.9

92512557, 10.8.1
92531714, 10.0.15
92549278, 10.1.1
92549369, 10.4.1, 11.0
92651827, 10.1.1
92656925, 10.10.3
92680636, 10.0.5, 10.0.13
92680693, 10.0.7,10.0.13
92680701, 10.0.5,10.0.13
92686765, 10.0.5
92686807, 10.0.1,10.0.9
92686823, 10.0.1,10.0.9
92687433, 10.0.1,10.0.9
92687441, 10.0.5, 10.0.11
92687458, 10.0.5, 10.0.11
92687466,10.0.7
92687474, 10.0.5,10.0.13
92698364, 10.7.1, 111
92702760,10.1.1
92713361, 10.4.3, 10.6.1
92715069, 10.6.1
92721331, 10.21
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CPN Page
92753789,10.0.15
92754548, 10.0.13
92754563, 10.0.13
92754589, 10.0.13
92754597, 10.0.3, 10.0.11,
10.0.15

92754621, 10.0.15
92756675, 10.0.15
92756865, 10.0.15
92762756, 10.4.1,10.49,
1.1

92762970, 10.0.1,10.09
92762988, 10.0.1,10.0.9
92762996, 10.0.1,10.0.9
92763002, 10.0.1,10.09
92766583, 10.1.7
92766591, 10.1.7
92772540, 10.4.7
92775691, 10.10.3
92776749, 10.7.1
92783281, 10.2.1,10.25
92789346, 10.3.1
92789528, 10.2.5
92789734, 10.7.1
92789775,10.8.1
92790054, 10.4.9
92790153, 10.7.1
92790476, 10.7.1
92790740, 10.1.1
92790757, 10.1.1
82792969, 10.5.1
92793124, 1061, 110
92793173,10.10.1
92793223, 1.0, 111
92793785, 10.1.1
92794262, 10.6.1

CPN Page
92794270, 10.10.1
92798875, 10.9.0
927968883, 1090
92798891, 10.9.0
92798909, 10.9.0
92799303,10.9.0
92799329, 10.9.0
92799378, 10.6.1
92799386, 10.6.1
92799436, 10.6.1
92799444, 10.6.1
92799485, 10.5.1
92799527, 10.7.1
92799840, 10.7 1
92803741,10.21
92803790, 10.7.3
92803808, 10.7.3
92803840, 10.2.1
92807585, 10.21
92808161, 10.10.3
92808179, 10.10.3
92808690, 10.2.3,10.7.3
92809706, 10.10.3
92809896, 10.10.3
§2809904, 10.10.3
§2809912, 10.10.3
92809920, 10.10.3
92809938, 10.10.3
82809995, 10.10.3
92810001, 10.10.3
92812940, 10.9.0
92814276, 10.8.1
92816495, 10.3.1
92816537,10.2.1
92816545, 10.25
92816552, 10.2.5

CPN Page
92816578, 10.2.1

928165886, 10.2.1
92816594, 10.2.1
92816628, 10.1.5, 10.1.11
92816651, 10.7.1
92816685, 10.4.3
92816693, 10.2.5
92816727,10.2.5
92816743,10.2.5
92816750, 10.4.7
92816768, 10.4.7
92816784,10.4.7
92816792,10.2.5
92816818, 10.2.5
92816826, 10.2.5
92816834, 10.2.5
92816842, 10.25
92816859, 10.2.5
92816867, 10.3.1
92816909, 10.3.1
92816925, 10.2.5
92816958,10.25
92816974,10.2.1
92816982, 10.2.1
92816990, 10.4.7
92817048, 10.2.1
92822337, 10.0.1
92822345, 10.0.9
92822360, 10.4.7
92822378,10.2.3
92822428, 10.1.11,10.31
82822436, 10.1.11,10.3.1
92822477, 10.2.1
92822485, 10.4.9
92826015, 11.0
92847615, 11.1

CPN Page
92847854, 11.1
92847862, 11.2
92847870, 11.0
92847904, 10.1.1,11.0
92861475,10.1.5
92862069, 10.1.9
92863810, 10.6.1
928685187, 10.3.1,11.2
92865203, 10.2.5
92865823, 10.4.7
92865831, 10.0.9
92885872, 10.2.5
92865906, 10.8.1
92865914, 10.8.1
92865930, 10.2.5
92866078, 10.1.1
92866086, 10.1.1
92866151,10.3.1
92866169, 10.2.1
92866201, 10.2.1
92866219, 10.2.1
92866250, 10.2.1
92866508, 10.4.1,11.0
92867209, 10.7.1, 111
92867407,10.8.1
92868611, 10.9.0
92869528, 10.7.1
92869726, 10.5.1
92869866, 10.0.7, 10.0.15
92869874, 10.0.1
92869882, 10.0.3, 10.0.11
92870401, 10.4.1
92870641, 10.0.1, 10.0.15
92870658, 10.0.15
92870690, 10.0.15
92870698, 10.0.15

CPN Page
92870708, 10.0.15
92870740, 10.0.5, 10.0.11,
10.0.15

92870765, 10.0.15
92870781, 10.0.15
92870799, 10.0.3, 10.0.11
92870807, 10.0.7, 10.0.13
92870831, 10.0.15
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